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Era il 1970 quando Rino Zari, giovane artigiano con la passione 
dell’ottone e delle fusioni decise di basare la sua futura esistenza 
sulle sue capacità e creatività.
In pochi anni creò una piccola ma fiorente attività che presto si affac-
ciò ai mercati internazionali.
Grazie al lavoro fatto con l’aiuto dei più importanti disegnatori e ar-
chitetti italiani e la costante ispirazione data dal meraviglioso contesto 
paesaggistico delle campagne tra Siena e Firenze l’azienda ha raggi-
unto negli anni importanti traguardi e ricevuto numerosi riconoscimenti.
La produzione è stata col tempo largamente estesa e diversificata, i 
materiali si sono arricchiti e rinnovati, e in aggiunta all’ottone e all’al-
luminio si è consolidato l’uso di ferro, ottone, legno, vetro. 
Tutto ciò insieme alla fortunata posizione geografica ha creato una 
vera e propria arte del fare, condotta con passione e abilità e con un 
unico motto: Eccellere.
Con la creazione del nuovo Brand CorteZari,  si è concretizzato an-
che il sogno del primo Shopgallery italiano, un negozio monobrand 
vicino a Roma, ottenendo grandi risultati in termini di vendite e di 
immagine.

Oggi è la seconda generazione della famiglia Zari a guidare il busi-
ness e ad essere coinvolta personalmente nello sviluppo e nel raffor-
zamento dell’immagine aziendale.
Grazie alla volontà e alla passione di uno staff di collaboratori affiatato 
e al lavoro di maestri artigiani cresciuti nella tradizione dell’artigianato 
toscano di alta qualità, l’azienda è riuscita a creare uno stile raffinato, 
personale ed elegante, riconosciuto e riconoscibile in tutto il mondo.
Infatti in pochi anni, sotto la guida del direttore generale Simone Zari 
l’azienda ha allargato il proprio business all’estero con importanti ri-
sultati. Oggi l’azienda conta negozi monobrand in Russia, Ukraina, 
India, Cina, Cipro, Romania, Europa e esposizioni in molti punti ven-
dita di riferimento del mercato internazionale.
La necessità di rendere la produzione altamente flessibile per ris-
pondere velocemente alle crescenti richieste del “su misura” ha reso 
inevitabile inoltre la realizzazione di una falegnameria specializzata 
e la collaborazione costante di più di 40 artigiani locali, tra cui sarti, 
falegnami, intagliatori, decoratori,fabbri, vetrai.

CorteZari ha dimostrato negli ultimi anni una flessibilità produttiva e 
progettuale tale da aprire le porte di importanti progetti contract, per 
la realizzazione di residenze di lusso, hotel di alta gamma, anche nel 
ricco Medioriente. Questo perché l’azienda è in grado di proporre 
la sua alta qualità e il suo stile raffinato sia nelle soluzioni classiche 
che in quelle più contemporanee, con un design unico, originale, mai 
pretenzioso e che conferisce all’ambiente quel tocco inimitabile, di 
fascino e calore.
La collaborazione con importanti studi di design ha inoltre spinto 
CorteZari ad investire su soluzioni per facilitare il lavoro ad architetti e 
designers, come la creazione dei modelli 3D dei prodotti. Questo im-
portante sviluppo ha permesso di rafforzare ulteriormente l’immagine 
e la riconoscibilità del Brand, tanto che oggi CorteZari è riconosciuta 
soprattutto come sinonimo di qualità, design raffinato, atmosfere el-
eganti e made in Italy al 100%.

It is 1970 when Rino Zari, a young craftsman with a passion for brass and 
casting, decided to base his future livelihood on his own creativity and capa-
bilities. He created in few years a small  business which quickly entered the 
wider international market.
Thanks to work done with the help of the country’s most important design-
ers and architects and the constant inspiration given by the wonderful land-
scapes of the countryside between Siena and Florence the company has 
made many conquests and received numerous acknowledgements over 
the course of the years.
Production has been intensely extended and diversified, and materials have 
been renewed and enriched - in addition to brass and aluminium, now iron, 
copper, wood and glass are used as well. 
These, and the lucky geographical location are the components of a skilful, 
passionate craft with a single-worded motto: Excel.
Soon the company created the new brand name “Cortezari” and opened 
the first Italian Shopgallery, a mono-brand shop located close to Rome, ob-
taining immediately great results in terms of sales and corporate image.

Nowadays the second generation of the Zari family is working in the compa-
ny involving completely itself in the development and contributing personally 
in the strong corporate image evolution. 
Thanks to the will and the passion of a close and harmonious staff of collab-
orators and master craftsmen grown up in the traditional tuscan handicraft, 
the company has created a personal, refined and elegant worldwide recog-
nized style.
In a few years, guided by Simone Zari general director, the company 
achieved to expand the business abroad obtaining important results on the 
international market.
Nowadays the company counts mono-brand shops called “Shopgalleries” 
in Russia, Ukraina, India, China, Cyprus, Romania, Europe, and showroom 
displays in many referenced shops all over the world.

The necessity to make the production very flexible in order to respond soon 
and brightly to the “custom made” exigencies has made unavoidable the 
realization of a qualified joinery’s workshop and the stronger cooperation of 
more than 40 local master craftmen among tailors, woodworkers, painters, 
metalworkers, glassworkers...
CorteZari has demonstrated during last years a project and production flex-
ibility capable to open the doors of important contract projects of luxurious 
residences and hotels located among other countries and also in the rich 
Middle East area.
The cooperation with important design studios has also pushed CorteZari 
to invest on solutions to make life easier to architects and interior designers, 
thanks to the creations of a 3D models databank of our products, available 
on demand.
This important company development has contributed to strengthen the 
brand image and awareness all over the world , so that currently Cortezari 
name is not only a brand but above all synonymous of quality, refined design, 
elegant atmosphere, 100% made in Italy.
The attention to the customers necessities and to the detail, the indisputable 
quality, the elegant style remain the most important CorteZari brand.
Cortezari is able to propose with its usual high quality and appeal both clas-
sical or contemporary solutions, with a unique design, never expected, never 
pretentious, always instilling to the house that inimitable, unique, charming 
atmosphere .
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LIBERA LA CREATIVITÀ E PROPONI LA TUA PARETE ZENIT

RELEASE YOUR IMAGINATION AND PROPOSE YOUR ZENIT PROJECT

ZENIT

Zenit is the new wall unit modular project to be integrated to Zenit wall 

panels, allowing to create elegant walls covered with leathers, eco-

leathers, wood, mirror, glass or decorated in the required finishing. Zenit 

is a mosaic to be shaped by the designer’s hands, thought to create 

unnoticeable but practical storage units.

Closed elements, open shelves, display units, leaf doors or drop-fronts, 

drawers, push-pull openings are used to simulate a wall-effect.

It is an adaptable system to day and night areas thanks to the wide range 

of finishings and upholstery suitable both for the simplest solution and for 

the more ambitious challanges.

Zenit, il nuovo progetto di parete componibile totalmente contenitore 

ed integrabile alla boiserie, permette di realizzare eleganti pareti 

rivestite in pelle o eco-pelle, in legno, specchio, vetro oppure decorate 

nelle finiture desiderate.

Zenit è un mosaico modellabile dalle idee del progettista o del designer; 

strutturato per creare spazi contenitivi, impercettibili e pratici.

Moduli chiusi, a giorno, vetrine, ante battente, vasistas, cassetti, 

aperture push-pull, tutto allineato per ottenere l’effetto muro.

Dalla zona giorno all’ambiente notte, Zenit si adatta, con la sua ampia 

palette di finiture e rivestimenti, ad ogni soluzione, da quella più 

elementare al progetto più ambizioso e sofisticato.
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cm. 120 x 115,2 h.

Pannelli finitura noisette n.60 con profili in oro chiaro
Noisette N. 60 panels with clear gold metal edgings

Pannelli in noce canaletto n. 77 con profili acciaio 
lucido 
Noce canaletto n. 77 panels with polished steel edgings

cm. 120 x 57,6 h.

cm. 120 x 57,6 h.

cm. 120 x 57,6 h.

cm. 120 x 35,2 h.

cm. 60 x 57,6 h.

cm. 60 x 35,2 h.

ZENIT E’ BOISERIE
ZENIT IS WALL PANELS

MODULARITÀ STANDARD 
PANNELLI BOISERIE
Componi la parete come un puzzle 
creativo: le diverse sagome dei 
pannelli consentono la creazione 
di disegni diversi.
I pannelli  sono decorati o rivestiti.
Montano un telaio incassato in 
metallo decorato, acciao lucido, 
nikel o oro chiaro.

STANDARD WALL PANELS 
DIMENSIONAL SCHEME
Compose the wall like a puzzle: 
different panels outline allows to 
create different design.
Wall panels are laquered or leather- 
eco-leather covered.
They are framed with a steel, nikel, 
clear gold or decorated metal 
edging.

cm. 120 x 115,2 h.

cm. 60 x 115,2 h.cm. 60 x 115,2 h. cm. 120 x 57,6 h.

L’ampia gamma di finiture 
rende facile l’interazione 
con ogni cromatismo 
esistente e la creazione di 
progetti originali

The wide range of finishings 
makes easy the matching 
with all exisisting colours 
and the creation of original 
projects.

Pannelli rivestiti in ecopelle Rebell n. 6 grigio con profili  velour grigio n. 86
Rebel n. 6 grey eco-leather covered panels with grey velour n. 86 metal edgings

Pannelli rivestiti in ecopelle Rebel blu n.17 e profili blu madreperla n. 32
Rebel n.17 blue eco-leather covered panels with madreperla blue n. 32 metal edgings

248 249 



ZENIT È  PARETE COMPONIBILE
ZENIT IS MODULAR WALL UNITS

Progetto, collaudo 
e allestimento di 
composizione a 
parete su misura 
per una conference 
room. 

Project, trial 
assembly and 
setting up of  
customized 
wall units for a 
conference room.

Composizione cm. 394 x 400 h.
Composition cm. 394 x 400 h.

Elegante, 
impercettibile, pratica.
La parete filo muro 
con le ante push-
pull, nasconde vani 
contenitivi in profondità 
cm. 52 o 33.
Il design delle ante si 
allinea alla perfezione 
con i pannelli fissi della 
boiserie per allestire 
con semplicità ogni 
tipo di muro, nicchia, 
colonna.
Vetrine, vani a giorno, 
vetri tecnici stop-
sol, kit illuminazione, 
sono solo alcuni degli 
optional che potrete 
presentare sulla vostra 
parete.

Elegant, unnoticeable, 
practical. 
The hidden wall units 
with push-pull doors 
contains storage 
elements of depth cm 
52 or 33.
The doors design is 
perfectly aligned to 
the wall panels to set 
up every wall, niche, 
column with neatness.
Display cabinets, open 
shelves, technical Stop-
Sol glasses, lighting kit, 
are just some of the 
optionals you can select.

UN’IDEA, UN DISEGNO, 
UN PRODOTTO
Adatta la parete Zenit alle 
dimensioni richieste. 
La realizzazione “su 
misura” è uno dei punti di 
forza del programma.

AN IDEA, A SKETCH, A 
PRODUCT
Adapt Zenit modular units 
to the required dimensions. 
Custom made realization 
are the strong point of the 
project.
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ZENIT È...
ZENIT IS...

Zenit divide gli spazi, crea nuovi ambienti, conserva 
la luce.
Un progetto in continua evoluzione che si arricchisce 
sempre di nuove soluzioni.

Zenit divides spaces, creates new rooms, preserves 
light.
It is a project in evolution, which enriches constantly of 
new solutions.

Nuovi materiali,  nuove essenze, tutto quanto potrà essere utilizzato 
per il rivestimento delle ante e dei pannelli.
Libera la creatività e proponi la tua parete Zenit.

New materials, new wood fi nishings, everything can be used to cover 
panels and doors.
Release your imagination and propose your Zenit project.

252 253 



# HOME 02 pag. 7 # HOME 02 pagg.10-11

# HOME 02 pagg. 8-9
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Art. 303 
TAVOLO DA SALOTTO Duke - top 160x113 in vetro 
trasparente extrachiaro con bordo in velour nero - 
gambe in ferro in velour nero e inserti in pelle Luxor 
Quarzo 9114 cat. V 
Duke COFFEE TABLE - 160x113 extraclear glass top 
with black velour edges - black velour iron legs with 
Luxor Quarzo 9114 leather insert cat. V 
cm 160 x 113 x 41 h.

Art. 303-V
VASSOIO IN LEGNO optional 48x34 con base in 
pelle Luxor Quarzo 9114 - profili in velour nero 
cat. V
Optional WOODEN TRAY 48x34 with Luxor Quarzo 
9114 leather base - black velour edges cat. V
cm 48 x 34

N. 2 Art. 760
POLTRONA Duke - gambe in velour nero cat. V - 
tessuto G075-130 cat. G - profilo decorativo G075-
310 cat. G
Duke ARMCHAIR - black velour cat. V - fabric G075-
130 cat. G - decorative edgings G075-310 cat. G
cm 74 x 81 x 95 h.

Art. 118-M
TAVOLO DA SALOTTO Tiago - top marmo 
arabescato vagli - gambe velour nero cat. V 
Tiago SIDE TABLE - arabescato vagli marble top 
-black velour legs cat. V
cm ø 50 x 53 h.

Art. 303 
TAVOLO DA SALOTTO Duke - top 160x113 in vetro 
trasparente extrachiaro con bordo in velour nero - 
gambe in ferro in velour nero e inserti in pelle Luxor 
Quarzo 9114 cat. V 
Duke COFFEE TABLE - 160x113 extraclear glass top 
with black velour edges - black velour iron legs with 
Luxor Quarzo 9114 leather insert cat. V 
cm 160 x 113 x 41 h.

Art. 303-V
VASSOIO IN LEGNO optional 48x34 con base in 
pelle Luxor Quarzo 9114 - profili in velour nero cat. V
Optional WOODEN TRAY 48x34 with Luxor Quarzo 
9114 leather base - black velour edges cat. V
cm 48 x 34

N. 2 Art. 760
POLTRONA Duke - gambe in velour nero cat. 
V - tessuto G075-130 cat. G - profilo decorativo 
tessuto G075-310 cat. G
Duke ARMCHAIR - black velour cat. V - fabric G075-
130 cat. G - decorative edgings G075-310 fabric cat. G
cm 74 x 81 x 95 h.

Art. 796
DIVANO Erté - tessuto G075-130 cat. G - profili 
decorativi tessuto G075-310 cat. G - gambe velour 
nero 
Erté SOFA - G075-130 fabric cat. G - decorative 
edgings G075-310 fabric cat. G - black velour legs 
cm 220 x 109x 101 h.

n. 2 Art. C06
CUSCINO 40X40 - pelliccia Mongolia rosa 
40x40 PILLOW- pink Mongolia fur

Art. C19
CUSCINO 20X40 - pelliccia Mongolia rosa 
20X40 PILLOW - pink Mongolia fur

Art. 118-M
TAVOLO DA SALOTTO Tiago - top vetro fumé - 
gambe velour nero cat. V 
Tiago SIDE TABLE - smoked glass top - black velour 
legs cat. V
cm ø 50 x 53 h.

PROGRAMMA ZENIT 
BOISERIE  Zenit cm 245 x 301 h. - pannelli ecopelle 
Rebel N. 5 cat. ECO - profili metallo dark cat. B 
MODULAR WALL PANELLING Zenit cm 345 x 301 h. 
- Eco-Leather Rebel n.5 cat. ECO panels - dark metal 
edges cat. B 

PROGRAMMA ZENIT 
PARETE COMPONIBILE Zenit cm 300 x 301 h. 
- ante e cassetti rivestiti ecopelle Rebel n.5 cat. 
ECO - profili metallo dark cat. B - ante vetro - 
illuminazione interna
MODULAR WALL UNITS Zenit cm 300 x 301 h. - 
Eco-Leather Rebel n.5 cat. ECO covered doors and 
drawer fronts - dark metal edges cat. B - glass doors 
- internal lighting kit

Art. 303 
TAVOLO DA SALOTTO Duke - top 160x113 in vetro 
trasparente extrachiaro con bordo in velour nero - 
gambe in ferro in velour nero e inserti in pelle Luxor 
Quarzo 9114 cat. V 
Duke COFFEE TABLE - 160x113 extraclear glass top 
with black velour edges - black velour iron legs with 
Luxor Quarzo 9114 leather insert cat. V 
cm 160 x 113 x 41 h.

Art. 303-V
VASSOIO IN LEGNO optional 48x34 con base in 
pelle Luxor Quarzo 9114 - profili in velour nero cat. V
Optional WOODEN TRAY 48x34 with Luxor Quarzo 
9114 leather base - black velour edges cat. V
cm 48 x 34

N. 2 Art. 760
POLTRONA Duke - gambe in velour nero cat. 
V - tessuto G075-130 cat. G - profilo decorativo 
tessuto G075-310 cat. G
Duke ARMCHAIR - black velour cat. V - fabric G075-
130 cat. G - decorative edgings G075-310 fabric cat. G
cm 74 x 81 x 95 h.

Art. 796
DIVANO Erté - tessuto G075-130 cat. G - profili 
decorativi tessuto G075-310 cat. G - gambe velour 
nero 
Erté SOFA - G075-130 fabric cat. G - decorative 
edgings G075-310 fabric cat. G - black velour legs 
cm 220 x 109 x 101 h.

N. 2 Art. C06
CUSCINO 40X40 - pelliccia Mongolia rosa 
40x40 PILLOW- pink Mongolia fur

Art. C19
CUSCINO 20X40 - pelliccia Mongolia rosa 
20X40 PILLOW - pink Mongolia fur

Art. 118-M
TAVOLO DA SALOTTO Tiago - top marmo 
arabescato vagli - gambe velour nero cat. V 
Tiago SIDE TABLE - arabescato vagli marble top 
-black velour legs cat. V
cm ø 50 x 53 h.

PROGRAMMA ZENIT 
PARETE COMPONIBILE Zenit cm 480 x 301 h. - 
ante e cassetti rivestiti ecopelle Nabuk 7508-19 
cat. ECO - profili metallo Luna cat. B - anta vetro TV 
Stop-Sol fumé 
MODULAR WALL UNITS Zenit cm 480 x 301 h. 
- Eco-Leather Nabuk 7508-19 cat. ECO covered 
doors and drawer fronts - Luna metal edges cat. B - 
smoked Stop-Sol glass TV door

N. 2 Art. 760
POLTRONA Duke - gambe in velour nero cat. 
V - tessuto G075-130 cat. G - profilo decorativo 
tessuto G075-310 cat. G
Duke ARMCHAIR - black velour cat. V - fabric G075-
130 cat. G - decorative edgings G075-310 fabric cat. G
cm 74 x 81 x 95 h.

N. 2 Art. 118-M
TAVOLO DA SALOTTO Tiago - top marmo 
arabescato vagli - gambe velour nero cat. V 
Tiago SIDE TABLE - arabescato vagli marble top 
-black velour legs cat. V
cm ø 50 x 53 h.

N. 2 Art. 1442
LAMPADARIO Antares - nero lucido cat. C - 
paralume Tabula Noir 39 cat. H- bordo Swarovski
Antares CHANDELIER - glossy black cat. C - Tabula 
Noir 39 cat. H lampshade - Swarovski edging
cm ø 105 x 120 h.

PROGRAMMA ZENIT 
BOISERIE  Zenit cm 245 x 301 h. - pannelli ecopelle 
Rebel N. 5 cat. ECO - profili metallo dark cat. B 
MODULAR WALL PANELLING Zenit cm 345 x 301 h. 
- Eco-Leather Rebel n.5 cat. ECO panels - dark metal 
edges cat. B 
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Art. 301-RT3S
TAVOLO PRANZO Lalique - top specchio fumé su 
piano legno bordo titanio - gambe nerocera cat. B - 
base marmo Arabescato Vagli
Lalique DINING TABLE - smoked mirror top on 
wooden platform with titanio border - nerocera legs 
cat. B - Arabescato Vagli marble base
cm ø  160 x 80,5 h.

N. 2 Art. 646
SEDIA Eva - pelle Nabuk n. 6 cat. VIP - gambe 
titanio cat. B
Eva CHAIR - Nabuk n. 6 leather cat. VIP - titanio legs 
cat. B
cm 51 x 57 x 108 h. 
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Art. 816
CREDENZA  Jazz - gesso pennellato cat. B - top 
specchio fumé - maniglie bianco lucido 
Jazz SIDEBOARD - gesso pennellato cat. B - smoked 
mirrored glass top  - glossy white handles
cm 185 x 48 x 91 h.

Art. 359
SPECCHIERA Luisa - bianco lucido cat. C
Luisa MIRROR - glossy white cat. C
cm ø 122

Art. 1479
PIANTANA Carmen - velour grigio cat. V - Paralume 
Luce G066-02 cat. F
Carmen FLOOR LAMP - grey velour cat. V - Luce 
G066-02 lampshade cat. F
cm ø 36 x 172 h.

PROGRAMMA ZENIT 
BOISERIE  Zenit cm 425 x 288 h. - pannelli ecopelle 
Rebel N. 6 cat. ECO - profili velour grigio cat. V
MODULAR WALL PANELLING Zenit cm 425 x 288 h. 
- Eco-Leather Rebel n.6 cat. ECO panels - grey velour 
metal edges cat. V 

Art. 301-VT4 
TAVOLO PRANZO Lalique - top vetro extrachiaro - 
gambe nerocera cat. B - base marmo Arabescato 
Vagli
Lalique DINING TABLE - extraclear glass top - 
nerocera legs cat. B - Arabescato Vagli marble base
cm ø  160 x 80,5 h.

N. 2 Art. 646
SEDIA Eva - pelle Nabuk n. 6 cat. VIP - gambe 
titanio cat. B
Eva CHAIR - Nabuk n. 6 leather cat. VIP - titanio legs 
cat. B
cm 51 x 57 x 108 h.

PROGRAMMA ZENIT 
PARETE COMPONIBILE Zenit cm 480 x 301 h. 
+  120 x 301 h. - ante e cassetti rivestiti ecopelle 
Nabuk 7508-19 cat. ECO - profili metallo Luna cat. 
B - ante vetro - illuminazione interna
MODULAR WALL UNITS Zenit cm 480 x 301 h. +  
120 x 301 h.- Eco-Leather Nabuk 7508-19cat. ECO 
covered doors and drawer fronts - Luna metal edges 
cat. B - glass doors - internal lighting kit
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Art. 643
DIVANO Gaudì - madreperla blu cat. C - tessuto 
Discovery 71297-008 nuit cat. LUX
Gaudì SOFA - blue madreperla cat. C - Discovery 
71297-008 nuit fabric cat. LUX
cm 165 x 92 x 106 h.

N. 2 Art. C16
CUSCINO 50 x 35 - tessuto Nobilis L1340-25 cat. G
50 x 35 cushion - Nobilis L1340-25 cat. G fabric

N. 2 Art. 637
POLTRONA Gaudi - madreperla blu cat. C - tessuto 
Nobilis L1340-25 cat. G
Gaudì ARMCHAIR - blue madreperla cat. C - Nobilis 
L1340-25 fabric cat. G
cm 105 x 92 x 106 h.

N. 2 Art. C16
CUSCINO 50 x 35 - tessuto Discovery 71297-008 
nuit cat. LUX
50 x 35 cushion - Discovery 71297-008 nuit fabric 
cat. LUX

Art. 317-RO2
TAVOLO DA SALOTTO Pablo - gambe madreperla 
blu cat. C - top legno madreperla blu cat. C
Pablo COFFEE TABLE - blue madreperla legs cat. C - 
blue madreperla wooden top cat. C
cm 138 x 75 x 49 h.

Art. 643
DIVANO Gaudì - madreperla blu cat. C - tessuto 
Discovery 71297-008 nuit cat. LUX
Gaudì SOFA - blue madreperla cat. C - Discovery 
71297-008 nuit fabric cat. LUX
cm 165 x 92 x 106 h.

N. 2 Art. C16
CUSCINO 50 x 35 - tessuto Nobilis L1340-25 cat. G
50 x 35 cushion - Nobilis L1340-25 cat. G fabric

Art. 317-RO2
TAVOLO DA SALOTTO Pablo - gambe madreperla 
blu cat. C - top legno madreperla blu cat. C
Pablo COFFEE TABLE - blue madreperla legs cat. C - 
blue madreperla wooden top cat. C
cm 138 x 75 x 49 h.

Art. 317-RO3
TAVOLO DA SALOTTO Pablito - gambe madreperla 
blu cat. C - top legno madreperla blu cat. C
Pablito COFFEE TABLE - blue madreperla legs cat. 
C - blue madreperla wooden top cat. C
cm 110 x 60 x 37 h.

Art. 312-VT5
TAVOLO BISTROT Jago - gambe ottone satin - top 
vetro trasparente extrachiaro 
Jago BISTROT TABLE - satin brass leg - extraclear 
glass top
cm ø 70 x 73 h.

Art. 302-RV1S
TAVOLO DA PRANZO Loop - gamba legno blu 
madreperla cat. C con art. 302-MET profilo metallo 
dark - top specchio fumé a botte su base legno 
dark
Loop DINING TABLE - madreperla blue legs cat. C 
with art. 302-MET dark metal edging - smoked mirror 
smoked glass barrel-shaped wooden dark platform
cm 220 x 110 x 75 h.

N. 2 Art. 604-B
SEDIA Robin - gambe dark cat. B - tessuto interno 
Passion col 24 cat. E- tessuto esterno Aston col. 6 
cat. D
Robin CHAIR - dark legs cat. B - internal fabric 
Passion col 24 cat. E- external fabric Aston col. 6 cat. 
D
cm 54 x 57 x 98 h.
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N. 2 Art. 816
CREDENZA  Jazz - gesso pennellato cat. B - top 
specchio fumé - maniglie bianco lucido 
Jazz SIDEBOARD - gesso pennellato cat. B - smoked 
mirrored glass top  - glossy white handles
cm 185 x 48 x 91 h.

Art. 305-RV1M
TAVOLO DA PRANZO Pablo - gambe bianco lucido 
cat. C - top a botte marmo arabescato vagli su 
base legno con bordo bianclucido
Pablo DINING TABLE - glossy white legs cat. C - 
arabescato vagli barrel-shaped topp on wooden 
platform with glossy white border
cm 220 x 110 x 76 h.

N. 2 Art. 1468
LAMPADARIO Morgan - bracci bianco lucido
cat. C - fusto gesso pennellato cat. B - paralume Lia 
L1252-01 con bordo Swarovski 
Morgan CHANDELIER - glossy white arms cat. C - 
gesso pennellato cat. B central stand - Lia L1252-01 
lampshade with Swarovski border
cm ø 123 x 92 h.

N. 2 Art. 646
SEDIA Eva - pelle Lena 2523 cat. EXTRA - gambe 
gesso pennellato cat. B
Eva CHAIR -  Lena 2523 LEATHER cat. EXTRA - 
gesso pennellato cat. B legs
cm 51 x 57 x 108 h.

PROGRAMMA ZENIT 
BOISERIE  Zenit. - pannelli ecopelle Rebel N. 6 cat. 
ECO - profili velour grigio cat. V
MODULAR WALL PANELLING Zenit - Eco-Leather 
Rebel n.6 cat. ECO panels - grey velour metal edges 
cat. V
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Art. 817
LIBRERIA Jazz - struttura magnolia cat. C - profili 
metallo dark cat. B - fianchi esterni specchio 
bronzato 
Jazz BOOKCASE - magnolia carcass cat. C - dark 
metal edges cat. B - bronzed mirror external sides 
cm 217 x 48 x 208 h.

Art. 418/P4
CREDENZA Keope-Soft - madreperla blu cat. C - 4  
frontali cassetto push and pull imbottiti ecopelle 
Rebel 17 cat. ECO - art. 4.18 maniglie Loop 
madreperla blu - zoccolo madreperla blu
Keope-Soft SIDEBOARD - blue madreperla cat. C - 4 
upholstered push and pull drawer fronts in eco-leather 
Rebel 17 cat. ECO - blue madreperla art. 4.18 Loop 
handles - blue madreperla base
cm 183 x 50 x 71 h.

Art. 376
SPECCHIERA Loop - cornice dark cat. B - specchio 
bronzato
Loop MIRROR - dark frame cat. B - bronzed mirror
cm 73 x 66 h.

Art. 377
SPECCHIERA Loop - cornice dark cat. B - specchio 
bronzato
Loop MIRROR - dark frame cat. B - bronzed mirror
cm 73 x 76 h.

Art. 378
SPECCHIERA Loop - cornice dark cat. B - specchio 
bronzato
Loop MIRROR - dark frame cat. B - bronzed mirror
cm 142 x 66 h.
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Art. 306-RT6S
TAVOLO BISTROT Celine - gamba dark cat. B - top 
specchio bronzato su base legno con bordo dark
Celine BISTROT TABLE - dark leg cat. B - bronzed 
mirror top on wooden platform with dark border
cm ø 65 x 76 h.

Art. 648-B
SEDIA René -  gambe dark cat. B - struttura tessuto 
G078/03 cat. K  - seduta e schienale tessuto 
G076/03 cat. F                                                      
René CHAIR - dark legs cat. B - structure fabric 
G078/03 cat. K  - seat and backrest fabric G076/03 
cat. F                                                      
cm 54 x 57 x 98 h

Art. 815
MOBILE BASE Jazz - magnolia cat. C - top 
specchio bronzato - maniglie dark
Jazz BASE UNIT - magnolia cat. C - bronzed mirror 
top - dark handles
cm 230 x 48 x 50 h.

Art. 1486-R
LAMPADA DA TAVOLO Ginger-Roll - dark cat. B - 
paralume Jasper 1 ROC cat. LUX
Ginger-Roll TABLE LAMP - dark cat. B - Jasper 1 
ROC cat. LUX lampshade
cm ø 45 x 61 h.

N. 2 Art. 760
POLTRONA Duke - tessuto Villa d’Este L 1479.11 
cat. F - profili decorativi tessuto G075-310 cat. G
Duke ARMCHAIR - fabric Villa d’Este L 1479.11 cat.F  
- decorative edges fabric G075-310 cat. G
cm 74 x 81 x 95 h.

PROGRAMMA ZENIT 
BOISERIE  Zenit cm 366 x 288 h. - pannelli legno 
noisette cat. B - profili oro chiaro
MODULAR WALL PANELLING Zenit cm 366 x 288 
h.- noisette wooden panels cat. B - light gold metal 
edges

Art. 477
COMO’ Maya - foglia argento riace cat. C - maniglie 
velour testa di moro
Maya CHEST OF DRAWERS - riace silver leaf cat. C - 
testa di moro velour handles
cm 126 x 51 x 85 h.

Art. 1482-R
LAMPADA DA TAVOLO Keope-Roll - stelo 
cioccolato cat. C - base marmo calacatta oro - 
paralume Lia 1252-03 - bordo star
Keope-Roll TABLE LAMP - cioccolato stand cat. C - 
calacatta oro marble base - Lia 1252-03 base - star 
border
cm ø 42 x 61 h.

Art. 950-T
LETTO Megan - velour testa di moro cat. V
Megan BED - testa di moro velour cat. V
cm 173 x 204 x 148 h. 

Art. RGI
RIVESTIMENTO GIROLETTO imbottito - Pelle 
Nabuk tabacco 2 cat. VIP - piedi velour testa di 
moro
BED RAIL upholstery and padding - Nabuk tabacco 2 
leather cat. VIP - testa di moro velour legs

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
165 x 190 BASE with tension regulators
cm 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN-128
CORREDO Gloom - tessuto Tabula Ebano: sacco 
copripiumino, coprifedere, 2 cuscini 40x40 tessuto 
Luce G066-02, sciarpa sciarpa Visone grigio 
G087/32
Gloom BED SET - Tabula Ebano fabric: duvet cover, 
pillow cases, 2 40x40 pillows  Luce G066-02 fabric, 
grey Visone fur G087/32 scarf

N. 2 Art. 456-S
COMODINO Sofia - velour testa di moro cat. V - 
Top specchio bronzato
Sofia BEDSIDE TABLE - testa di moro velour cat. V - 
Bronzed mirror top
cm ø  50 x 63 h. 

N. 2 Art. 1471-R
LUMETTO Sofia- Roll - velour testa di moro cat. V - 
paralume Tabula Ebano 40 - bordo mousse
Sofia- Roll NIGHT LAMP - testa di moro velour cat. V 
- Tabula Ebano 40 lampshade - mousse border
cm ø 25 x 47 h.

Art. 558
TOILETTE Gemma - cioccolato cat. C
Gemma DRESSING TABLE - cioccolato cat. C
cm 93 x 50 x 78 h.

Art. 642
POUFF Filippa - cioccolato cat. C - pelle metal 
cioccolato 2894 cat. NATURE
Filippa POUF - cioccolato cat. C - metal cioccolato 
2894 leather cat. NATURE
cm ø 38 x 50 h.
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Art. 950-T
LETTO Megan - velour testa di moro cat. V
Megan BED - testa di moro velour cat. V
cm 173 x 204 x 155 h. 

Art. RGI
RIVESTIMENTO GIROLETTO imbottito - Pelle 
Nabuk tabacco 2 cat. VIP - piedi velour testa di 
moro
BED RAIL upholstery and padding - Nabuk tabacco 2 
leather cat. VIP - testa di moro velour legs

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
165 x 190 BASE with tension regulators
cm 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN-128
CORREDO Gloom - tessuto Tabula Ebano: sacco 
copripiumino, coprifedere, 2 cuscini 40x40 tessuto 
Luce G066-02, sciarpa sciarpa Visone grigio 
G087/32
Gloom BED SET - Tabula Ebano fabric: duvet cover, 
pillow cases, 2 40x40 pillows  Luce G066-02 fabric, 
grey Visone fur G087/32 scarf

N. 2 Art. 456-S
COMODINO Sofia - velour testa di moro cat. V - 
Top specchio bronzato
Sofia BEDSIDE TABLE - testa di moro velour cat. V - 
Bronzed mirror top
cm ø  50 x 63 h. 

N. 2 Art. 1471-R
LUMETTO Sofia- Roll - velour testa di moro cat. V - 
paralume Tabula Ebano 40 - bordo mousse
Sofia- Roll NIGHT LAMP - testa di moro velour cat. V 
- Tabula Ebano 40 lampshade - mousse border
cm ø 25 x 47 h.
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Art. 950-T
LETTO Megan per rete cm 180 x 200 - luna cat. B
Megan BED for bed base cm 180 x 200 - luna cat. B
cm 189 x 205 x 148 h.

Art. RGI
RIVESTIMENTO GIROLETTO ferro imbottito per 
rete 180 x 200 - tessuto Martelé 261-17 glicine cat. 
E - piedi luna
BED RAIL upholstery and padding for bedbase 180 x 
200 - Martelé 261-17 glicine cat. E  fabric - luna legs

Art. RE-05
RETE a doghe 180 x 200 con regolatori di tensione
180 x 200 BASE with tension regulators
cm 180 x 200 x 4,5 h.

Art. CN-134 - M
CORREDO Martelé per rete 180 x 200 - tessuto 
Martelé 261-17 glicine: sacco copripiumino, 
coprifedere, 2 cuscini 40x40 tessuto Luce G066-04, 
sciarpa tessuto Luce G066-04 con bordo Galon 
catena
Martelé BED SET for bedbase 180 x 200 - Martelé 
261-17 glicine fabric: duvet cover, pillow cases, 2 
40x40 pillows in Luce G066-04 fabric, Luce G066-04 
scarf with Galon chain border

N. 2 Art. 417/P
COMODINO Alice-Soft - luna cat. B con frontali 
imbottiti ecopelle Nabuk 7508-19 cat. D
Alice -Soft BEDSIDE TABLE - luna cat. B with eco-
leather Nabuk 7508-19  upholstered fronts cat.D
cm 62 x 40 x 60 h.

N. 2 Art. 1481-R
LUMETTO Keope-Roll - stelo velour blu cat. V - 
base madreperla blu - paralume Luce G066-04 cat. 
F - bordo Galon catena
Keope-Roll NIGHT LAMP - blue velour stand cat. V 
- blue madreperla base - Luce G066-04 lampshade 
cat. F - Galon chain border
cm ø 24 x 44 h.

Art. 416/P
COMO’ Alice-Soft - luna cat. B con frontali imbottiti 
ecopelle Nabuk 7508-19 cat. D 
Alice -Soft CHEST OF DRAWERS - luna cat. B with 
eco-leather Nabuk 7508-19  upholstered fronts cat.D 
cm 138 x 53,5 x 89 h.

Art. 1482-R
LAMPADA DA TAVOLO Keope-Roll - stelo velour 
blu cat. V - base madreperla blu - paralume Luce 
G066-04 cat. F - bordo Galon catena 
Keope-Roll TABLE LAMP - blue velour stand cat. V 
- blue madreperla base - Luce G066-04 lampshade 
cat. F - Galon chain border 
cm ø 42 x 61 h.

PROGRAMMA ZENIT 
BOISERIE  Zenit cm 425 x 288 h. - pannelli ecopelle 
Rebel 17 cat. ECO - profili madreperla blu cat. C
MODULAR WALL PANELLING Zenit cm 425 x 288 
h. - Eco-Leather Rebel 17 cat. ECO panels - blue 
madreperla metal edges cat. C
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Art. 416/P
COMO’ Alice-Soft - luna cat. B con frontali imbottiti 
ecopelle Nabuk 7508-19 cat. D 
Alice -Soft CHEST OF DRAWERS - luna cat. B with 
eco-leather Nabuk 7508-19  upholstered fronts cat.D 
cm 138 x 53,5 x 89 h.

Art. 1482-R
LAMPADA DA TAVOLO Keope-Roll - stelo velour 
blu cat. V - base madreperla blu - paralume Luce 
G066-04 cat. F - bordo Galon catena 
Keope-Roll TABLE LAMP - blue velour stand cat. V 
- blue madreperla base - Luce G066-04 lampshade 
cat. F - Galon chain border 
cm ø 42 x 61 h.

Art. 336
SPECCHIERA Carlos - madreperla blu cat. C
Carlos MIRROR - blue madreperla cat. C
cm.  117 x 78 h.

PROGRAMMA ZENIT 
BOISERIE  Zenit cm 425 x 288 h. - pannelli ecopelle 
Rebel 17 cat. ECO - profili madreperla blu cat. C
MODULAR WALL PANELLING Zenit cm 425 x 288 
h. - Eco-Leather Rebel 17 cat. ECO panels - blue 
madreperla metal edges cat. C
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Art. 946
LETTO Thara per rete 180 x 200 - testata tessuto 
Condotti 1531-01 cat. E  - giroletto tessuto Nobilis 
1340-25 cat. G - zoccolo blu madreperla - cornice 
testata art. 946-COR blu madreperla cat. C
Thara BED for bed base 180 x 200 - bedhaed 
Condotti 1531-01 fabric cat. E  - bedrail Nobilis 1340-
25 fabric cat. G - madreperla blue base - madreperla 
blue headboard frame art. 946-COR cat. C
cm 230 x 222 x 167 h.

Art. RE-05
RETE a doghe 180 x 200 con regolatori di tensione
180 x 200 BASE with tension regulators
cm 180 x 200 x 4,5 h.

Art. CN-133 - M
CORREDO Nuit per rete 180 x 200 - tessuto Nobilis 
1340: sacco copripiumino, coprifedere, 2 cuscini 
30x60 tessuto Bellini 267-120 ghiaccio, 2 cuscini 
30x40 tessuto Nobilis 1340-25, sciarpa tessuto 
Touch-me
Nuit BED SET for bedbase 180 x 200 - Nobilis 1340 
fabric: duvet cover, pillow cases, 2 30x60 pillows 
Bellini 267-120 ghiaccio fabric, 2 30x40 pillows 
Nobilis 1340-25 fabric, Touch-me fabric scarf

N. 2 Art. R01
RULLO cm Ø 20 x 80 con profilo e bottone - 
tessuto Nobilis 1340-25 cat. G
Cm Ø 20 x 80 ROLL with cord edge and button - 
Nobilis 1340-25 fabric cat. G

N. 2 Art. 775
COMODINO Ebon - madreperla blu cat. C con 
frontale cassetto velour blu - gambe Art. 3.11 
madreperla blu
Ebon BEDSIDE TABLE - blue  madreperla cat. C with 
velour blue drawer front - Art. 3.11 blue madreperla 
legs
cm 60 x 40 x 44 h.

N. 2 Art. 1481-R
LUMETTO Keope-Roll - stelo velour blu cat. V - 
base madreperla blu - paralume Lia 1252-08 cat. D
Keope-Roll NIGHT LAMP - blue velour stand cat. 
V - blue madreperla base - Lia 1252-08 lampshade 
cat. D
cm ø 24 x 44 h.

Art. 781
TOILETTE Ebon - madreperla blu cat. C con 
frontale cassetto velour blu - gambe madreperla blu
Ebon DRESSING TABLE  - blue  madreperla cat. C 
with velour blue drawer front -  blue madreperla legs
cm 110 x 52 x 78 h 

Art. 371
SPECCHIERA DA TAVOLO Quadra - madreperla blu 
cat. C
Quadra TABLE MIRROR - blue madreperla cat. C
cm 36 x 16,5 x 31,5 h.

Art. 635
POUFF Ebon - tessuto Nobilis 1340-25 cat. G - 
zoccolo madreperla blu
Ebon POUF - Nobilis 1340-25 fabric cat. G - blue 
madreperla base
cm 36 x 36 x 47 h.

PROGRAMMA ZENIT 
BOISERIE  Zenit cm 425 x 288 h. - pannelli ecopelle 
Rebel N. 17 cat. ECO - profili madreperla blu cat. C
MODULAR WALL PANELLING Zenit cm 425 x 288 
h. - Eco-Leather Rebel n. 17 cat. ECO panels - blue 
madreperla metal edges cat. C

Art. 781
TOILETTE Ebon - madreperla blu cat. C con 
frontale cassetto velour blu - gambe madreperla blu
Ebon DRESSING TABLE  - blue  madreperla cat. C 
with velour blue drawer front -  blue madreperla legs
cm 110 x 52 x 78 h 

Art. 371
SPECCHIERA DA TAVOLO Quadra - madreperla blu 
cat. C
Quadra TABLE MIRROR - blue madreperla cat. C
cm 36 x 16,5 x 31,5 h.

Art. 635
POUFF Ebon - tessuto Nobilis 1340-25 cat. G - 
zoccolo madreperla blu
Ebon POUF - Nobilis 1340-25 fabric cat. G - blue 
madreperla base
cm 36 x 36 x 47 h.
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Art. 790
COMÒ Ebon - madreperla blu cat. C con frontale 
cassetto velour blu - gambe Art. 3.12 madreperla 
blu
Ebon CHEST OF DRAWERS  - blue madreperla 
cat. C with blue velour drawer front - Art. 3.12 blue 
madreperla legs
cm 183 x 50 x 86 h.

Art. 1482-R
LAMPADA DA TAVOLO Keope-Roll - stelo velour 
blu cat. V - base madreperla blu - paralume Lia 
1252-08 cat. D
Keope-Roll TABLE LAMP - blue velour stand cat. 
V - blue madreperla base - Lia 1252-08 lampshade 
cat. D
cm ø 42 x 61 h.
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Art. 946 
LETTO Thara per rete 180 x 200 - testata e 
giroletto: tessuto Luce G066/02 cat. F - pannelli 
centrali: tessuto ZR Marble 10443/990 
cat. LUX - zoccolo nikel 
Thara BED for bed base 180 x 200 - headboard and 
bedrail: Luce fabric G066/02 cat. F - central panels: 
ZR Marble fabric 10443/994 cat. LUX - nikel base
cm. 230 x 222 x 167 h.

Art. RE-05 
RETE A DOGHE 180 x 200 con regolatori di 
tensione 
BED BASE cm 180 x 200 with tension regulators

Art. CN118 
CORREDO Thara per letto 180 x 200 tessuto Moray 
Dove Returnable F1740/02/R: sacco copripiumino, 
2 coprifedere, 2 cuscini 30 x 60 Lisa nero con 
decoro paillettes, 2 cuscini 20 x 40 e sciarpa 
visone, 1 cuscino paillettes 30 x 60
Thara BED SET for bed base cm 180 x 200 - Moray 
Dove Returnable F1740/02/R fabric: duvet cover, 
2 pillow cases, 2 Lisa Nero 30 x 60 pillows with 
paillettes, 2 pillows 20 x 40 and fur scarf, 1 30 x 60 
paillettes pillow

N. 2 Art. R01 
RULLO con bottone - Morey Dove Returnable 
F1740/02/R cat. F
ROLL with button - Morey Dove Returnable 
F1740/02/R cat. F

N. 2 Art. 401-P 
COMODINO Keope-Soft - madreperla tortora cat. C 
con: frontale cassetto imbottito pelle Nabuk sabbia 
5 cat. VIP - Art. 3.04 zoccolo nikel 
Keope-Soft BEDSIDE TABLE - madreperla tortora cat. 
C with upholstered fronts Nabuk sabbia 5 leather cat. 
VIP - Art. 3.04 base nikel
cm. 60 x 40 x 37 h.

N. 2 Art. 1481 
LUMETTO Keope - base madreperla tortora - stelo 
nikel - paralume Seta Neve 8118-02 cat. G 
Keope NIGHT LAMP - madreperla tortora base - Nikel 
Stand - Seta Neve 8118-02 lampshade cat. G
cm. 24 x 24 x 46 h.

Art. 607 
ARMADIO Ebon complanare - bianco lucido cat. C 
- profili alluminio - pannelli Ebon madreperla tortora 
cat. C 
Coplanar Ebon WARDROBE - glossy white structure 
and doors cat. C - madreperla tortora Ebon panels - 
aluminium stripes
cm. 270 x 65 x 255 h.

Art. 647 
POLTRONA Leon - bianco lucido cat. C - tessuto 
Yeti 470-01 Gypse cat. K 
Leon ARMCHAIR - glossy white cat. C - Yeti Gypse 
fabric 470-01 cat. K
cm. 79 x 80 x 81 h.

Art. 400-P 
COMÒ Keope-Soft - madreperla tortora cat. C con 
frontali cassetti imbottiti Nabuk sabbia 5 cat. VIP - 
Art. 3.04 zoccolo nikel 
Keope-Soft CHEST OF DRAWERS - madreperla 
tortora cat. C with upholstered fronts Nabuk sabbia 5 
cat. VIP - Art. 3.04 base nikel
cm. 150 x 50 x 71 h.

Art. 1482-R 
LAMPADA DA TAVOLO Keope Roll - base 
madreperla tortora - stelo nikel - paralume Luce 
G066-04 cat. F - bordo lana onda
Keope Roll TABLE LAMP- madreperla tortora base 
- nikel stand - Luce G066-04 lampshade cat. F - 
waved wool border
cm. Ø 42 x 61 h.
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Art. 941-T-TTL
Solo TESTATA LETTO Papillon per rete 180 x 200 
- sabbia cat. B - rivestimento testata tessuto Milos 
L1459 -1 cat. D
Only Papillon BEDHEAD  for bed base 180x 200 - 
sabbia cat. B - bedhead upholstery Milos L1459 -1 
fabric cat. D
cm 215 x 209 x 154 h.

Art. 941-GIR
GIROLETTO ferro imbottito per rete 180 con piedi 
Papillon sabbia - tessuto Lia L125-02 avorio cat. D
Padded iron BEDRAIL for bedbase 180 with sabbia 
Papillon legs - Lia L1252- 02 avorio fabric cat. D

Art. RE-05
RETE a doghe 180 x 200 con regolatori di tensione
180 x 200 BASE with tension regulators
cm 180 x 200 x 4,5 h.

Art. CN-129 - M
CORREDO Touch-me per rete 180 x 200 - tessuto 
Lia avorio: sacco copripiumino, coprifedere, 2 
cuscini 40x40 tessuto Luce G066-04, sciarpa 
Visone grigio G087/32, sciarpa Touch-me col. 1
Touch- me BED SET for bedbase 180 x 200 - Lia 
avorio fabric: duvet cover, pillow cases, 2 40x40 
pillows  Luce G066-04 fabric, grey Visone fur 
G087/32 scarf, Touch-me col. 1 scarf

Art. 441
COMODINO Camleot - sabbia cat. B
Camelot BEDSIDE TABLE - sabbia cat. B
cm 51 x 36 x 68 h.

Art. 1431-R
LUMETTO Camelot-Roll - foglia argento melange 
cat. C - paralume Lia avorio L1252-02 cat. D - 
bordo corda intrecciato con Swarovski
Camelot-Roll NIGHT LAMP - melange silver leaf cat. 
C - Lia avorio L1252-02 cat. D lampshade - wreathed 
cord border with Swarovski yarn
cm ø 25 x 45 h.

Art. 641
POLTRONA Filippa - glitter cat. B -  tessuto L1458 
Syros 1 cat. D
Filippa ARMCHAIR - glitter cat. B - L1458 Syros 1 
fabric cat. D
cm 78 x 87 x 88 h.

Art. 479
MOBILE 5 CASSETTI Antea - sabbia cat. B
Antea 5 DRAWERS CHEST - sabbia cat. B
cm 80 x 49 x 114 h.

Art. 342
SPECCHIERA Greta - bianco lucido cat. C
Greta MIRROR - glossy white cat. C
cm 147 x 187 h.

PROGRAMMA ZENIT 
BOISERIE  Zenit cm 425 x 288 h. - pannelli ecopelle 
Rebel N. 6 cat. ECO - profili velour grigio cat. V
MODULAR WALL PANELLING Zenit cm 425 x 288 h. 
- Eco-Leather Rebel n.6 cat. ECO panels - grey velour 
metal edges cat. V

Art. 548
SCRITTOIO Giusy - foglia argento riace cat. C
Giusy WRITING DESK - riace silver leaf cat. C
cm.  95 x 62 x 92 h.

Art. 676
SEDIA Giusy - foglia argento riace cat. C - tessuto 
L1458 Syros cat. D
Giusy CHAIR - riace silver leaf cat. C - L1458 Syros 
fabric cat. D
cm 47 x 54 x 100 h.
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Art. 941-T-TTL
Solo TESTATA LETTO Papillon per rete 180 x 200 
- effetto ruggine cat. B - rivestimento testata liscia 
tessuto Hermes 08 cat. D
Only Papillon BEDHEAD for bedbase cm 180 x 200 - 
effetto ruggine cat. B - smooth bedhead upholstery in 
fabric Hermes 08 cat. D
cm 200 x 199 x 154 h.

Art. GIR-RGI 
GIROLETTO ferro imbottito con piedi Papillon 
effetto ruggine - tessuto Deluxe 3948 cat. F 
Padded iron BED-RAIL with Papillon effetto ruggine 
legs - Deluxe 3948 fabric cat. F

Art. RE-05 
RETE a doghe 180 x 200 con regolatori di tensione 
180 x 200 
BED BASE with tension regulators
cm 180 x 200 x 4,5 h.

Art. CN-124-M 
CORREDO Papillon per rete 180 x 200 tessuto 
Deluxe 3948: copripiumino e coprifedere, due 
cuscini 60x40 tessuto St. Moritz 081, due cuscini 
50x35 e sciarpa Mongolia blu 
Papillon BED SET for bed base 180 x 200 in Deluxe 
3948 fabric: duvet cover and pillow cases, n. 2 60x40 
cushions St. Moritz 081 fabric, n. 2 50x35 cushions 
and blue Mongolia scarf

N. 2 Art. 476 
MOBILE 7 CASSETTI Sofia - effetto ruggine cat. B - 
maniglie effetto ruggine 
Sofia 7 DRAWERS UNIT - effetto ruggine cat. B - 
effetto ruggine handles 
cm. 56 x 36 x 129 h.

Art. 719 
TOILETTE Charlotte - effetto ruggine cat. B 
Charlotte DRESSING TABLE - effetto ruggine cat. B 
cm. 130 x 69 x 80 h.

Art. 635 
POUFF Ebon - ecopelle FR 7508-10 cat. E - base 
effetto ruggine 
Ebon POUF - FR 7508-10 cat. E eco-leather - effetto 
ruggine base 
cm. 38 x 38 x 52 h.

Art. 1430-R 
PIANTANA Camelot-Roll - effetto ruggine cat. B - 
paralume Deluxe 3949 cat. D 
Camelot-Roll FLOOR LAMP - effetto ruggine cat. B - 
Deluxe 3949 lampshade cat. D
 cm Ø  55 x 182 h.

# HOME 02 pagg. 62-63
N. 2 Art. 731
DIVANO 3 posti GABRIEL - ardesia cat. B - tessuto 
G075-129 cat. G con 3 cuscini 20x40
GABRIEL 3 seats SOFA - ardesia cat. B - G075-129 
fabric cat. B with n. 3 20x40 cushions
cm. 230 x 98 x 83 h.

N. 2 Art. C06
CUSCINO 40x40 Luce G066-04 cat. F
40x40 CUSHION Luce G066-04 cat. F

Art. 732
POLTRONA GABRIEL - ardesia cat. B - tessuto G075-
129 cat. G con 1 cuscino  20x40
GABRIEL ARMCHAIR - ardesia cat. B - G075-129 
fabric cat. B with n. 1 20x40 cushion
cm. 144 x 100 x 83 h.

Art. 188-M
TAVOLO SALOTTO Tiago - top Ø 65 marmo arabesca-
to Vagli - top Ø 50 vetro fumè - top Ø 35 vetro fumè 
- gambe nikel
Tiago COFFEE TABLE - Ø 65 arabescato Vagli marble 
top - Ø 50 smoked glass top - Ø 35 smoked glass top 
- nikel legs
cm. 103 x 82 x 38 h.

Art. 118-M
TAVOLO SALOTTO Tiago - top Ø 50 marmo arabesca-
to Vagli - gambe nikel
Tiago COFFEE TABLE - Ø 50 arabescato Vagli marble 
top - nikel legs
Ø cm. 50 x 51,5 h.

Art. 1472-R
LAMPADA DA TAVOLO Sofia-Roll - blu madreperla 
cat. C - paralume Rue du Dragon 02 Faience 3812 
cat. LUX 
Sofia-Roll TABLE LAMP - madreperla blue cat. C - Rue 
du Dragon 02 Faience 3812 lampshade cat. LUX
Ø cm. 48 x 85 h.

Art. 532-G
VETRINA Alice - interno: rovere sabbiato sablé cat. L 
con kit illuminazione interna - cornice: bianco lucido - 
ante e ripiani vetro trasparente - maniglie nikel
Alice DISPLAY CABINET - inside: sandblasted oak 
sablé cat. L with internal lighting kit - frame: glossy 
white - clear glass doors and shelves - nikel handles
cm. 150 x 33 x 193 h.
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Art. 163-S
COMODINO Jasper - gamba ottone satin - top 
specchio fumé su top legno con bordo titanio
Jasper BED SIDE TABLE - satin brass leg  - smoked 
mirror top on wooden platform with titanio border
cm 60 x 40 x 64 h.

Art. 953 -T- TCA
TESTATA LETTO Juliette - dark cat. B -rivestimento 
testata capitonné tessuto Botticelli 505-02 tortora 
cat. H
Juliette BEDHEAD - dark cat. B - capitonné 
bedhead upholstery fabric Botticelli 505-02 tortora 
cat. H
cm 192 x 204 x 147 h.

Art. 912-GIR
RIVESTIMENTO GIROLETTO ferro imbottito - pelle 
Nabuk tabacco 2 cat. VIP  - piedi dark
BED RAIL upholstery and padding - Nabuk tabacco 2 
leather cat. VIP - dark legs

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
165 x 190 BED BASE with tension regulators
cm 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN-136
CORREDO Juliette - tessuto Tabula Ebano 40 : 
sacco copripiumino, coprifedere, 2 cuscini 30x60 
tessuto Touch-me, sciarpa Visone G087-02
Juliette BED SET - Tabula Ebano 40 fabric: duvet 
cover, pillow cases, 2 30x60 pillows in Touch-me 
fabric, Visone G087-02 scarf

Art. 456-S
COMODINO rotondo Sofia - velour testa di moro 
cat. V - top specchio bronzato
Sofia BED SIDE TABLE - testa di moro velour cat. V - 
bronzed mirror top
cm Ø 50 x 63 h.

Art.760
POLTRONA Duke - gambe in velour nero cat. 
V - tessuto G075-130 cat. G - profilo decorativo 
tessuto G075-310 cat. G
Duke ARMCHAIR - black velour cat. V - fabric G075-
130 cat. G - decorative edgings legs G075-310 fabric 
cat. G
cm 74 x 81 x 95 h.

PROGRAMMA ZENIT 
BOISERIE  Zenit cm 360 x 301 h. - pannelli ecopelle 
Rebel N. 5 cat. ECO - profili metallo dark cat. B 
MODULAR WALL PANELLING Zenit cm 360  x 301 h. 
- Eco-Leather Rebel n.5 cat. ECO panels - dark metal 
edges cat. B

Art. 952
LETTO Fred - testata e giroletto - ottone satin 
Fred BED - bedhead and bedrail - satin brass
cm 193 x 200 x 138 h.

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
165 x 190 BASE with tension regulators
cm 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN-135
CORREDO Fred - tessuto Luce G066-04: copriletto, 
coprifedere,  2 cuscini Visone grigio G087/32, 
sciarpa Visone grigio G087/32
Fred BED SET - Luce G066-04 fabric: bedspread, 2 
grey Visone fur G087/32 pillow cases,  grey Visone fur 
G087/32 scarf

Art. 163-S
COMODINO Jasper - gamba titanio cat. B - top 
specchio fumé su top legno con bordo titanio
Jasper BED SIDE TABLE - titanio legs cat. B - smoked 
mirror top on wooden platform with titanio border
cm 60 x 40 x 64 h.

N. 2 Art. 163-S
COMODINO Jasper - gamba ottone satin - top 
specchio fumé su top legno con bordo titanio
Jasper BED SIDE TABLE - satin brass legs - smoked 
mirror top on wooden platform with titanio border
cm 60 x 40 x 64 h.

N. 2 Art. 414/P 
MOBILE 5 CASSETTI Keope-Soft - titanio cat. B 
con frontali imbottiti ecopelle Rebel 13 cat. D - 
zoccolo titanio
Keope-Soft 5 DRAWERS UNIT - titanio cat. B with 
Rebel 13 eco-leather upholstered fronts cat. D - 
titanio base
cm 60 x 40 x 134 h.
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Art. 948-T-TLI 
TESTATA LETTO Queen per rete 180 x 200 - 
madreperla tortora cat. C - tessuto velvet CA129 
cat. F
Queen BEDHEAD for bedbase 180 x 200 - tortora 
madreperla cat. C - velvet CA129 fabric cat. F
cm 210 x 215 x 167 h.

Art. GIR-RGI
GIROLETTO ferro imbottito e rivestito per rete 180 
- pelle Nabuk 2 Tabacco cat. VIP - piedi madreperla 
tortora
Upholstered and covered iron BEDRAIL for bedbase 
180- Nabuk 2 Tabacco leather cat. VIP - tortora 
madreperla legs

Art. RE-05 
RETE a doghe 180 x 200 con regolatori di tensione 
180 x 200 
BED BASE with tension regulators
cm 180 x 200 x 4,5 h.

Art. CN-130-M
CORREDO Royal per rete 180 x 200 - tessuto 
Tabula Ebano 40: sacco copripiumino e coprifedere, 
due cuscini 40x40 e sciarpa in tessuto Touch-me
Royal BED SET for bed base 180 x 200 - Tabula 
Ebano 40 fabric: duvet cover and pillow cases, n. 2 
40x40 cushions and 1 scarf in Touch-me fabric

N. 2 Art. 401/P
COMODINO Keope-Soft - dark cat. B con frontale 
cassetto imbottito Nabuk Tabacco 2 cat. VIP - Art. 
3.04 zoccolo dark
Keope-Soft BEDSIDE TABLE - dark cat. B with 
upholstered drawer front Nabuk Tabacco 2 cat. VIP - 
Art. 3.04 dark base
cm 60 x 40 x 37 h.

Art. 400/P
COMÒ Keope-Soft - dark cat. B con frontale 
cassetto imbottito Nabuk Tabacco 2 cat. VIP - Art. 
3.04 zoccolo dark
Keope-Soft CHEST OF DRAWERS  - dark cat. B with 
upholstered drawer front Nabuk Tabacco 2 cat. VIP - 
Art. 3.04 dark base
cm 150 x 50 x 71 h.

N. 2 Art. 1481-R
LUMETTO Keope-Roll - stelo cioccolato cat. C - 
base marmo calacatta oro - paralume Lia 1252-03 
cat. D - bordo star
Keope-Roll NIGHT LAMP - cioccolato stand cat. C - 
calacatta oro marble base - Lia 1252-03 lampshade 
cat. D - star border
cm ø 24 x 44 h.

N. 2 Art. 353/P
SPECCHIERA Zoe II - cioccolato cat. C  rivestita 
pelle Nabuk 2 Tabacco cat. VIP
Zoe II MIRROR - cioccolato cat. C  covered with 
Nabuk 2 Tabacco leather cat. VIP
cm 72 x 160 h.

PROGRAMMA ZENIT 
BOISERIE  Zenit cm 365 x 301 h. - pannelli ecopelle 
Rebel N. 5 cat. ECO - profili metallo dark cat. B 
MODULAR WALL PANELLING Zenit cm 365 x 301 h. 
- Eco-Leather Rebel n.5 cat. ECO panels - Dark metal 
edges cat. B

Art. 400/P
COMÒ Keope-Soft - dark cat. B con frontale 
cassetto imbottito Nabuk Tabacco 2 cat. VIP - Art. 
3.04 zoccolo dark
Keope-Soft CHEST OF DRAWERS  - dark cat. B with 
upholstered drawer front Nabuk Tabacco 2 cat. VIP - 
Art. 3.04 dark base
cm 150 x 50 x 71 h.

PROGRAMMA ZENIT 
BOISERIE  Zenit cm 240 x 301 h. - pannelli ecopelle 
Rebel N. 5 cat. ECO - profili metallo dark cat. B 
MODULAR WALL PANELLING Zenit cm 240  x 301 h. 
- Eco-Leather Rebel n.5 cat. ECO panels - dark metal 
edges cat. B 
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Art.208-CRRS
CONSOLLE Kaleido - gambe velour testa di moro - 
top specchio bronzato su top legno bordo dark 
Kaleido CONSOLE - testa di moro velour legs - 
wooden top with dark border and layed bronzed 
mirror top
cm 105 x 35 x 77 h.

Art. 333
SPECCHIERA Clara - cioccolato cat. C
Clara MIRROR - cioccolato cat. C
cm 90 x 90 h.

Art.760
POLTRONA Duke - gambe in velour nero cat. 
V - tessuto G075-130 cat. G - profilo decorativo 
tessuto G075-310 cat. G
Duke ARMCHAIR - black velour cat. V - fabric G075-
130 cat. G - decorative edgings G075-310 fabric cat. G
cm 74 x 81 x 95 h.

Art. 600
ARMADIO complanare Leon - pannelli centrali, 
fianchi e ante biancolucido cat. C 
LEON coplanar WARDROBE - glossy white cat. C 
central panels, sides, fronts 
cm 270 x 70 x 255 h.

Art. 637
POLTRONA Gaudì - madreperla tortora cat. C - 
pelle Nabuk nero 13 cat. VIP
Gaudì ARMCHAIR - tortora madreperla cat. C - 
Nabuk nero 13 leather cat. VIP
cm 105 x 92 x 106 h.

Art. 637
POLTRONA Gaudì - biancolucido cat. C - tessuto 
Shanté L1312-05 cat. D
Gaudì ARMCHAIR - glossy white cat. C - Shanté 
L1312-05 fabric cat. D
cm 105 x 92 x 106 h.

Art. 348
SPECCHIERA Gaston - nerocera cat. B
Gaston MIRROR - nerocera cat. B
cm 161 x 201 h.

Art. 1482-R
LAMPADA DA TAVOLO Keope-Roll - stelo 
cioccolato cat. C - base marmo calacatta oro - 
paralume Lia 1252-03 cat. D - bordo star
Keope-Roll TABLE LAMP - cioccolato stand cat. C - 
calacatta oro marble base - Lia 1252-03 lampshade 
cat. D - star border
cm ø 42 x 61 h.

# HOME 02 pagg. 78-79

# HOME 02 pagg. 80-81

Art. 951-T
TESTATA LETTO Noemi  con giroletto ferro - foglia 
argento melange cat. C
Noemi BEDHEAD and iron bedrail - melange silver 
leaf cat. C
cm 192 x 198 x 157 h.

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
165 x 190 BASE with tension regulators
cm 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN-131
CORREDO Noemi - tessuto Lia L1252-21 tortora: 
copriletto, coprifedere, 2 cuscini 40X40 Murano 
C/01, 2 cuscini 35x50 con bottoni in tessuto Lia, 
sciarpa visone G087/02, sciarpa G075-310 nero 
Noemi BED SET -  Lia L1252-21 tortora fabric : 
bedspread and pillow cases, n. 2 40x40 Murano 
C/01 cushions , n. 2 50x35 Lia cushions with buttons, 
visone G087/02 scarf, G075-310 black scarf

N. 2 Art. R01
RULLO cm Ø 20 x 80 con profilo e bottone - 
tessuto Murano C/01 cat. F
Cm Ø 20 x 80 ROLL with cord edge and button - 
Murano C/01 fabric cat. F

N. 2 Art.118-M
TAVOLO Tiago - gambe biancolucido cat. C - top 
marmo arabescato vagli
Tiago SIDE TABLE - glossy white legs cat. C - 
arabescato vagli marble top
cm Ø 50 x 53 h.

Art. 600
ARMADIO complanare Leon - pannelli centrali, 
fianchi e ante biancolucido cat. C 
Leon coplanar WARDROBE - glossy white cat. C 
central panels, sides, fronts 
cm 270 x 70 x255 h.

Art. 637
POLTRONA Gaudì - madreperla tortora cat. C - 
pelle Nabuk nero 13 cat. VIP
Gaudì ARMCHAIR - tortora madreperla cat. C - 
Nabuk nero 13 leather cat. VIP
cm 105 x 92 x 106 h.

Art. 348
SPECCHIERA Gaston - nerocera cat. B
Gaston MIRROR - nerocera cat. B
cm 161 x 201 h.

PROGRAMMA ZENIT 
BOISERIE  Zenit cm 365 x 301 h. - pannelli ecopelle 
Rebel N. 5 cat. ECO - profili metallo dark cat. B 
MODULAR WALL PANELLING Zenit cm 365 x 301 h. 
- Eco-Leather Rebel n.5 cat. ECO panels - Dark metal 
edges cat. B 
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Art. 483
COMÒ Papillon - titanio cat. B - maniglie art. 4.11 
velour grigio
Papillon CHEST OF DRAWERS - titanio cat. B - grey 
velour handles art. 4.11
cm 123 x 64 x 89 h.

PROGRAMMA ZENIT 
BOISERIE  Zenit cm 425 x 288 h. - pannelli ecopelle 
Rebel N. 6 cat. ECO - profili velour grigio cat. V 
MODULAR WALL PANELLING Zenit cm 425 x 288 h. 
- Eco-Leather Rebel n.6 cat. ECO panels - Grey velour 
edges cat. V
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Art.951
LETTO Noemi  con pediera - velour grigio  cat. V
Noemi BED with footboard - grey velour cat. V
cm 192 x 203 x 71/157 h.

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
165 x 190 BASE with tension regulators
cm 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN-132
CORREDO Luce - tessuto Luce G066-04: copriletto, 
coprifedere, 2 cuscini 40X40 Mongolia rosa, sciarpa 
tessuto Lia L1252-09 
Luce BED SET  - Luce G066-04 fabric : bedspread, 
pillow cases, n. 2 40x40 pink Mongolia fur pillows, Lia 
L1252-09  fabric scarf

PROGRAMMA ZENIT 
BOISERIE  Zenit cm 420 x 288 h. - pannelli ecopelle 
Rebel N. 6 cat. ECO - profili velour grigio cat. V
Zenit WALL PANELLING cm 420 x 288 h. - Eco-
Leather Rebel n.6 cat. ECO panels - grey velour metal 
edges cat. V

# HOME 02 pagg. 86-87

Art. 947
LETTO Scarlet - madreperla tortora cat. C con fregio 
nikel
Scarlet BED mdreperla tortora cat. C with nikel detail
cm. 193 x 204 x 134 h.

Art. RGI
RIVESTIMENTO GIROLETTO imbottito - pelle Block 
62 cat. GLAM
BED-RAIL UPHOLSTERY - Block 62 leather cat. GLAM

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190  con regolatori di tensione
165 x 190 BASE with tension regulators

Art. CN123
CORREDO SHARON tessuto Lia 1252-02: 
copripiumino e coprifedere, due cuscini 60x40 tessuto 
S. Moritz 013, due cuscini 50x35 tessuto X274-02, due  
cuscini 40x30 St. Moritz 090, 3 cuscini 40x40 Luce 
G066-04
SAHRON BED SET Lia 1252-02 fabric: duvet cover 
and pillow cases, n. 2 60x40 cushions St. Moritz fabric 
013, n. 2 50x35 cushions X274-02 fabric, n. 2 40x30 
cushions St. Moritz 090 fabric, n. 3 cushions 40x40 
Luce G066-04 fabric

N. 2 Art. 401-P
COMODINO Keope-Soft - madreperla tortora cat. C 
con: frontale cassetto imbottito pelle Nabuk sabbia 5 
cat. VIP - Art. 3.04 zoccolo nikel
Keope-Soft BEDSIDE TABLE - madreperla tortora 
cat. C with: upholstered fronts Nabuk sabbia 5 leather 
cat. VIP - Art. 3.04 base nikel
cm. 60 x 40 x 37 h.

N. 2 Art. 1481-R 
LUMETTO Keope Roll - base madreperla tortora - 
stelo nikel - paralume LIA 1252-02 cat. D - bordo lana
Keope Roll NIGHT LAMP- madreperla tortora base 
- nikel stand - Lia 1252-02 lampshade cat. D - wool 
border
Ø cm. 24 x 44 h. 

Art. 400-P
COMÒ Keope-Soft - madreperla tortora cat. C con: 
frontali cassetti imbottiti Nabuk sabbia 5 cat. VIP - 
Art. 3.04 zoccolo nikel
Keope-Soft CHEST OF DRAWERS - madreperla 
tortora cat. C with: upholstered fronts Nabuk sabbia 5 
cat. VIP - Art. 3.04 base nikel 
cm. 150 x 50 x 71 h.

Art. 1482-R 
LAMPADA DA TAVOLO Keope Roll - base madreperla 
tortora - stelo nikel - paralume LIA 1252-02 cat. D - 
bordo lana 
Keope Roll TABLE LAMP- madreperla tortora base 
- nikel stand - Lia 1252-02 lampshade cat. D - wool 
border 
Ø cm. 42 x 61 h.

Art. 353-P
SPECCHIERA Zoe II - medreperla tortora cat. C 
rivestita in pelle Nabuk 5 sabbia
Zoe II MIRROR - madreperla tortora cat. C covered with 
Nabuk 5 sabbia leather
cm. 72x 160 h.

# HOME 02 pag. 89
Art. 400-P
COMÒ Keope-Soft - madreperla tortora cat. C con: 
frontali cassetti imbottiti Nabuk sabbia 5 cat. VIP - Art. 
3.04 zoccolo nikel
Keope-Soft CHEST OF DRAWERS - madreperla 
tortora cat. C with: upholstered fronts Nabuk sabbia 5 
cat. VIP - Art. 3.04 base nikel
cm. 150 x 50 x 71 h.

Art. 1482-R 
LAMPADA DA TAVOLO Keope Roll - base madreperla 
tortora - stelo nikel - paralume LIA 1252-02 cat. D - 
bordo lana 
Keope Roll TABLE LAMP- madreperla tortora base 
- nikel stand - Lia 1252-02 lampshade cat. D - wool 
border 
Ø cm. 42 x 61 h.

N. 2 Art. 353 
SPECCHIERA Zoe II - medreperla tortora cat. C rivesti-
ta in pelle Nabuk 5 sabbia
Zoe II MIRROR - madreperla tortora cat. C covered with 
Nabuk 5 sabbia leather
cm. 72x 160 h.

# HOME 02 pagg. 92-93

N. 2 Art. 649-Q
DIVANO 3 posti Odra-Quilt - tessuto G075-310 nero 
cat. G - piedi nero lucido - 2 cuscini 40x40 e 3 cusci-
ni 30x60 tessuto Maku 0026-0001
Odra-Quilt 3 seater SOFA - G075-310 fabric cat. G - 
glossy black legs - n. 2 40x40 cushions and n. 3 30x60 
cushions MAku fabric 0026-0001
cm. 253 x 110 x 86 h.

Art. 673-Q
POLTRONA Odra-Quilt - tessuto G075-310 nero   
cat. G - piedi nero lucido - 2 cuscini 30x60 tessuto 
Maku 0026-0001
Odra-Quilt ARMCHAIR - G075-310 fabric cat. G - 
glossy black legs - n. 2 30x60 cushions Maku fabric 
0026-0001
cm. 125 x 110 x 86 h.

N. 2 Art. 254-MR1
TAVOLO SALOTTO Alice - top 130x80 marmo arabe-
scato Vagli - gambe nero lucido
Alice COFFEE TABLE - 130x80 arabescato Vagli 
marble top - glossy black legs
cm. 134 x 84 x 23 h.

Art. 118-M
TAVOLO SALOTTO Tiago - top Ø 50 marmo arabesca-
to Vagli - gambe nero lucido cat. C
Tiago COFFEE TABLE - Ø 50 arabescato Vagli marble 
top - glossy black legs cat. C
Ø cm. 50 x 51,5 h.

Art. 1432-R
LAMPADA DA TAVOLO Camelot-Roll - nero lucido  
cat. C - paralume X248-08 cat. H
Camelot-Roll TABLE LAMP - glossy black cat. C - 
X248-08 lampshade cat. H
Ø cm. 35 x 58 h.

PROGRAMMA ZENIT
BOISERIE cm. 720 x 300h - pannelli noce canaletto 
cat. N e eco pelle nabuk 7508-19 cat.  ECO - mobile a 
incasso120x120 ante noce canaletto - profili acciaio - 
mobile porta tv a incasso con anta specchio STOP-
SOL 120x120
Zenit BOISERIE cm. 720 x 300h - canaletto walnut 
cat. N wooden wall panels and eco-leather covered 
wall panels nabuk 7508-19 cat. ECO - recessed unit 
with 4 wooden doors canaletto walnut - steel edges - 
recessed TV unit with bronzed STOP-SOL mirror door

PROGRAMMA ZENIT
BOISERIE cm. 360 x 300h pannelli eco pelle nabuk 
7508-19 cat.  ECO - profili acciao
Zenit BOISERIE cm. 360 x 300h eco-leather covered 
wall panels nabuk 7508-19 cat. ECO - steel edges

# HOME 02 pagg. 94-95 

Art. 223-RS-1M
TAVOLO PRANZO Flora - gambe e bordo top legno 
madreperla tortora cat. C - top 220x110 rettangolare 
con lati corti a compasso marmo arabescato Vagli con 
base legno madreperla tortora
Flora DINING TABLE - madreperla tortora legs and wo-
oden top border cat. C - arabescato Vagli marble top on 
madreperla tortora wooden base 220 x 110 rectangular 
top with rounded short sides 
cm. 220 x 110 x 78 h.

N. 4 Art. 646 
SEDIA Eva - nerocera cat. B - pelle Nabuk 13 cat. VIP
Eva CHAIR - nerocera cat. B - Nabuk 13 leather cat. VIP
cm. 51 x 57 x 108 h.

N. 2 Art. 1442
LAMPADARIO Antares - nero lucido cat. C - paralumi 
Amoir Libre 22 cat. B - bordi catena Swarovski
Antares CHANDELIER - glossy black cat. C - Amoir Libre 
22 lampshades cat. B - Swarovski chain borders
Ø cm. 105 x 120 h.

COMPOSIZIONE ZENIT
BOISERIE cm. 360 x 300h pannelli eco pelle nabuk 
7508-19 cat.  ECO - profili acciao
Zenit BOISERIE cm. 360 x 300h eco-leather covered 
wall panels nabuk 7508-19 cat. ECO - steel edges

Art. 299-VT3  
TAVOLO Morgan - top vetro temperato trasparente 
extra chiaro Ø160  - base nero lucido cat. C
Morgan TABLE - tempered extra-clear glass top Ø160 - 
glossy black base cat. C
Ø cm. 160 x 75,5 h.

N. 2 Art. 645 
SEDIA Chantal - nero lucido cat. C - tessuto Manhat-
tan L1386-03 Glasgow cat. D
Chantal CHAIR - glossy black cat. C - Manhattan L1386 
Glasgow fabric cat. D
cm. 53 x 54 x 109 h.

Art. 1469
LAMPADARIO 8 luci Morgan - nero lucido cat. C - 
paralumi Luce G066-04 cat. F
Morgan 8 lights CHANDELIER - glossy black cat. C - 
Luce G066-04 lampshades cat. F
Ø cm. 144 x 105 h.

COMPOSIZIONE ZENIT
BOISERIE cm. 360 x 300h pannelli eco pelle nabuk 
7508-19 cat.  ECO - profili acciao
Zenit BOISERIE cm. 360 x 300h eco-leather covered 
wall panels nabuk 7508-19 cat. ECO - steel edges
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Art. 763 
CREDENZA Alice - nero lucido cat. C  - maniglie nero 
lucido
Alice SIDEBOARD - nero lucido cat. C - glossy black 
handles
cm. 204 x 53 x 89 h.

Art. 1432-R
LAMPADA DA TAVOLO Camelot-Roll - nero lucido cat. 
C - paralume X248-08 cat. H
Camelot-Roll TABLE LAMP - glossy black cat. C - 
X248-08 lampshade cat. H
Ø cm. 35 x 58 h.

COMPOSIZIONE ZENIT
BOISERIE cm. 360 x 300h pannelli eco pelle nabuk 
7508-19 cat.  ECO - profili acciao
Zenit BOISERIE cm. 360 x 300h eco-leather covered 
wall panels nabuk 7508-19 cat. ECO - steel edges

Art.  
TAVOLO PRANZO Morgan - top specchio fumé su 
top legno bordo titanio - gambe velour petrolio cat. V 
Morgan DINING TABLE - smoked mirror top on 
wooden top with titanio border  - petrolio velour legs 
cat. V 
cm ø 160 X 75,5 h.

N. 2 Art. 646
SEDIA Eva - pelle Nabuk n. 6 cat. VIP - gambe 
titanio cat. B
Eva CHAIR - Nabuk n. 6 leather cat. VIP - titanio legs 
cat. B
cm 51 x 57 x 108 h.

Art. 763
CREDENZA Alice - titanio cat. B - maniglie art. 4.06 
Leather in pelle Luxor Platino
Alice SIDEBOARD - titanio cat. B - art. 4.06 Leather 
handles  in Luxor Platino leather
cm 204 x 53 x 89 h.

Art. 359
SPECCHIERA Luisa - titanio cat. B
Luisa MIRROR - titanio cat. B
cm ø 122

Art. 1482-R
LAMPADA DA TAVOLO Keope-Roll - luna cat. B - 
paralume Luce G066-04 - bordo Galon catena
Keope-Roll TABLE LAMP - luna cat. B -
Luce G066-04 lampshade - Galon chain border
cm ø 42 x 61 h.

N. 4 Art. 361
SPECCHIERA Luisa - velour petrolio cat. V
Luisa MIRROR - petrolio velour cat. V
cm ø 68

# HOME 02 pagg. 100-101

Art. 683-SX 
DIVANO 3 posti Tiago con penisola sx - struttura 
pelle Luxor 9130 
cat. GLAM - sedute e schienale tessuto Murano 
C/21 cat. F - inserimenti tessuto Tabula 26 lago - 
zoccolo nikel 
Tiago 3 seats SOFA with left chaise longue - Luxor 
9130 leather structure cat. GLAM - Murano C/21 
fabric backrest and seat cat. F - Tabula 26 Lago fabric 
details - nikel base
cm. 255 x 175 x 90 h.

Art. 693 
POLTRONA Tiago - struttura pelle Luxor 9130 cat. 
GLAM - sedute e schienale tessuto Murano C/21 
cat. F - inserimenti tessuto Tabula 26 lago - zoccolo 
nikel 
Tiago ARMCHAIR - Luxor 9130 leather structure cat. 
GLAM - Murano C/21 fabric backrest and seat cat. 
F - Tabula 26 Lago details - Nikel base
cm. 142 x 100 x 90 h.

Art. 225-RR1 
TAVOLO SALOTTO Quadra - top legno sabbiato 
sablé cat. L - gamba nikel 
Quadra COFFEE TABLE - sand blasted oak sablé top 
cat. L - nikel legs
cm. 130 x 80 x 24,5 h.

Art. 253-RV 
TAVOLO PRANZO Soho - top legno diamantato 
ardesia cat. B - gambe rovere sabbiato terra cat. L 
Soho DINING TABLE - shaped Ardesia wooden top 
cat. B - sand blasted oak terra legs
cm. 220 x 110 x 80,5 h.

N. 4 Art. 657 
SEDIA Karis - tessuto Nobilis L 1340-23 cat. G - 
decoro Masai 
Karis CHAIR - Nobilis fabric L1340-23 cat. G - Masai 
decoration
cm. 48 x 50 x 94 h.
Art. 784 
CREDENZA Pigalle - bianco lucido cat. C - maniglie 
bianco lucido
Pigalle SIDEBOARD - glossy white cat. C - glossy 
white handles
cm. 201 x 58 x 95 h.

Art. 1485-R 
PIANTANA Ginger-Roll - foglia argento melange cat. 
C - paralume tessuto Cuk G075/129 cat. G - bordo 
lana onda 
Ginger-Roll FLOOR LAMP - melange silver leaf cat. 
C - Cuk G075/129 lampshade cat. G - waved wool 
border
cm. Ø 60 x 176 h.

Art. 359 
SPECCHIERA Luisa - bianco lucido cat. C 
Luisa MIRROR - glossy white cat. C
cm. Ø 122 

N. 2 Art. 532- G 
VETRINA Alice - interno: ardesia cat. B con kit 
illuminazione interna - cornice: ardesia - ante e 
ripiani vetro trasparente - maniglie nikel
Alice DISPLAY CABINET - interior:  ardesia cat. B with 
internal lighting kit - frame: ardesia - clear glass doors 
and shelves - nikel handles
cm. 150 x 33 x 193 h.

# HOME 02 pagg. 104-105

Art. 222-VR3 
TAVOLO PRANZO Antares - top vetro laccato nero 
- gambe nikel 
Antares DINING TABLE - black laquered glass top - 
nikel legs 
cm. 220 x 110 x 81 h.

N. 4 Art. 674 
SEDIA Antares - ferro naturale cat. B - pelle Luxor 
platino 9108 
cat. GLAM 
Antares CHAIR - ferro naturale cat. B - Luxor platino 
9108 leather 
cat. GLAM 
cm. 51 x 57 x 108 h.

N. 2 Art. 790 
CREDENZA Ebon - ferro naturale cat. B con: Art. 
3.11 piedi Quadra nikel
Ebon SIDEBOARD - ferro naturale cat. B with: Art. 
3.11 nikel Quadra legs
cm. 183 x 50 x 86 h.

N. 2 Art. 1452 
LAMPADARIO Erika - nero lucido cat. C - paralume 
cotone nero 
cat. B - bordo Swarovski 
Erika CHANDELIER - glossy black cat. C - black 
cotton lampshade 
cat. B - Swarovski border 
cm. Ø 87 x 78 h.

Art. 342 
SPECCHIERA Greta - finitura foglia argento lucido 
cat. C 
Greta MIRROR - glossy silver leaf cat. C 
cm. 147 x 187 h.

N. 2 Art. 405 
CREDENZA Keope 2 ante battenti - effetto ruggine 
cat. B con: Art 4.01 maniglie Keope ferro naturale - 
Art. 3.01 piedi Keope effetto ruggine
Keope SIDEBOARD 2 leaf doors - effetto ruggine   
cat. B with: Art. 4.01 ferro naturale Keope handles - 
Art. 3.01 effetto ruggine Keope legs 
cm. 150 x 50 x 87 h.

Art. 1482 
LAMPADA DA TAVOLO Keope - base rovere 
sabbiato terra - stelo cioccolato cat. C - paralume 
Tabula Ebano 40 - cat. H 
Keope TABLE LAMP - sand blasted oak terra base - 
cioccolato stand 
cat. C - Tabula Ebano 40 lampshade cat. H 
cm. 42 x 42 x 61 h.

Art. 201-RR 
TAVOLO Zoe - top effetto ruggine cat. B - gambe 
legno sabbiato cenere 
Zoe TABLE - effetto ruggine top cat. B - cenere sand 
blasted wood legs 
cm. 195 x 95 x 78,5 h.

N. 4 Art. 674 
SEDIA Antares - ferro naturale cat. B - pelle Luxor 
Platino 9108 
cat. GLAM 
Antares CHAIR - ferro naturale cat. B - Luxor platino 
9108 leather 
cat. GLAM 
cm. 51 x 57 x 108 h.
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N. 2 Art. 630 
DIVANO 3 posti Victor - pelle Pista chocolate 202 
cat. EXTRA - piedi cioccolato 
Victor 3 seats SOFA - Pista chocolate 202 leather  
cat. EXTRA - cioccolato base
cm. 225 x 104 x 80 h.

N. 2 Art. 298 
POUFF Hugò - pelle Pista chocolate 202             
cat. EXTRA - piedi cioccolato 
Hugò POUFF - Pista chocolate 202 leather            
cat. EXTRA - cioccolato legs 
cm. 85 x 85 x 43 h.

Art. 209-RM 
TAVOLO SALOTTO Keope II - top legno sabbiato 
foglia argento macramè cat. F - gambe foglia 
argento macramè 
Keope II COFFEE TABLE - sand blasted wood 
macramé silver leaf top 
cat. F - sand blasted oak macramé silver leaf legs 
cm. 105 x 105 x 25,5 h.

N. 2 Art. 536 
LIBRERIA Ebon 2 ante battenti - struttura foglia 
argento macramè 
cat. F - ante effetto ruggine cat. B
Ebon BOOKCASE - macramé silver leaf structure   
cat. F - effetto ruggine leaf doors cat. B
cm. 208 x 31 x 213 h.
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# HOME 02 pagg. 110-111

Art. 253-VR9 
TAVOLO PRANZO Soho - top vetro trasparente 
extra chiaro - gambe foglia argento macramè cat. F 
Soho DINING TABLE - extra clear glass top - sand 
blasted oak macramé silver leaf legs cat. F
cm. 110 x 220 x 77,5 h.

N. 2 Art. 677 
SEDIA Pigalle - effetto ruggine cat. B - tessuto 
Tabula 35 Nacre cat. H 
Pigalle CHAIR - effetto ruggine cat. B -Tabula nacre 
35 fabric cat. H 
cm. 45 x 52 x 100 h.

Art. 1451-R 
LAMPADARIO Orione-Roll - foglia argento lucida 
cat. C - bracci nikel - paralumi Glenville F1872-18 
cat. G - bordo catena Swarovski 
Orione-Roll CHANDELIER - glossy silver leaf cat. C 
- nikel arms - Glenville F1872-18 cat. G lampshade - 
Swarovski chain border 
cm. Ø 156 x 74 h.

Art. 407 
CREDENZA Keope 2 ante 2 cassetti - rovere 
sabbiato cenere cat. L con: 
Art. 4.10 maniglie Tea cioccolato - Art. 3.07 piedi 
Antares/Kaleos cioccolato
Keope SIDEBOARD 2 doors and 2 drawers - cenere 
sand blasted oak cat. L with: 
Art. 4.10 cioccolato Tea handles - Art. 3.07 cioccolato 
Antares/Kaleos legs kit 
cm. 183 x 50 x 101 h.

Art. 359 
SPECCHIERA Luisa - cioccolato cat. C 
Luisa MIRROR - cioccolato cat. C
cm. Ø 122

Art. 1482-R 
LAMPADA DA TAVOLO Keope-Roll - base rovere 
sabbiato terra - stelo cioccolato cat. C - paralume 
Glenville F1872-19 cat. G - bordo catena Swarovski 
Keope-Roll TABLE LAMP - terra sand blasted oak 
base - cioccolato stand cat. C - Glenville F1872-19 
lampshade cat. G - Swarovski chain border 
cm. 42 x 42 x 61 h.

Art. 562 
LIBRERIA Quadri Clara - interno: rovere sabbiato 
cenere cat. L - cornice: effetto ruggine 
Clara square BOOKCASE - interior: sand blasted oak 
cenere cat. L - frame: effetto ruggine 
cm. 143 x 33 x 183 h.
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Art. 253-RV 
TAVOLO PRANZO Soho - top legno bordo 
diamantato ardesia cat. C - gambe rovere sabbiato 
terra cat. L
Soho DINING TABLE - ardesia shaped wooden top 
cat. B - sand blasted oak terra legs cat. L
cm. 220 x 110 x 80,5 h.

N. 2 Art. 657 
SEDIA Karis - tessuto Nobilis L1340-23 cat. G - 
decoro Masai 
Karis CHAIR - Nobilis fabric L1340-23 cat. G - Masai 
decoration
cm. 48 x 50 x 94 h.

Art. 342 
SPECCHIERA Greta - foglia argento lucida cat. C
Greta MIRROR - glossy silver leaf cat. C
cm. 147 x 187 h.

Art. 763 
CREDENZA Alice - madreperla tortora cat. C - top 
ardesia - maniglie madreperla tortora
Alice SIDEBOARD - madreperla tortora cat. C - 
ardesia top - madreperla tortora handles
cm. 204 x 53 x 89 h.

Art. 365 
SPECCHIERA Chloe - vetro fumè 
Chloe MIRROR - smoked glass
cm. 183 x 95 h.

Art. 1482-R 
LAMPADA DA TAVOLO Keope-Roll - stelo 
cioccolato cat. C - base cioccolato - paralume 
Djakarta 71233/13 cat. LUX - bordo frangia lana 
con lapin
Keope-Roll TABLE LAMP - cioccolato stand cat. C - 
cioccolato base - Djakarta 71233/13 lampshade cat. 
LUX - wool border with lapin
cm. Ø 41 x 61 h.

Art. 643 
DIVANO 2 POSTI Gaudì - madreperla tortora cat. 
C - tessuto Lagune 71253/005 Tempete cat. LUX - 
piedi madreperla tortora
Gaudì 2 SEATS SOFA - madreperla tortora cat. 
C - Lagune 71253/005 Tempete  fabric cat. LUX - 
madreperla tortora legs
cm. 165 x 92 x 106 h.

Art. 209-RT1 
TAVOLO SALOTTO Keope II - top cioccolato       
cat. C - gambe cioccolato 
Keope II COFFEE TABLE - cioccolato top cat. C - 
cioccolato legs
cm. Ø 105 x 25,5 h. 

Art. 215-RT2 
TAVOLO SALOTTO Keope - top cioccolato cat. C - 
gambe cioccolato cat. C 
Keope COFFEE TABLE - cioccolato top cat. C - 
cioccolato legs
cm. Ø 70 x 17 h.
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N. 2 Art. 691 
DIVANO 3 posti Tiago - struttura pelle Lena 3394 
cat. EXTRA - seduta e schienale tessuto Nirvana 
46/30 cat. K - inserimenti tessuto Lia 1252/03 - 
zoccolo nikel 
Tiago 3 seats SOFA - Lena 3394 leather structure  
cat. EXTRA - Nirvana 46/30 fabric backrest and seat 
cat. K - Lia 1252/03 fabric details - nikel base
cm. 255 x 100 x 90 h.

Art. 188 
TAVOLO SALOTTO Tiago - top Ø 65 legno 
madreperla tortora cat. C - top Ø 50 vetro fumè - 
top Ø 35 vetro fumè - gambe nikel 
Tiago COFFEE TABLE - Ø 65 madreperla tortora top 
cat. C - Ø 50 smoked glass top - Ø 35 smoked glass 
top - nikel legs
cm. 103 x 82 x 38 h.

Art. 118 
TAVOLO SALOTTO Tiago - top Ø 50 vetro fumé - 
gambe nikel 
Tiago COFFEE TABLE - smoked glass top Ø 50 - 
nikel legs
cm. Ø 50 x 51,5 h.

Art. 753 
MOBILE BASE Alice - madreperla tortora cat. C - 
top ardesia - maniglie madreperla tortora 
Alice BASE UNIT - madreperla tortora cat. C - ardesia 
top - madreperla tortora handles 
cm. 216 x 53 x 60 h.

Art. 524 
LIBRERIA PORTA TV plasma Alice - interno: rovere 
sabbiato terra 
cat. L - cornice: madreperla tortora 
Alice BOOKCASE for Plasma /Lcd Tv- inside: sand 
blasted oak terra 
cat. L - frame: madreperla tortora
cm. 234 x 33 x 150 h.

Art. 585-M 
RIPIANO SOSTEGNO TV Plasma - rovere sabbiato 
terra cat. L 
Tv Holder SHELF - terra sand blasted oak cat. L
cm. 60 x 26 x 12 h.

Art. 1451-R 
LAMPADARIO Orione-Roll - cioccolato cat. C - 
paralume Lia 1252/03 cat. D - bordo catena 
Orione-Roll CHANDELIER - cioccolato cat. C - Lia 
1252/03 lampshade cat. D - chain border
cm. Ø 156 x 74 h.
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# HOME 02 pagg. 120-121

Art. 201-RR 
TAVOLO PRANZO Zoe - gambe poivre - top rovere 
sabbiato polaris cat. L 
Zoe DINING TABLE - poivre legs - polaris sand 
blasted oak top cat. L 
cm. 195 x 95 x 78,5 h.

N. 4 Art. 284 
SEDIA Zoe - foglia argento melange cat. C - pelle 
bianca Soft 2230
cat. NATURE 
Zoe CHAIR - melange silver leaf cat. C - white leather 
Soft 2230 
cat. NATURE 
cm. 48 x 59 x 105 h.

Art. 1442 
LAMPADARIO Antares - nero lucido cat. C - 
paralumi Tabula noir cat. H bordo catena Swarovski 
Antares CHANDELIER - glossy black cat. C - Tabula 
noir lampshade 
cat. H - Swarovski chain border 
cm. Ø 105 x 120 h.

Art. 455 
CREDENZA Ebon - bianco lucido cat. C con 2 ante 
e vetrina con kit illuminazione - top - ripiani vetro 
trasparente 
Ebon SIDEBOARD - glossy white cat. C with 2 glass 
doors with internal lighting kit - clear glass top and 
shelves 
cm. 215 x 52 x 76 h.

Art. 1482 
LAMPADA DA TAVOLO Keope - base e stelo bianco 
lucido cat. C - paralume Moray Dove Returnable 
F1740/02/R cat. F 
Keope TABLE LAMP - glossy white base and stand 
cat. C - Morey Dove Returneable F1740/02/R 
lampshade cat. F
cm. 42 x 42 x 61 h.

N. 3 Art. 361 
SPECCHIERA Luisa - bianco lucido cat. C 
Luisa MIRROR - glossy white cat. C
cm. Ø 68

Art. 201-CRR 
CONSOLLE Zoe - gambe magnolia - top rovere 
sabbiato terra cat. L 
Zoe CONSOLLE - magnolia legs - terra sand blasted 
oak top cat. L
cm. 105 x 35 x 78,5 h.

Art. 1482 
LAMPADA DA TAVOLO Keope - base rovere 
sabbiato terra - stelo ferro naturale cat. B - 
paralume Tabula ebano 40 cat. H - bordo mousse
Keope TABLE LAMP - terra sand blasted oak base 
- ferro naturale stand cat. B - Tabula ebano 40 
lampshade cat. H - mousse border
cm. 42 x 42 x 61 h.

Art. 361 
SPECCHIERA Luisa - effetto ruggine cat. B 
Luisa MIRROR - effetto ruggine cat. B
cm. Ø 68
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# HOME 02 pagg. 126-127

Art. 536 
LIBRERIA Ebon - struttura: foglia argento macramè 
cat. F - 2 ante battenti: effetto ruggine cat. B 
Ebon BOOKCASE with doors - structure: macramé 
silver leaf cat. F - doors: effetto ruggine cat. B
cm. 208 x 31 x 213 h.

Art. 208-RR2 
TAVOLO Kaleido - top rovere sabbiato foglia 
argento macramé cat. F - gambe effetto ruggine 
Kaleido TABLE - macramé silver leaf sand blasted oak 
top - effetto ruggine legs
cm. 180 x 80 x 76,5 h.

Art. 391 
CASSETTIERA con ruote Ebon - effetto ruggine 
cat. B 
Ebon DRAWER UNIT with wheels - effetto ruggine 
cat. B
cm. 56 x 50 x 60 h.

N. 2 Art. 645-C
SEDIA Chantal - foglia argento riace cat. C - pelle 
Nabuk tabacco n° 2
cat. VIP - schienale capitonné
Chantal CHAIR - riace silver leaf cat. C - tabacco 
Nabuk leather n° 2 
cat. VIP - capitonné backrest
cm. 52 x 53 x 109 h.

Art. 1461-R 
PIANTANA Ester-Roll - foglia argento riace cat. C - 
paralume Tabula nacré cat. H - bordo catena 
Ester-Roll FLOOR LAMP - riace silver leaf cat. C - 
Tabula nacré lampshade cat. H - chain border
cm. 118 x 55 x 216 h.

N. 2 Art. 466 
MOBILE Ebon 1 anta con vano giorno - cioccolato 
cat. C 
Ebon 1 door TALL UNIT with open shelf - cioccolato 
cat. C
cm. 60 x 40 x 165 h.

Art. 573 
LIBRERIA PORTA TV Plasma Greta - interno: rovere 
sabbiato champagne cat. L - cornice: foglia argento 
melange 
Greta BOOKCASE for plasma/ldc TV - interior: 
champagne sand blasted oak cat. L - frame: melange 
silver leaf 
cm. 228 x 36 x 147 h.

Art. 585-M 
RIPIANO sostegno TV - rovere sabbiato champagne 
cat. L 
TV SHELF support - champagne sand blasted oak 
cat. L
cm. 119 x 29 x 12,5 h.

Art. 439 
MOBILE BASE Ebon 3 cassetti - struttura: rovere 
sabbiato champagne cat. L - frontali cassetti: 
bianco madreperla 
Ebon BASE UNIT 3 drawers - structure: champagne 
sand blasted oak cat. L - drawers fronts: madreperla 
white
cm. 222 x 50 x 40 h.

Art. 649-Q 
DIVANO 3 posti Odra-Quilt - pelle Lena tortora 3322 
cat. EXTRA - piedi bianco lucido
Odra-Quilt 3 seats SOFA - tortora 3322 Lena leather 
cat. EXTRA  - glossy white legs
cm. 253 x 110 x 86 h.

Art. 637 
POLTRONA Gaudì - bianco lucido cat. C - pelle 
Luxor quarzo 9114
cat. GLAM 
Gaudì ARMCHAIR - glossy white cat. C - quarzo 
9114 Luxor leather 
cat. GLAM 
cm. 105 x 92 x 106 h.

Art. 789 
BASE Ebon 1 cassetto - struttura: rovere sabbiato 
champagne cat. L - frontali cassetti: bianco 
madreperla 
Ebon BASE UNIT 1 drawer - structure: champagne 
sand blasted oak 
cat. L - drawer fronts: madreperla white
cm. 150 x 50 x 35 h.

Art. 1482 
LAMPADA DA TAVOLO Keope - base e stelo 
bianco madreperla cat. C - paralume Moray-Dove 
Returnable F1740/02/R cat. F 
Keope TABLE LAMP - madreperla white base and 
stand cat. C - Morey Dove Returnable F1740/02/R 
lampshade cat. F
cm. 42 x 42 x 61 h.

Art. 420M-200 
PEDANA MAXI 200 Keope - rovere sabbiato 
champagne cat. L 
Keope MAXI 200 PLATFORM - champagne sand 
blasted oak cat. L
cm. 200 x 58 x 5 h.

Art. 209-RT1 
TAVOLO SALOTTO Keope II - top cioccolato cat. 
C - gambe cioccolato 
Keope II COFFEE TABLE - cioccolato top cat. C - 
cioccolato legs
cm. Ø 105 x 25,5 h. 

Art. 215-RT2 
TAVOLO SALOTTO Keope - top cioccolato cat. C - 
gambe cioccolato 
Keope COFFEE TABLE - cioccolato top cat. C - 
cioccolato legs
cm. Ø 70 x 17 h.
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# HOME 02 pagg. 128-129

Art. 205-CG 
TAVOLO DA PRANZO Orione - effetto ruggine cat. 
B - top specchio bronzato incassato 
Orione DININIG TABLE - effetto ruggine cat. B - 
bronzed mirrored recessed top
cm. 220 x 110 x 80 h. 

N. 2 Art. 284 
SEDIA Zoe - effetto ruggine cat. B - pelle Luxor 
quarz 9114 cat. GLAM
Zoe CHAIR - effetto ruggine cat. B - Luxor quarz 
9114 leather cat. GLAM
cm. 48 x 59 x 105 h.

Art. 756/L 
MOBILE BASE Sofia 1 cassetto - cioccolato cat. C 
- maniglie foglia argento 
Sofia 1 drawer BASE - cioccolato cat. C - silver leaf 
handles
cm. 187 x 55 x 60 h.

Art. 1472-R 
LAMPADA DA TAVOLO Sofia-Roll - cioccolato cat. 
C - paralume Rue du Dragon 02 Faience 3812 cat. 
LUX 
Sofia-Roll TABLE LAMP - cioccolato cat. C - Rue du 
Dragon 02 Faience 3812 lampshade cat. LUX
cm. Ø 48 x 85 h.

Art. 359 
SPECCHIERA Luisa - cioccolato cat. C 
Luisa MIRROR - cioccolato cat. C
cm. Ø 122

Art. 757 
MOBILE VETRINA Sofia - ante vetro trasparente - 
cioccolato cat. C - maniglie foglia argento 
Sofia DISPLAY CABINET - cioccolato cat. C - clear 
glass doors - silver leaf handles
cm. 195 x 45 x 203 h.

N. 2 Art. 1488 
APPLIQUE Pigalle - foglia argento riace cat. C - 
paralume seta amboise steel 1166.42 cat. G
Pigalle APPLIQUE - riace silver leaf cat. C - amboise 
steel 1166.42 silk lampshade cat. G
cm. 32 x 17 x 94 h.
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Art. 550 
CREDENZA Sofia - cioccolato cat. C 
Sofia SIDEBOARD - cioccolato cat. C
cm. 170 x 55 x 91 h.

Art. 1482 
LAMPADA DA TAVOLO Keope - base rovere 
sabbiato terra - stelo cioccolato cat. C - paralume 
Tabula ebano 40 cat. H - bordo mousse 
Keope TABLE LAMP - terra sand blasted oak base - 
cioccolato stand 
cat. C - Tabula ebano 40 lampshade cat. H - mousse 
border
cm. 42 x 42 x 61 h.

Art. 363 
SPECCHIERA Pigalle - vetro fumé 
Pigalle MIRROR - smoked glass
cm. 195 x 117
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Art. 291 
DIVANO Hugò 3 posti - pelle Block Testa di Moro 
59 cat. GLAM - base cioccolato
Hugò 3 seats SOFA - Testa di Moro 59 Block leather 
cat. GLAM - cioccolato base
cm. 240 x 103 x 90 h.

Art. 562 
LIBRERIA Quadri Clara - interno: rovere sabbiato 
cenere cat. L - cornice: effetto ruggine 
Clara square BOOKCASE - interior: sand blasted oak 
cenere cat. L - frame: effetto ruggine
cm. 143 x 33 x 183 h.

Art. 224-VT2 
TAVOLO DA SALOTTO Flora - foglia argento riace 
cat. C - top vetro trasparente 
Flora COFFEE TABLE - riace silver leaf cat. C - clear 
glass top
cm. Ø 105 x 41,5 h.

Art. 1430-R 
PIANTANA Camelot-Roll - nero lucido cat. C - 
paralume Tabula nacré 35 cat. H - bordo catena 
Camelot-Roll FLOOR LAMP - glossy black cat. C - 
Tabula nacré 35 cat. H lampshade - chain border
cm. Ø 55 x 182 h.

# HOME 02 pagg. 132-133

Art. 945 
LETTO Richard per rete 180 x 200 - pelle Soft 611 
Fango cat. NATURE - zoccolo nikel nero opaco
Richard BED for bed base 180 x 200 - Soft leather 
611 Fango 
cat. NATURE - matt black nikel base
cm. 230 x 222 x 167 h.

Art. RE-05 
RETE a doghe 180 x 200 con regolatori di tensione
180 x 200 BED BASE with tension regulators

Art. CN117 
CORREDO Richard per rete 180 x 200 tessuto 
Tabula ebano 40: sacco copripiumino, 2 coprifedere 
con bordo visone, 4 cuscini 30 x 40 pelliccia 
Richard BED SET for bed base 180 x 200 in Tabula 
Ebano 40 fabric: duvet cover, 2 pillow cases with fur 
edges, 4 30 x 40 fur pillows

N. 2 Art. R01 
RULLO con bottone - Tabula Ebano 40 cat. H
ROLL with button - Tabula Ebano 40 cat. H

Art. 118 
COMODINO Tiago - top vetro fumè - gambe nikel
Tiago BEDSIDE TABLE - smoked glass top - nikel 
legs
cm. Ø 50 x 51,5 h.

N. 2 Art. 414 
MOBILE A 5 CASSETTI Keope rovere sabbiato terra 
cat. L con: 
Art. 4.10 maniglie Tea nikel nero - Art. 3.04 zoccolo 
nikel nero 
Keope 5 DRAWERS UNIT - terra sand blasted oak 
cat. L with : Art. 4.10 Tea handles black nikel - Art. 
3.04 base matt black nikel
cm. 60 x 40 x 134 h. 

N. 2 Art. 414 
MOBILE A 5 CASSETTI Keope - rovere sabbiato 
terra cat. L con: 
Art. 4.10 maniglie Tea nikel nero opaco - Art. 3.04 
zoccolo nikel nero opaco
Keope 5 DRAWERS UNIT - terra sand blasted oak 
cat. L with: Art. 4.10 Tea handles matt black nikel - 
Art. 3.04 base matt black nikel
cm. 60 x 40 x 134 h.

Art. 348 
SPECCHIERA Gaston - effetto ruggine cat. B 
Gaston MIRROR - effetto ruggine cat. B
cm. 161 x 201

Art. 771 
SCRITTOIO Leon - cioccolato cat. C - gamba nikel 
nero opaco 
Leon WRITING DESK - cioccolato cat. C - matt black 
nikel legs
cm. 110 x 52 x 78 h.

Art. 371 
SPECCHIO DA TAVOLO Quadra - cioccolato cat. C 
Quadra TABLE MIRROR - cioccolato cat. C
cm. 36 x 16,5 x 31,5 h.

Art. 639 
SEDIA Swing - rovere sabbiato terra cat. L - pelle 
Pista 202 cioccolato cat. EXTRA 
Swing CHAIR - terra sand blasted oak cat. L - Pista 
leather 202 cioccolato cat. EXTRA
cm. 48 x 50 x 94 h.
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Art. 944 
LETTO Keope III per rete 180 x 200- struttura e 
testata pelle Luxor platino 9108 cat. GLAM - Art. 
3.10 piedi Slim nikel 
Keope III BED for bed base 180 x 200 - structure and 
bedhead: Luxor leather Platino 9108 cat. GLAM - Art. 
3.10 Slim nikel legs
cm. 187 x 230 x 112 h.

Art. RE-05 
RETE cm. 180 x 200 con regolatori di tensione
BED BASE cm. 180 x 200 with tension regulators

Art. CN121 
CORREDO Keope III tessuto Murano C/01: 
copripiumino, coprifedere, sciarpa e due cuscini 
Nabucco F1545-05 Pearl, due cuscini 30 x 60 
tessuto Luce 066-04
Keope III BED SET Murano C/01 fabric: duvet cover, 
pillow cases, Nabucco F1545-05 Pearl pillow cases 
and scarf, 2 30 x 60 pillows Luce 066-04 fabric

N. 2 Art. 775 
COMODINO Ebon nikel - ferro naturale cat. B con: 
Art. 3.11 piedi Quadra nikel Ebon BEDSIDE TABLE - 
ferro naturale cat. B with: Art. 3.11 Quadra legs nikel
cm. 65 x 40 x 44 h.

Art. 790 
COMÒ Ebon - ferro naturale cat. B con: Art. 3.12 
piedi Quadra nikel 
Ebon CHEST OF DRAWERS - ferro naturale cat. B 
with: Art. 3.12 Quadra legs nikel
cm. 183 x 50 x 86 h.

N. 2 Art. 1487-R 
LUMETTO Ginger-Roll - foglia argento melange cat. 
C - paralume Cuk G 075/129 cat. G - bordo lana 
onda 
Ginger-Roll NIGHT LAMP - melange silver leaf cat. 
C - Cuk G075/129 lampshade cat. G - waved wool 
border
cm. Ø 33 x 50 h.

Art. 1486-R 
LAMPADA DA TAVOLO Ginger-Roll - foglia argento 
melange cat. C - paralume Cuk G 075/129 cat. G - 
bordo lana onda 
Ginger-Roll TABLE LAMP - melange silver leaf cat. 
C - Cuk G075/129 lampshade cat. G - waved wool 
border
cm. Ø 45 x 61 h.

Art. 605 
ARMADIO Ebon ante scorrevoli - ante: rovere 
sabbiato sablé cat. L profili alluminio - fianchi e 
pannelli: bianco lucido cat. C 
Ebon sliding doors WARDROBE - structure and 
central panels: glossy white cat. C - doors: sablé 
sand blasted oak cat. L - aluminium stripes
cm. 270 x 75,5 x 255 h.

# HOME 02 pagg. 136-137

Art. 152 
CONSOLLE SOSPESA Ebon con specchio 
ribaltabile - ferro naturale cat. B 
Ebon HANGING CONSOLLE with tilting mirror - ferro 
naturale cat. B
cm. 135 x 45 x 17 h.

Art. 635 
POUFF Ebon - eco-pelle Extrema au Metal 5150 
cat. E - base ferro naturale 
Ebon POUFF - Extrema au Metal 5150 eco leather 
cat. E - ferro naturale base 
cm. 38 x 38 x 52 h.

Art. 1433 
APPLIQUE Aida glitter - paralume liscio cotone nero 
cat. B 
Aida WALL LAMP - glitter black cotton smooth 
lampshade cat. B
cm. 37 x 15 x 23 h.
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Art. 790 
COMÒ Ebon - ferro naturale cat. B con: Art. 3.12 
piedi Quadra nikel 
Ebon CHEST OF DRAWERS - ferro naturale cat. B 
with: Art. 3.12 Quadra legs nikel
cm. 183 x 50 x 86 h.

Art. 1486-R 
LAMPADA DA TAVOLO Ginger-Roll - foglia argento 
melange cat. C - paralume Cuk G 075/129 cat. G - 
bordo lana onda 
Ginger-Roll TABLE LAMP - melange silver leaf cat. 
C - Cuk G075/129 lampshade cat. G - waved wool 
border
cm. Ø 45 x 61 h.

Art. 365 
SPECCHIERA Chloe - vetro fumè 
Chloe MIRROR - smoked glass
cm. 183 x 95 h.
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Art. 942 
LETTO Kurtis - pelle Lena tortora 3322 cat. EXTRA - 
gambe cioccolato 
Kurtis BED - Tortora Lena leather 3322 cat. EXTRA - 
cioccolato legs
cm. 189 x 247 x 89 h.

Art. RE-04 
RETE A DOGHE 160 x 190 con regolatori di 
tensione
BED BASE 160 x 190 with tension regulators

Art. CN120 
CORREDO Kurtis: set lenzuola lino con bordo 
Swarovski
Kurtis BED SET - Linen bedding with Swarovski 
border

N. 2 Art. 494 
COMODINO Leon - effetto ruggine cat. B - maniglie 
cioccolato - 
Art. 3.04 zoccolo cioccolato 
Leon BEDSIDE TABLE - effetto ruggine cat. B - 
cioccolato handles - 
Art. 3.04 base cioccolato
cm. 60 x 44 x 37 h.

Art. 493 
COMÒ Leon - effetto ruggine cat. B - maniglie 
cioccolato - Art. 3.04 zoccolo cioccolato 
Leon CHEST OF DRAWERS - effetto ruggine cat. B - 
cioccolato handles - Art. 3.04 base cioccolato
cm. 150 x 54 x 71 h.

Art. 359 
SPECCHIERA Luisa - cioccolato cat. C 
Luisa MIRROR - cioccolato cat. C
cm. Ø 122

Art. 1482-R 
LAMPADA DA TAVOLO Keope-Roll - base rovere 
sabbiato terra - stelo cioccolato cat. C - paralume 
Diam-1 cat. E - bordo Swarovski 
Keope-Roll TABLE LAMP - terra sand blasted oak 
base - cioccolato stand cat. C - Diam-1 lampshade 
cat. E - Swarovski border
cm. Ø 42 x 61 h.

N. 2 Art. 1481-R 
LUMETTO Keope-Roll - base cioccolato - stelo 
effetto ruggine cat. B - paralume Tabula nacrè 35 
cat. H - bordo Swarovski 
Keope-Roll NIGHT LAMP - cioccolato base - effetto 
ruggine stand cat. B - Tabula nacrè 35 cat. H 
lampshade - Swarovski border
cm. Ø 24 x 44 h.
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N. 2 Art. 508-R 
ARMADIO Keope 2 ante scorrevoli - rovere sabbiato 
sablé cat. L - cornice bianco lucido - Art. 4.16 
maniglia Kubik bianco lucido
Keope sliding doors WARDROBE - sablé sand 
blasted oak cat. L - glossy white frame - Art. 4.16 
Kubik handle glossy white
cm. 270,5 x 69 x 255 h.

Art. 508-C2 
CASSETTIERA per armadio a due cassetti - bianco 
opaco 
DRAWERS chest for wardrobe - matt white
cm. 142 x 49 x 43 h.

N. 2 Art. 1475-R 
PIANTANA Erika-Roll - bianco lucido cat. C - 
paralumi Lia neve 
L1252-01 cat. D - pendenti vetro trasparente 
Erika-Roll FLOOR LAMP - glossy white cat. C - Lia 
neve lampshade L1252-01 cat. D - clean glass 
pendants
cm. Ø 87 x 196 h.

N. 2 Art. 687 
POUFF Pascal - pelle Metal nocciola 2896 cat. 
NATURE - piedi foglia argento melange 
Pascal POUFF - nocciola Metal leather 2896 cat. 
NATURE - melange silver leaf legs
cm. 100 x 70 x 47 h.
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# HOME 02 pagg. 144-145

Art. 915 
LETTO Leon -  tessuto Lisa nero cat.E - zoccolo 
Nikel
Leon BED - black Lisa fabric cat. E - Nikel base 
cm. 200 x 228 x 136 h. 

Art. RE-04 
RETE a doghe cm. 160 x 190 con regolatori di 
tensione 
BED BASE with orthopaedic slats 
cm. 160 x 190 

Art.CN-65 
CORREDO Black tessuto Lisa : sacco copripiumino, 
coppia coprifedere, 2 cuscini rotondo con bottone
Black BED SET Lisa fabric : duvet cover, 2 pillow 
cases, 2 round pillows with button

Art. 411 
COMODINO Keope - rovere sabbiato winter cat. L 
con: art. 4.07 maniglia Diamond argento - art.3.01 
piedi legno Keope winter
 Keope BEDSIDE TABLE - sand blasted oak winter 
cat. L with:  art.4.07 silver Diamond handle - art.3.01 
Keope winter wooden feet 
cm. 78 x 50 x 48 h. 

Art.  1482 
LAMPADA DA TAVOLO Keope - base glitter  - stelo 
foglia argento lucida cat.C - paralume Tabula noir 
cat. H - decoro e bordo Swarovski -
Keope TABLE LAMP - glitter base - glossy silver 
leaf stand cat. C - black Tabula lampshade cat. H - 
Swarovski decoration and edge
cm. 42 x 42 x 61 h. 

n. 2 Art. 414 
MOBILE A 5 CASSETTI Keope - winter cat. L  con: 
art.4.07 maniglie Diamond argento - art. 3.01piedi 
legno Keope winter
 Keope FIVE DRAWER UNIT- winter cat. L with: 
art.4.07 silver Diamond handles - art. 3.01  Keope 
winter wooden feet 
cm. 60 x 40 x 142 h. 
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Art. 920
LETTO Lapo - rivestimento trapuntato pelle Soft 
bianca cat. NATURE- piedi legno bianco lucido
 Lapo BED – quilted upholstery in Soft white leather 
cat. NATURE- glossy white wooden legs 
cm 169 x 230 x 100 h.

Art. RE-04 
RETE a doghe cm. 160 x 190 con regolatori di 
tensione 
BED BASE with orthopaedic slats
 cm.  160 x 190 

Art. CN62 
CORREDO Lapo tessuto Lia : copriletto, 
coprifedere, 2 cuscini 30 x 60 bordo visone, 2 
cuscini 40 x 55 bordo visone, cuscino 40 x 160 
bordo visone, cuscino 20 x 50 con spilla, sciarpa 
Platinum bordo visone
Lapo BED SET tessuto Lia : bed-cover, 2 pillow 
cases, 2 30 x 60 pillows with mink border, 2 40 x 55 
pillows with mink border, 40 x 160 pillow with mink 
border, 20 x 50 pillow with pin, mink boarded scarf

Art. 401 
COMODINO Keope - foglia argento carrara cat. F 
con: art.4.01  maniglia Keope foglia argento lucida - 
art.3.01 piedi legno Keope foglia argento carrara 
Keope BEDSIDE TABLE - carrara silver leaf cat. 
F with: art.4.01 Keope handle glossy silver leaf - 
art.3.01 Keope wooden feet carrara silver leaf 
cm. 60 x 40 x 45 h. 

Art. 1481
LUMETTO Keope - paralume Platinum cat. G - base 
e stelo bianco lucido cat.C
 Keope NIGHT LAMP- Platinum lampshade cat. G - 
glossy white base and stand cat. C 
cm. 24 x 24 x 46 h. 

Art. 507-R 
ARMADIO 2 ante complanari Keope - rovere 
sabbiato panna lucido cat. L - cornice foglia 
argento carrara - maniglie foglia argento lucida
Keope 2 coplanar doors WARDROBE - glossy panna 
sand blasted oak cat. L - carrara silver leaf frame – 
glossy silver leaf handles 
cm. 293 x 69 x 255 h.

# HOME 02 pagg. 148-149
Art. 573 
LIBRERIA PORTA TV Greta - Interno rovere 
sabbiato sablè cat. L - cornice glitter 
 Greta TV Holder BOOKCASE - sablè sand blasted 
oak interior cat. L – glitter frame 
cm. 228 x 37 x 147 h. 

Art. 585-M 
RIPIANO SOSTEGNO TV plasma - rovere sabbiato 
sablè cat. L 
TV HOLDER SHELF - sablè sand blasted oak cat. L 
cm. 119,5 x 28,9 x 12,5 h.  

Art. 413 
BASE a tre cassetti Keope - rovere sabbiato sablè 
cat. L - frontale cassetti decorati “Rococò” con: 
art.4.07 maniglie “Diamond” argento - art.3.04 
zoccolo legno glitter Keope 
Keope BASE with 3 drawers- sablè sand blasted oak 
cat. L -Rococò decorated drawer fronts  with: art. 
4.07 silver Diamond handles - art.3.04 glitter wooden 
base 
cm. 222 x 50 x 41 h.

N. 2 Art. 647 
POLTRONA Leon - bianco lucido cat. C - tessuto 
Yeti Gypse cat. K 
Leon ARMCHAIR - glossy white cat. C – Yeti Gypse 
fabric cat. K 
cm. 79 x 80 x 81 h.  

Art. 407 
CREDENZA 2 ante e 2 cassetti Keope - rovere 
sabbiato sablè cat. L - ante e frontali cassetti 
decorati Rococò con: art.4.07 maniglie Diamond 
argento - art. 3.03 piedi legno Keope II bianco 
lucido
Keope SIDEBOARD with 2 doors and 2 drawers - 
sablè sandblasted oak cat. L - Rococò decorated 
door and drawer fronts with: art. 4.07 silver Diamond 
handles art. 4.07 - art.3.03 glossy white Keope II 
wooden feet 
cm. 183 x 50 x 87 h.  

Art. 1482 
LAMPADA DA TAVOLO Keope - paralume Titane 
Silex cat. M - bordo Swarovski - base glitter - stelo 
foglia argento lucido cat. C 
Keope TABLE LAMP - glitter base – glossy silver leaf 
stand cat. C - lampshade cat. M with Swarovski edge c
m. 42 x 42 x 61 h. 

Art. 1480 
PIANTANA Keope - paralume Titane Silex cat. M - 
bordo Swarovski - base glitter - stelo foglia argento 
lucido cat. C 
Keope FLOOR LAMP -  lampshade cat. M - 
Swarovski edge - glitter base –  glossy silver leaf 
stand cat. C 
cm. 52 x 52 x 180 h. 

N. 2 Art. 1459 
APPLIQUE Zara - paralume Glitter argento cat. F - 
gocce vetro trasparente
Zara WALL LAMP - Silver glitter lampshade cat. F - 
clear glass drops
cm. 30 x 15 x 46 h. 
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Art. 652 
DIVANO Lapo - struttura pelle Metal perla cat. 
NATURE - schienale tessuto cat. E - piedi legno 
glitter
Lapo SOFA - Structure pearl Metal leather cat. 
NATURE - backrest fabric cat. E - glitter wooden feet 
cm. 246 x 97 x 71 h. 

Art. 562
LIBRERIA a quadri Clara - interno rovere sabbiato 
panna cat. L - cornice sabbia - particolari foglia 
argento 
Clara BOOKCASE - sandblasted oak panna interior 
cat. L – sabbia frame - silver leaf details 
cm. 143 x 33 x 183 h. 

Art. 420-P-250 
PANCA Keope - rovere sabbiato winter cat. L con: 
art.3.05 piedi Leon winter
Keope BENCH - winter sandblasted oak cat. L with: 
art.3.05 Leon feet winter
cm. 250 x 48 x 18 h. 

Art. 420-P-200 
PANCA Keope - rovere sabbiato winter cat. L con: 
art.3.05 piedi Leon winter
Keope BENCH - winter sandblasted oak cat. L with: 
art.3.05 Leon feet winter 
cm. 200 x 48 x 18 h. 

Art. 1480
PIANTANA Keope - paralume cat. M - bordo 
Swarovski - base glitter - stelo foglia argento lucido 
cat. C 
Keope FLOOR LAMP - lampshade fabric cat. M - 
Swarovski edge - glitter base - glossy silver leaf stand 
cat. C 
cm. 52 x 52 x 180 h. 
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Art. 208-RGA 
TAVOLO PRANZO Kaleido allungabile - rovere 
sabbiato sablè cat. L -  gambe bianco lucido cat. C
Kaleido extendable DINING TABLE -  sablè 
sandblasted oak top cat. L - glossy white legs cat. C
cm. 200/300 x 105 x 80 h.  

n. 2 Art. 285 
SEDIA Erika - pelle Metal perla cat. NATURE - 
gambe bianco lucido cat. C 
Erika CHAIR - pearl Metal leather cat. NATURE - 
glossy white legs cat. C
 cm. 47 x 53 x 92 h.  

Art. 1458 
LAMPADARIO Zoe - biancolucido cat. C - paralumi 
Seta Neve cat. G - bordo cordone e Swarovski - 
gocce vetro trasparenti 
Zoe CHANDELIER - glossy white cat. C - Seta Neve 
lampshades cat. G - cord and Swarovski edge - 
transparent drops of glass 
cm. 104 x 77 x 107 h.  

Art. 420-100 
PEDANA Keope - rovere sabbiato sablé cat. L 
Keope PLATFORM - sablè sandblasted oak cat. L 
cm. 100 x 48 x 6 h.  

Art. 413 
BASE a tre cassetti Keope - rovere sabbiato sablè 
cat. L con: art.4.07 maniglie Diamond argento -  
art.3.04 zoccolo legno sablè
 Keope BASE UNIT with three drawers - sablè 
sandblasted oak cat. L  - art.4.07 silver “Diamond” 
handles - art.3.04 sablè wooden base 
cm. 222 x 50 x 41 h. 

Art. 348 
SPECCHIERA Gaston - glitter cat. B 
Gaston MIRROR - glitter cat. B 
cm. 160 x 200 h.  

# HOME 02 pag. 151

Art. 647 
POLTRONA Leon - pelle Soft bianca - bianco lucido 
cat. C 
Leon ARMCHAIR - Soft white leather cat. NATURE - 
glossy white cat. C 
cm. 79 x 80 x 81 h. 

Art. 205-CRG 
CONSOLLE Orione - gambe bianco lucido cat.C - 
top rovere sabbiato sablè cat. L
Orione CONSOLE TABLE - glossy white legs cat. C - 
sablé sand blasted oak top cat. L
cm. 170 x 40 x 77 h. 

Art. 340 
SPECCHIERA Greta - bianco lucido cat. C 
Greta MIRROR - glossy white cat. C 
cm. 165 x 77 h. 

Art. 1472 -R 
LAMPADA DA TAVOLO Sofia-Roll  - bianco 
madreperla cat. C - paralume Diamante cat. E - 
bordo catena con Swarovski 
Sofia-Roll TABLE LAMP - madreperla white cat. 
C - Diamante lampshade cat. E - chain edge with 
Swarovski 
cm. Ø 48 x 85 h. 

Art. 652-T 
DIVANO 3 posti Lapo-Quilt - pelle Soft bianca cat. 
NATURE - piedi legno bianco lucido
 Lapo- Quilt 3-seater SOFA - Soft white leather cat. 
NATURE - glossy white feet 
cm. 246 x 97 x 71 h. 

Art. 653-T 
POLTRONA Lapo-Quilt - pelle Soft bianca cat. 
NATURE  - piedi bianco lucido
Lapo - Quilt ARMCHAIR - Soft white leather cat. 
NATURE - glossy white feet 
cm. 123 x 97 x 71 h. 
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Art. 122 
BASE SOSPESA PORTA LAVABO a 2 vasche Leon 
- madreperla tortora cat. C - Art. 122-MET  profilo 
metallo Nikel nero opaco
Leon HANGING VANITY UNIT with 2 basins - tortora 
madreperla cat. C - Art. 122-MET matt black Nikel 
metal edging
cm. 183 x 54 x 61,5 h.

Art. 122-PA
PORTASALVIETTE Quadra - Nikel nero opaco
Quadra TOWEL HOLDER - matt black Nikel
cm. 55 x 7 h.

Art. 122-PM01 
PIANO LAVABO per 2 vasche ad appoggio - marmo 
Calacatta 
2 lay-on basins COUNTERTOP - Calacatta marble
cm. 184 x 55 x 2 h.

N. 2 Art. LAV-05 
LAVABO CERAMICA ovale ad appoggio
Oval lay-on CERAMIC BASIN
cm. 64 x 42 x 8 h.

N. 2 Art. MIX-02 
MISCELATORE monocomando - bianco cromo 
Mixer TAP - white chrome
cm. 5 x 18 x 28 h.

Art. 374 
SPECCHIERA Quadra - nikel nero opaco - kit 
illuminazione integrata
Quadra MIRROR - matt black nikel - integrated 
lighting kit
cm. 184 x 85 h.

N. 2 Art. 751 
MOBILE 2 ante e vano giorno Leon con 2 ripiani 
interni vetro - struttura tortora madreperla cat. C 
- ante tortora madreperla cat. C - Art. 3.13 piede 
Quadra Nikel nero opaco 
Leon 2 doors and open shelf UNIT with 2 internal 
glass shelves - tortora madreperla structure cat. C - 
tortora madreperla cat. C doors - Art. 3.13 Quadra 
leg matt black Nikel
cm. 77 x 44 x 178,5 h.

Art. 1442 
LAMPADARIO Antares - nero lucido cat. C - 
paralumi Tabula 39 noir cat. H - bordo catena 
Swarovski 
Antares CHANDELIER - glossy black cat. C - Tabula 
39 noir cat. H lampshade - Swarovski chain border
cm Ø 105 x 120 h.

N. 2 Art. 637 
POLTRONA Gaudì - bianco lucido cat. C - pelle 
Luxor quarzo 9114
cat. GLAM 
Gaudì ARMCHAIR - glossy white cat. C - Luxor 
quarzo 9114 leather 
cat. GLAM
cm. 105 x 92 x 106 h.

Art. 118 
TAVOLO SALOTTO Tiago - top vetro fumè - gambe 
nikel 
Tiago COFFEE TABLE - smoked glass top - nikel legs
cm. Ø 50 x 51 h.

N. 2 Art. 222-MR
CONSOLLE PORTA LAVABO Antares 1 vasca da 
appoggio - gambe nikel nero opaco - top marmo 
bianco cristallino 
Antares VANITY CONSOLLE with 1 lay-on basin 
- matt black nikel legs - cristallino white marble 
countertop
cm. 110 x 52 x 78 h.

N. 2 Art. LAV-04 
LAVABO VETRO trasparente extra chiaro ovale 
Extra-clear oval GLASS BASIN
cm. 54,5 x 39 x 12,5 h.

N. 2 Art. MIX-02 
MISCELATORE monocomando - bianco cromo 
Mixer TAP - white chrome
cm. 5 x 18 x 28 h.

N. 2 Art. 340 
SPECCHIERA Greta - nero lucido cat. C 
Greta MIRROR - glossy black cat. C
cm. 76 x 164 

Art. 1442 
LAMPADARIO Antares - nero lucido cat. C - 
paralumi Tabula 39 noir cat. H - bordo catena 
Swarovski 
Antares CHANDELIER - glossy black cat. C - Tabula 
39 noir cat. H lampshade - Swarovski chain border
cm. Ø 105 x 120 h.

N. 2 Art. 435 
VETRINA Keope 2 ante piani interni vetro - nero 
lucido cat. C - schienale sablé - Art 3.07 Kit piedi 
Antares/Kaleos nero lucido 
Keope DISPLAY CABINET 2 doors internal glass 
shelves - glossy black cat. C - sablé back - Art 3.07 
Antares/Kaleos legs kit glossy black
cm. 112 x 40 x 195 h.

N. 2 Art. 438 
PANCHETTA Papillon - nero lucido cat. C - tessuto 
Tabula 39 noir 
cat. H 
Papillon BENCH - glossy black cat. C - Tabula 39 noir 
fabric cat. H
cm. 130 x 40 x 46 h.

N. 2 Art. 641 
POLTRONA Filippa - foglia argento lucida cat. C - 
tessuto Yeti 470-02 pyrite cat. K 
Filippa ARMCHAIR - glossy silver leaf cat. C - Yeti 
470-02 pyrite 
fabric cat. K
cm. 78 x 87 x 88 h.
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Art. 773 
MOBILE 2 ante e vano giorno Leon con 2 ripiani 
interni vetro - struttura tortora madreperla cat. C 
- ante bianco madreperla cat. C - Art. 3.13 piede 
Quadra Nikel nero opaco 
Leon 2 doors and open shelf UNIT with 2 internal 
glass shelves - madreperla tortora structure cat. C - 
madreperla white cat. C doors - 
Art. 3.13 matt black nikel Quadra legs
cm. 124 x 44 x 178,5 h.
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Art. 132 
CONSOLLE SOSPESA Leon con cassetto - tortora 
madreperla cat. C
Leon HANGING CONSOLLE with drawer - 
madreperla tortora cat. C
cm. 77 x 44 x 17 h.

Art. 372 
SPECCHIERA Quadra - nikel nero opaco - kit 
illuminazione integrata 
Quadra MIRROR - matt black nikel - integrated 
lighting kit
cm. 77 x 130 h.

Art. 635 
POUFF Ebon - eco-pelle Incisa 2-50 cat. D - 
zoccolo nikel nero opaco
Ebon POUFF - Incisa 2-50 eco-leather cat. D - matt 
black nikel base
cm. 38 x 38 x 52 h.

Art. 162 
BASE SOSPESA PORTA LAVABO a 2 vasche Ebon 
- bianco madreperla cat. C 
Ebon HANGING VANITY UNIT with 2 basins - white 
madreperla cat. C
cm. 198 x 50 x 52 h.

Art. 162-PV 
PIANO LAVABO integrato 2 vasche - vetro opalino 
2 basins integrated COUNTERTOP - opaline glass
cm. 198 x 50 x 2 h.

N. 2 Art. MIX-01 
MISCELATORI monocomando - bianco cromo 
Mixer TAPS - white chrome
cm. 9,2 x 16,5 x 18,5 h.

N. 2 Art. 375 
SPECCHIERA Ebon - bianco madreperla cat. C - kit 
illuminazione integrata 
Ebon MIRROR - madreperla white cat. C - integrated 
lighting kit
cm. 120 x 86 

Art. 647 
POLTRONA Leon - bianco lucido cat. C - tessuto 
G0757/970 
cat. G
Leon ARMCHAIR - glossy white cat. C - G0757/970 
fabric cat. G
cm. 79 x 80 x 81 h.

Art. 1480-R 
PIANTANA Keope-Roll - bianco lucido cat. C - 
paralume Cuk G075/129 cat. G - bordo lana onda 
Keope-Roll FLOOR LAMP - glossy white cat. C - Cuk 
G075/129 lampshade cat. G - waved wool border
cm. Ø 52 x 180 h.

N. 2 Art. 809-G 
VETRINA SOSPESA Zoe - interno: bianco 
madreperla cat. C - cornice: bianco madreperla con 
interno rivestito eco-pelle Incisa 2-50 - piani e ante 
vetro acidato - kit illuminazione interna 
Zoe HANGING DISPLAY CABINET interior: 
madreperla white cat. C - frame: madreperla white 
covered with Incisa 2-50 ecoleather - sand blasted 
shelves and doors - internal lighting kit
cm. 102 x 33 x 183 h.
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Art. 152 
CONSOLLE SOSPESA Ebon con specchio 
ribaltabile - bianco madreperla cat. C - Art. 152-KIT 
Kit Bijoux eco-pelle Incisa 2-50 
Ebon HANGING MAKE UP TABLE with tip up mirror - 
madreperla white cat. C - Art. 152-KIT Bijoux kit eco-
leather Incisa 2-50
cm. 77 x 44 x 17 h.

Art. 635 
POUFF Ebon - eco-pelle Incisa 2-50 cat. D - base 
bianco madreperla
Ebon POUF - Incisa 2-50 eco-leather cat. D - 
madreperla white base
cm. 38 x 38 x 52 h.

Art. 160 
MOBILE BASE Ebon 2 cassetti e ruote - bianco 
madreperla cat. C 
Ebon BASE UNIT 2 drawers and wheels - madreperla 
white cat. C
cm. 40 x 45 x 60 h.

Art. 1482-R 
LAMPADA DA TAVOLO Keope-Roll - base e stelo 
bianco lucido cat. C - paralume Cuk G075/129 cat. 
G - bordo lana onda 
Keope-Roll TABLE LAMP - glossy white base and 
stand cat. C - 
Cuk G075/129 lampshade cat. G - waved wool 
border
cm. Ø 42 x 61 h.

Art. 647 
POLTRONA Leon - bianco lucido cat. C - tessuto 
G0757/970 
cat. G 
Leon ARMCHAIR - glossy white cat. C - G0757/970 
fabric cat. G
cm. 79 x 80 x 81 h.
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Art. 686 
DIVANO 3 posti Pascal - pelle soft bianca cat. 
NATURE - capitonné - cuscini Shanté 16
Pascal 3 seater SOFA - soft white leather cat. 
NATURE - capitonné - Shanté 16 cushions 
cm. 246 x 90 x 76 h.

N. 2 Art. 356 
SPECCHIERA Gaston 90 x 178 - effetto ruggine 
cat. B 
Gaston 90 x 178 MIRROR - effetto ruggine cat. B 
cm. 90 x 178 h.

Art. 686 
DIVANO 3 posti Pascal - pelle Metal nocciola 2896 
cat. NATURE - piedi foglia argento melange 
Pascal 3 seats SOFA - nocciola 2896 Metal leather 
cat. NATURE - melange silver leaf legs
cm. 246 x 90 x 76 h.

Art. 689 
POLTRONA Pascal - pelle Metal nocciola 2896 cat. 
NATURE - piedi foglia argento melange
Pascal ARMCHAIR - nocciola 2896 Metal leather cat. 
NATURE - melange silver leaf legs
cm. 120 x 90 x 76 h.

N. 2 Art. 687 
POUFF Pascal - pelle Metal nocciola 2896 cat. 
NATURE - piedi foglia argento melange 
Pascal POUFF - nocciola 2896 Metal leather cat. 
NATURE - melange silver leaf legs
cm. 100 x 70 x 47 h.
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Art. 223-RR 
TAVOLO PRANZO Flora - gambe bianco 
madreperla - 
top 195 x 95 rovere sabbiato avorio cat. L
Flora DINING TABLE - white madreperla legs - 195 x 
95 sandblasted oak avorio top cat. L 
cm. 195 x 95 x 79 h.

Art. 657 
SEDIA Karis - Murano C/12 cat. F con decoro Circle 
Twiggy
Karis CHAIR - Murano C/12 cat. F with Circle Twiggy 
decoration  
cm. 48 x 50 x 94 h.

Art. 765 
LIBRERIA PORTA TV Melissa - sabbia cat. B 
particolari e maniglie glitter
Melissa TV HOLDER BOOK CASE - sabbia cat. B 
glitter handles and details 
cm. 195 x 45 x 203 h.
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Art. 549 
CREDENZA Melissa con cassetti - sabbia cat. B - 
particolari e maniglie glitter
Melissa SIDEBOARD with drawers - sabbia cat. B - 
glitter details and handles 
cm. 194 x 55 x 91 h.
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Art. 538-G 
VETRINA Gaston - rovere sabbiato sablé cat. L con 
kit illuminazione interna - cornice bianco lucido 
- ante vetro trasparente - ripiani vetro trasparente - 
maniglie glitter
Gaston DISPLAY CABINET - sandblasted oak sablé 
cat. L with inside lighting kit - glossy white frame - 
clear glass doors - clear glass shleves - glitter handles 
cm. 161 x 34 x 201 h.

Art. 645 
SEDIA Chantal - foglia argento melange cat. C - 
pelle metal cioccolato cat. NATURE
Chantal CHAIR - melange silver leaf cat. C - metal 
cioccolato leather cat. NATURE  
cm. 53 x 54 x 109 h.

Art. 1442 
LAMPADARIO Antares - foglia argento Riace cat. C 
- paralumi Glenville F1872/18 cat. G - bordi catena 
Swarovski
Antares CHANDELIER - Riace silver leaf cat. C - 
Glenville F1872/18 lampshades cat. G - Swarovski 
chain borders 
Ø cm. 105 x 120 h. 
escluso catena

Art. 222-VR3 
TAVOLO PRANZO Antares - gambe foglia argento 
melange - top vetro temperato extrachiaro 220 x 
110 con piastre elettrosaldate
Antares DINING TABLE - melange silver leaf legs 
- 220 x 110 tempered extra-clear glass top with 
electrowelded plates 
cm. 220 x 110 x 81 h.

N. 2 Art. 645 
SEDIA Chantal - foglia argento melange cat. C - 
pelle metal cioccolato cat. NATURE
Chantal CHAIR - melange silver leaf cat. C - metal 
cioccolato leather cat. NATURE  
cm. 53 x 54 x 109 h.

Art. 1442 
LAMPADARIO Antares - foglia argento Riace cat. C 
- paralumi Glenville F1872/18 cat. G - bordi catena 
Swarovski
Antares CHANDELIER - Riace silver leaf cat. C - Glen-
ville F1872/18 lampshades cat. G - Swarovski chain 
borders 
Ø cm. 105 x 120 h. escluso catena

Art. 407 
CREDENZA Keope con cassetti - rovere sabbiato 
sablé - cat. L con: Art. 4.07 maniglie Diamond cro-
mo - Art. 3.07 piedi Antares/Kaleos bianco lucido
Keope SIDEBOARD with drawers - sandblasted oak 
sablé - cat. L with: Art. 4.07 Diamond chrome hand-
les - Art. 3.07 glossy white Antares/Kaleos legs 
cm. 183 x 50 x 101 h.

Art. 538-G 
VETRINA Gaston - rovere sabbiato sablé cat. L con 
kit illuminazione interna - cornice bianco lucido 
- ante vetro trasparente - ripiani vetro trasparente - 
maniglie glitter
Gaston DISPLAY CABINET - sandblasted oak sablé 
cat. L with inside lighting kit - glossy white frame - 
clear glass doors - clear glass shleves - glitter handles 
cm. 161 x 34 x 201 h.
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Art. 566 
LIBRERIA PORTA TV plasma Zoe 183 x 143 - 
interno: sabbia cat. B - cornice: foglia argento 
melange
Zoe BOOKCASE 183 x 143 for plasma/lcd TV - 
Inside: sabbia cat. B - Frame: melange silver leaf 
cm. 183 x 33 x 143 h.

Art. 584-M 
RIPIANO sostegno TV 78,5 - sabbia cat. B
TV SHELF support 78,5 - sabbia cat. B 
cm. 78,5 x 29 x 12,5 h.

Art. 756 
MOBILE BASE Sofia 1 cassetto- perla cat. B - 
maniglie perla
Sofia 1 drawer BASE CABINET - perla cat. B - perla 
handles 
cm. 187 x 55 x 60 h.

Art. 233-SM 
TAVOLO SALOTTO Antares - top bordo sagomato 
105 x 105 perla cat. B - gambe foglia argento 
melange
Antares COFFEE TABLE - 105 x 105 top with shaped 
edges perla cat. B - melange silver leaf legs 
cm. 105 x 105 x 40 h.

Art. 657
SEDIA Karis - Murano C/12 cat. F con decoro Circle 
Twiggy
Karis CHAIR - Murano C/12 cat. F with Circle Twiggy 
decoration
cm. 47 x 53 x 92 h.

2 x Art. 754
 VETRINA Sofia 1 anta - perla cat. B con illuminazione 
interna - maniglie perla
Sofia 1 door DISPLAY CABINET - perla cat. B with inside 
lighting - perla handles
cm. 88 x 40 x 203 h.
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Art. 204 
TAVOLO PRANZO Charlotte 200 x 100 allungabile a 
300 x 100 - cioccolato cat. C
Charlotte 200 x 100 DINING TABLE extensible to 300 
x 100 - cioccolato cat. C 
cm. 200/300 x 100 x 80 h.

Art. 645 
SEDIA Chantal - foglia argento melange cat. C - 
pelle Metal cioccolato cat. NATURE
Chantal CHAIR - melange silver leaf cat. C - 
cioccolato Metal leather cat. NATURE 
cm. 53 x 54 x 109 h.

Art. 280 
POLTRONA Gemma - cioccolato cat. C - tessuto 
Kibushi cocoa F1392/08 cat. K
Gemma ARMCHAIR - cioccolato cat. C - Kibushi 
cocoa fabric F1392/08 cat. K 
cm. 80 x 82 x 100 h.

Art. 540 
CREDENZA Melissa - cioccolato cat. C - maniglie 
foglia argento Riace
Melissa SIDEBOARD - cioccolato cat. C - Riace silver 
leaf handles 
cm. 170 x 55 x 91 h.

Art. 1472-R 
LAMPADA DA TAVOLO Sofia-Roll - cioccolato 
cat. C - paralume Tabula ebano 40 cat. H - bordo 
Mousse
Sofia-Roll TABLE LAMP - cioccolato cat. C - Tabula 
ebano 40 lampshade cat. H - Mousse borders 
Ø cm. 48 x 85 h.
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Art. 543 
VETRINA Melissa - sabbia cat. B - particolari e 
maniglie glitter
Melissa DISPLAY CABINET - sabbia cat. B - glitter 
details and handles 
cm. 170 x 45 x 203 h.

Art. 644 
SEDIA Charlotte - sabbia cat. B - particolari glitter - 
tessuto Yeti Pyrite 470/02 cat. K
Charlotte CHAIR - sabbia cat. B - glitter details - Yeti 
Pyrite 470/02 fabric cat. K 
cm. 53 x 54 x 109 h.

Art. 202 
TAVOLO PRANZO Charlotte 150 x 150 - sabbia cat. 
B - particolari glitter
Charlotte 150 x 150 DINING TABLE - sabbia cat. B - 
glitter details 
cm. 150 x 150 x 80 h.

Art. 644 
SEDIA Charlotte - sabbia cat. B - particolari glitter - 
tessuto Yeti Pyrite 470/02 cat. K
Charlotte CHAIR - sabbia cat. B - glitter details - Yeti 
Pyrite 470/02 fabric cat. K 
cm. 53 x 54 x 109 h.

Art. 543 
VETRINA Melissa - sabbia cat. B - particolari e 
maniglie glitter
Melissa DISPLAY CABINET - sabbia cat. B - glitter 
details and handles 
cm. 170 x 45 x 203 h.

Art. 1451 
LAMPADARIO Orione - glitter cat. B - paralumi 
Amboise steel F1166/42 cat. G
Orione CHANDELIER - glitter cat. B - Amboise steel 
F1166/42 lampshades cat. G 
Ø cm. 156 x 74 h.
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Art. 907-L-TCA 
LETTO Linda - bianco lucido cat. C - rivestimento 
testata capitonné tessuto Tabula Nacré 35 cat. H - 
bottoni Swarovski
Linda BED - glossy white cat. C - bedhead capitonné 
upholstery fabric Tabula Nacre 35 cat. H - Swarovski 
buttons
cm. 175 x 204 x 148 h.
 
Art. RE-03 
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
165 x 190 BASE with tension regulators 
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN49 
CORREDO Iside tessuto Tabula: sacco 
copripiumino, coprifedere Fredensborg, sciarpa 
Fredensborg 
Iside BED SET Tabula fabric: duvet cover, 
Fredensborg pillow cases, Fredensborg scarf

 

Art. 456 
COMODINO Sofia rotondo - biancolucido cat. C
Sofia round BEDSIDE TABLE - glossy white cat. C 
Ø cm. 50 x 63 h.

Art. 444 COMÒ Gemma - biancolucido cat. C - 
maniglie biancolucido
Gemma CHEST OF DRAWERS - glossy white cat. C 
– glossy white handles 
cm. 130 x 55 x 90 h.

Art. 1472-R 
LAMPADA DA TAVOLO Sofia-Roll - biancolucido 
cat. C - paralume Tabula nacre 35 cat. H - bordo 
corda con Swarovski
Sofia-Roll TABLE LAMP - glossy white cat. C - Tabula 
nacre 35 lampshade cat. H - cord border with 
Swarovski
Ø cm. 48 x 85 h.
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Art. 636 
ARMADIO 2 ante scorrevoli Giusy - interno noce - 
cioccolato cat. C - Art. 4.06 maniglia Leather cromo
2 sliding doors Giusy WARDROBE - walnut interior - 
cioccolato cat. C - Art. 4.06 chrome Leather handle 
cm. 270,5 x 70 x 255 h.

Art. P04 
PITTURA floreale su ante armadio a 2 ante 
scorrevoli
Floral hand-made PAINTING on doors of 2 sliding 
doors wardrobe
 

Art. 1476-R 
LAMPADA DA TAVOLO Erika-Roll - cioccolato 
cat. C - paralume Tabula Ebano 40 cat. H - bordo 
mousse
Erika-roll TABLE LAMP - cioccolato cat. C - Tabula 
Ebano lampshade 40 cat. H - mousse border 
Ø cm. 48 x 80 h.

Art. 917 
LETTO Safira - cioccolato cat. C
Safira BED - cioccolato cat. C 
cm. 199 x 205 x 145 h.

Art. RE-03 
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
165 x 190 BASE with tension regulators 
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN55 
CORREDO Mina tessuto Tabula: copriletto, 
coprifedere bordo visone, 2 cuscini 30x60 Aiaccio 
con 3 bottoni, scaldotto Tabula bordo visone 
Cioccolato BED SET Tabula fabric: bedspread, pillow 
cases with mink border, 2 30x60 Aiaccio pillows with 
3 buttons, Tabula foot warmer with mink border 

N. 2 Art. 401
COMODINO Keope 1 cassetto - rovere sabbiato 
cenere cat. L con: Art. 3.01 Piede Keope rovere 
sabbiato cenere - Art. 4.06 maniglia Leather cromo
Keope 1 drawer BEDSIDE TABLE - sandblasted 
oak cenere cat. L with:Art. 3.01 Keope sandblasted 
cenere feet - Art. 4.06 Leather chrome handle 
cm. 60 x 40 x 45 h.

N. 2 Art. 1477-R
LUMETTO Erika-Roll - cioccolato cat. C - paralume 
Tabula Ebano 40 cat. H - bordo mousse
Erika-Roll NIGHT LAMP - cioccolato cat. C - Tabula 
Ebano 40 lampshade cat. H - mousse border 
Ø cm. 25 x 43 h.

Art. 636 
ARMADIO 2 ante scorrevoli Giusy incorniciato 
- interno noce - cioccolato cat. C con: Art. 4.06 
maniglia Leather cromo
2 sliding doors Giusy framed WARDROBE - walnut 
interior - cioccolato cat. C with: Art. 4.06 chrome 
Leather handle 
cm. 270,5 x 70 x 255 h.

Art. P04 
PITTURA floreale su ante armadio a 2 ante 
scorrevoli
Floral hand-made PAINTING on doors of 2 sliding 
doors wardrobe  
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Art. 400 
COMÒ Keope - biancolucido cat. C con: Art. 4.02 
maniglia Kaleido nikel - Art. 3.02 piedi Kaleido nikel
Keope CHEST OF DRAWERS - glossy white cat. C 
with: Art. 4.02 Kaleido nikel handle - Art. 3.02 Kaleido 
nikel feet  
cm. 150 x 50 x 81 h.

Art. 1482 

LAMPADA DA TAVOLO Keope - stelo e base 
biancolucido cat. C - paralume Flash Quartz cat. M
Keope TABLE LAMP - glossy white base and stand 
cat. C - Flash Quartz lampshade cat. M 
cm. 42 x 42 x 61 h. 

Art. 558
TOILETTE Gemma - cioccolato cat. C
Gemma DRESSING TABLE - cioccolato cat. C
cm 93 x 50 x 78 h.

Art. 642
POUFF Filippa - cioccolato cat. C - pelle metal 
cioccolato 2894 cat. NATURE
Filippa POUF - cioccolato cat. C - metal cioccolato 
2894 leather cat. NATURE
cm ø 38 x 50 h.
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Art. 897 
LETTO Paloma - biancolucido cat. C
Paloma BED - glossy white cat. C 
cm. 189 x 203 x 144/74 h.

Art. RE-03 
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
165 x 195 BASE with tension regulators 
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN103 
CORREDO Paloma tessuto Shanté: copriletto, 
coprifedere , 2 cuscini 40x40, cuscino 20x20 con 
bottone, 2 cuscini 30x60 con 2 bottoni Moray Dove 
Returnable 
Paloma BED SET Shanté fabric: bedspread, 
pillowcases, 2 pillows 40x40, pillow 20x20, 2 pillows 
30x60 with 2 buttons Moray Dove Retournable 
 

N. 2 Art. R01
RULLO con bottone - Moray Dove Returnable 
F1740/02/R cat. F
ROLL with button - Moray Dove Returnable 
F1740/02/R cat. F 
Ø cm. 20 x 85

Art. 401 
COMODINO Keope 1 cassetto - biancolucido cat. 
C con: Art. 4.02 maniglia Kaleido nikel - Art. 3.02 
piedi Kaleido nikel
Keope 1 drawer BEDSIDE TABLE - glossy white 
cat. C with: Art. 4.02 Kaleido nikel handle - Art. 3.02 
Kaleido nikel feet  
cm. 60 x 40 x 47 h.

Art. 921-T 
LETTO Bizet - testata con giroletto - rosa bouquet 
cat. B
Bizet BED - bed-head with bed-rail - rosa bouquet 
cat. B 
cm. 182 x 204 x 139 h.

Art. RGI 
Imbottitura e rivestimento GIROLETTO - Shanté 
L1312-16 cat. D
BEDRAIL padding and covering - Shanté L1312-16 
cat. D 

Art. RE-03 
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
165 x 190 BASE with tension regulators 
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN88 
CORREDO Bouquet tessuto Shanté: sacco 
copripiumino, coprifedere, 2 cuscini 30x60, cuscino 
20x30, cuscino 20x40 
Bouquet BED SET Shanté fabric: duvet cover, pillow 
cases, 2 30x60 pillow cases, 20x30 pillow, 20x40 
pillow 

N. 2 Art. 459
COMODINO Sofia - gesso pennellato cat. B - 
maniglie e particolari glitter
Sofia BEDSIDE TABLE - gesso pennellato cat. B - 
glitter handles and details  
cm. 54 x 36 x 60 h.

Art. 1471-R 
LUMETTO Sofia-Roll - biancolucido cat. C - 
paralume seta panna 8118-173 cat. G
Sofia-Roll NIGHT LAMP - glossy white cat. C - panna 
silk 8118-173 lampshade cat. G 
Ø cm. 25 x 49 h.

Art. 452 
COMÒ Sofia - gesso pennellato cat. B - maniglie e 
particolari glitter
Sofia CHEST OF DRAWERS - gesso pennellato cat. 
B - glitter handles and details 
cm. 130 x 55 x 88 h.

Art. 503 
ARMADIO Clara 2 ante battente - interno betulla - 
gesso pennellato cat. B - cornice glitter
2 hinged doors Clara WARDROBE - birch interior - 
gesso pennellato cat. B - glitter frame  
cm. 155 x 68 x 245 h.
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Art. 911-T-RCA 
LETTO Romeo - foglia argento lucida cat. C - 
rivestimento giroletto e testata capitonné pelle Soft 
bianca 2230 cat. NATURE
Romeo BED - melange silver leaf cat. C - bedrail and 
capitonné bedhead upholstery in white Soft leather 
2230 cat. NATURE 
cm 214 x 200 x 141 h.
 
Art. RE-03 
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
165 x 190 BASE with tension regulators 
cm. 165x190x4,5h

Art. CN104 
CORREDO Grey tessuto Beat: sacco copripiumino, 
coprifedere, 2 cuscini 40x40, sciarpa Moray Dove 
Returnable
Grey BED SET Beat fabric: duvet cover, pillow cases, 
2 40x40 pillows, Moray Dove Returnable scarf

N. 2 Art. R10
RULLO liscio Beat 1320-13 cat. E
Smooth ROLL Beat 1320-13 L cat. E 
Ø cm. 20 x 85 h.

N. 2 Art. 494
COMODINO Leon - foglia argento lucida cat. C con: 
Art. 3.04 zoccolo foglia argento lucida 
Leon BEDSIDE TABLE - glossy silver leaf cat. C with: 
Art. 3.04 glossy silver leaf baseboard   
cm. 60 x 44 x 39 h.

N. 2 Art. 1467
LUMETTO Leon - foglia argento lucida cat. C - 
paralume Seta neve 8118-102 cat. G - bordo e 
decoro Swarovski
Leon NIGHT-LAMP - glossy silver leaf cat. C - Neve 
Silk 8118-102 lampshade cat. G - Swarovski border 
and decorations   
Ø cm. 31 x 53 h.

Art. 493 
COMÒ Leon - foglia argento lucida cat. C con: Art. 
3.04 zoccolo foglia argento lucida
Leon CHEST OF DRAWERS - glossy silver leaf cat. C 
with:  Art. 3.04 glossy silver leaf baseboard 
cm. 150 x 54 x 71 h.

Art. 359 
SPECCHIERA Luisa 122 - foglia argento lucida 
cat. C
Luisa 122 MIRROR - glossy silver leaf cat. C  
Ø cm. 122
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N. 2 Art. 1488 
APPLIQUE Pigalle - effetto ruggine cat. B - paralu-
me Deluxe 3948 cat. D
Pigalle WALL LAMP -  effetto ruggine cat. B - Deluxe 
3948 lampshade cat. D
cm. 32 x 17 x 94 h.

Art. 719
TOILETTE Charlotte - effetto ruggine cat. B 
Charlotte DRESSING TABLE - effetto ruggine cat. B
cm. 130 x 69 x 80 h.

# HOME 02 pag. 191
Art. 919-L-TCA 
LETTO Giusy - bianco madreperla cat. C - 
rivestimento testata capitonné tessuto Beat 1320-
13 cat. E 
Giusy BED- madreperla white cat. C - bedhead 
capitonné upholstery in fabric Beat 1320-13 cat. E 
cm. 183 x 202 x 138 h.

Art. RE-03 
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
165 x 190 BASE with tension regulators 
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN95 
CORREDO Beat tessuto Beat: sacco copripiumino, 
coprifedere , sciarpa
Beat BED SET Beat fabric: duvet cover, pillow cases, 
scarf 

Art. 437
COMODINO Giusy - bianco madreperla cat. C - 
maniglia bianco madreperla
Giusy BEDSIDE TABLE - madreperla white cat. C - 
madreperla white handle 
cm. 59 x 43 x 48 h.

Art. 1432-R 
LAMPADA DA TAVOLO Camelot-Roll - bianco 
madreperla cat. C - paralume Beat 1320-21 cat. E   
Camelot-Roll TABLE LAMP - madreperla white cat. 
C - Beat 1320-21 lampshade cat. E 
Ø cm. 35 x 58 h.
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# HOME 02 pagg. 192-193

Art. 885- DD-TCA 
LETTO Aida - fasce e pediera dritte - perla cat. B - 
rivestimento testata capitonné tessuto Tabula Nacre 
35 cat. H
Aida BED - straight edges and bedfoot - perla cat. B - 
bedhead capitonnè upholstery in fabric Tabula Nacre 
35 cat. H  
cm. 186 x 204 x 144 h.

Art. RE-03 
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
165 x 190 BASE with tension regulators 
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN96 
CORREDO Velour tessuto Shanté: sacco 
copripiumino e coprifedere, 2 cuscini 40x40 Reso, 
sciarpa
Velour BED SET Shanté fabric: duvet cover, two pillow 
cases, 2 40x40 Reso pillows, scarf 

N. 2 Art. R10
RULLO liscio Moray-Dove Returnable 1740/02/R 
cat. F
Smooth ROLL Moray-Dove Returnable 1740/02/R 
cat. F 
Ø cm. 20 x 85

Art. 474 
COMODINO Clara 3 cassetti - perla cat. B - 
maniglie foglia argento melange
Clara 3 drawers BEDSIDE TABLE - perla cat. B - 
melange silver leaf handles 
cm. 52 x 35 x 70 h.

Art. 1471-R 
LUMETTO Sofia-Roll - foglia argento melange cat. 
C - paralume Tabula Nacre 35 cat. H
Sofia-Roll NIGHT LAMP - melange silver leaf cat. C - 
Tabula Nacre 35 lampshade cat. H 
Ø cm. 25 x 49 h. 

Art. 473 
SETTIMINO Clara - perla cat. B - maniglie foglia 
argento melange
Clara 7 DRAWERS UNIT - perla cat. B - melange 
silver leaf handles 
cm. 83 x 40 x 130 h.
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Art. 882-DD-TCA 
LETTO Clara - fasce e pediera dritte - foglia argento 
lucido cat. C - imbottitura testata capitonné pelle 
Lena white 3000 cat. EXTRA
Clara BED - straight edges and bedfoot - glossy silver 
leaf cat. C - capitonné bedhead upholstery in Lena 
white 3000 leather cat. EXTRA 
cm 175 x 204 x 122 h.

Art. RE-03 
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
165 x 190 BASE with tension regulators 
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN90 
CORREDO Clara tessuto Chef: sacco copripiumino, 
coprifedere con gala, sciarpa pelliccia 
Clara BED SET Chef fabric: duvet cover, frilled pillow 
cases, fur scarf 

N. 2 Art. 445
COMODINO Gemma - poivre cat. B - particolari 
glitter - maniglia poivre
Gemma BEDSIDE TABLE - poivre cat. B - glitter 
details - poivre handle 
cm. 55 x 35 x 60 h.
Art. 1431-R 
LUMETTO Camelot-Roll - poivre cat. B - paralume 
Tabula Nacre 35 cat. H      
Camelot-Roll NIGHT LAMP - poivre cat. B - Tabula 
Nacre 35 lampshade cat. H 
Ø cm. 25 x 45 h.

Art. 727 
ARMADIO Giusy 4 ante battente - interno noce - 
gesso pennellato cat. B - cornice gesso pennellato 
- particolari foglia argento lucida
Giusy WARDROBE 4 hinged doors - walnut interior 
- gesso pennellato cat. B - gesso pennellato frame - 
glossy silver leaf details 
cm. 270,5 x 70 x 255 h.

Art. 641 
POLTRONA Filippa - foglia argento lucida cat. C - 
tessuto Reso argent 4217-03 cat. M
Filippa ARMCHAIR - glossy silver leaf cat. C - Reso 
argent fabric 4217-03 cat. M 
cm. 78 x 87 x 88 h.
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Art. 640 
DORMEUSE Filippa - glitter cat. B - tessuto 
Extrema au Metal 5150 cat. E
Filippa CHAISE LONGUE - glitter cat. B - Extrema au 
Metal 5150 fabric cat. E 
cm. 156 x 79 x 90 h.

Art. 1432-R 
LAMPADA DA TAVOLO Camelot-Roll - madreperla 
cat. C - paralume Beat L1320-21cat. E   
Camelot-Roll TABLE LAMP - madreperla cat. C -
Beat L1320-21 lampshade cat. E 
Ø cm. 35 x 58 h.

Art. 685 
POUFF Clara - Extrema au Metal 5150 cat. E - 
particolare glitter
Clara POUFF - Extrema au Metal 5150 cat. E - glitter 
detail 
cm. 38 x 38 x 48 h.

Art. 719 
TOILETTE Charlotte - poivre cat. B - particolari 
glitter - maniglia poivre
Charlotte DRESSING TABLE - poivre cat. B - glitter 
details - poivre handle 
cm. 130 x 69 x 80 h.

Art. 685 
POUFF Clara - Extrema au Metal 5150 cat. E - 
particolari glitter
Clara POUFF - Extrema au Metal 5150 cat. E - glitter 
details 
cm. 38 x 38 x 48 h.
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Art. 882-DD-TLI 
LETTO Clara - fasce e pediera dritte - ferro naturale 
cat. B - imbottitura testata liscia tessuto Rue 
St.Simon 3802-01 cat. M
Clara BED - straight edges and bedfoot - ferro 
naturale cat. B - smooth bedhead upholstery
fabric  Rue St. Simon 3802-01 cat. M
cm 175 x 204 x 122 h.

Art. RE-03 
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
165 x 190 BASE with tension regulators 
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN90 
CORREDO Clara tessuto Chef: sacco copripiumino, 
coprifedere con gala, sciarpa Glenville
Clara BED SET Chef fabric: duvet cover, frilled pillow 
cases, Glenville scarf 

N. 2 Art. 401
COMODINO Keope - terra cat. L con: Art. 3.09 
piede Tea ferro naturale - Art. 4.10 maniglia Tea 
ferro naturale 
Keope BEDSIDE TABLE - terra cat. L with: Art. 3.09 
Tea foot ferro naturale - Art. 4.10 Tea handle ferro 
naturale
cm. 60 x 40 x 47 h.

N. 2 Art. 1481
LUMETTO Keope - base terra - stelo ferro naturale 
cat. B - paralume Lia L1252-09 cat. D     
Keope NIGHT LAMP - terra base - ferro naturale 
stand cat. B - Lia L1252-09 lampshade cat. D 
cm. 24 x 24 x 46 h.

Art. 400 
COMÒ Keope - terra cat. L con: Art. 3.07 kit piedi 
Antares/Kaleos ferro naturale - Art. 4.10 maniglia 
Tea ferro faturale
Keope CHEST OF DRAWERS - terra cat. L with: 
Art. 3.07 Antares/Kaleos feet kit ferro naturale - 
Art. 4.10 Tea handle ferro naturale 
cm. 150 x 50 x 101 h.
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Art. 889 
LETTO Leila - bianco madreperla cat. C
Leila BED - madreperla white cat. C 
cm. 189 x 205 x 141/73 h.

Art. RE-03 
RETE 165 x 190 con regolatori di tensione
165 x 190 BASE with tension regulators 
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN100 
CORREDO Leila tessuto Beat: copriletto, 
coprifedere, 2 cuscini 30x60 Lia con 3 bottoni , 
sciarpa Diamante con bordo visone 
Leila BED SET Beat fabric: bedspread, pillow cases, 
2 Lia pillows with 3 buttons, Diamante scarf with mink 
borders 

N. 2 Art. 459
COMODINO Sofia - bianco madreperla cat. C - 
maniglia foglia argento lucida
Sofia BEDSIDE TABLE - madreperla white cat. C- 
glossy silver leaf handles 
cm. 54 x 36 x 60 h.

N. 2 Art. 1431-R 
LUMETTO Camelot-Roll - bianco madreperla cat. 
C - Paralume Lia neve L1252-01 cat. D - bordo 
Chantilly
Camelot-Roll NIGHT LAMP- madreperla white cat. C - 
Lia neve L1252-01 cat. D lampshade - Chantilly 
border  
Ø cm. 25 x 45 h.

Art. 408 
COMÒ Keope 6 cassetti - rovere sabbiato cenere 
cat. L con: Art. 4.06 maniglia Leather cromo - 
Art. 3.01 piede Keope rovere sabbiato cenere
Keope CHEST OF 6 DRAWERS - cenere sand 
blasted oak cat. L with: Art. 4.06 chrome Leather - 
Art. 3.01 Keope sandblasted oak cenere feet 
cm. 150 x 50 x 90,5 h.

Art. 930
LETTO Viola Soft - bianco madreperla cat. C - 
imbottitura giroletto pelle soft bianca cat. PELLE
Viola-Soft BED - madreperla white cat. C - white soft 
leather bedrail upholstery cat. PELLE
cm. 196 x 203 x 154 h.

Art. RE-03
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
165 x 195 BASE with tension regulators
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN107
CORREDO Murano tessuto Murano: sacco 
copripiumino, 
2 cuscini 30x60 con 2 bottoni Moray Dove Returnable 
Murano BED SET Murano fabric: duvet cover, 
pillowcases, 
2 30x60 pillows with 2 button Moray Dove Returnable

2 x Art. R01 RULLO con bottone - Moray Dove 
Returnable F1740/02/R cat. F
ROLL with button - Moray Dove Returnable F1740/02/R 
cat. F
Ø cm. 20 x 85
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Art. 400 
COMÒ Keope - terra cat. L con: Art. 3.07 kit piedi 
Antares/Kaleos ferro naturale - Art. 4.10 maniglia 
Tea ferro faturale
Keope CHEST OF DRAWERS - terra cat. L with: Art. 
3.07 Antares/Kaleos feet kit ferro naturale - Art. 4.10 
Tea handle ferro naturale 
cm. 150 x 50 x 101 h.

Art. 359 
SPECCHIERA Luisa 122 - foglia argento lucido 
cat. C
Luisa 122 MIRROR - glossy silver leaf cat. C 
Ø cm. 122
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Art. 886 
LETTO Ester - foglia argento melange cat. C
Ester BED - melange silver leaf cat. C 
cm. 178 x 204 x 142/65 h.

Art. RE-03 
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
165 x 190 BASE with tension regulators 
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN13 
CORREDO Re Sole tessuto Autumn: copriletto, 
coprifedere, coprifedere bordo visone, scaldotto 
Summer bordo visone 
Re Sole BED SET Autumn fabric: bedspread, pillow 
cases, Summer pillow cases, Summer foot-warmer 
with mink border 

N. 2 Art. 445
COMODINO Gemma - gesso craquelé e argento 
cat. B - maniglie foglia argento naturale    
Gemma BEDSIDE TABLE - gesso craquelé and silver 
leaf cat. B - natural silver leaf handles                                  
cm. 55 x 35 x 60 h.

N. 2 Art. 1460-R
LUMETTO Ester-Roll - foglia argento melange cat. 
C - paralume cotone nero cat. B     
Ester-Roll NIGHT LAMP - melange silver leaf cat. C - 
black cotton lampshade cat. B 
cm. 29 x 16 x 42 h.

Art. 444 
COMÒ Gemma - gesso craquelé e argento cat. B - 
maniglie foglia argento naturale
Gemma CHEST OF DRAWERS - gesso craquelé and 
silver leaf cat. B - natural silver leaf handles 
cm. 130 x 55 x 90 h.

Art. 1461-R 
PIANTANA Ester-Roll - foglia argento melange cat. 
C - paralume cotone nero cat. B
Ester-Roll FLOOR LAMP - melange silver leaf cat. C - 
black cotton lampshade cat. B   
cm. 118 x 55 x 216 h.

Art. 277 
POLTRONCINA Clara - foglia argento melange 
cat. C - pelle Soft bianca 2230 cat. NATURE
Clara ARMCHAIR - meange silver leaf cat. C - 
white Soft leather 2230 cat. NATURE 
cm. 59 x 57 x 84 h.

Art. 1450 
LAMPADARIO Tiffany - foglia argento melange 
cat. C - paralumi lisci cotone nero cat. B - vetri 
trasparenti
Tiffany CHANDELIER - melange silver leaf cat. C - 
smooth black cotton lampshades cat. B - clear 
glasses 
cm. 80 x 75 h. escluso catena

Art. 602 
STAFFE palo tenda doppio UP-02 - foglia argento 
melange cat. C
Double curtain rod BRACKETS UP-02- melange silver 
leaf cat. C 
cm. 8 x 20 x 6 h.

Art. 622 
PALO TENDA Artù e anelli in ferro - foglia argento 
melange cat. C
Artù CURTAIN ROD and iron rings- melange silver leaf 
cat. C
 
Art. 620 
PALO TENDA Capri e anelli in ferro - foglia argento 
melange cat. C
Capri CURTAIN ROD and iron rings- melange silver 
leaf cat. C 
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Art. 908-T 
LETTO Maya - foglia argento lucida cat. C - fregio 
nikel - rivestimento testata Chapka gris 44803 
cat. K
Maya BED - glossy silver leaf cat. C - nikel detail - 
bed-head upholstery Chapka gris 44803 cat. K 
cm. 175 x 204 x 124 h.

Art. RGI 
RIVESTIMENTO GIROLETTO imbottito - Yeti pyrite 
470-02 cat. K
BED-RAIL UPHOLSTERY - Yeti pyrite 470-02 cat. K 

Art. RE-03 
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
165 x 190 BASE with tension regulators 
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN53 
CORREDO Mirka tessuto Yeti: sacco copripiumino, 
coprifedere Chapka, 2 cuscini 30x60 Chapka, 2x 
cuscini 40x40 Flash
Mirka BED SET Yeti fabric: duvet cover, Chapka pillow 
cases, 2 30x60 Chapka cushions, 2 40x40 Flash 
cushions 

N. 2 Art. 478
COMODINO Maya - foglia argento lucida cat. C - 
maniglie nikel
Maya BEDSIDE TABLE - glossy silver leaf cat. C - 
nikel handles  
cm. 52 x 28 x 66 h.

N. 2 Art. 1477-R
LUMETTO Erika-Roll - foglia argento lucida cat. C - 
paralume Flash quartz cat. M
Erika-Roll NIGHT-LAMP - glossy silver leaf cat. C - 
Flash quartz lampshade cat. M   
Ø cm. 25 x 43 h. 

Art. 342 
SPECCHIERA Greta 147 x 187 - foglia argento 
lucida cat. C
Greta 147 x 187 MIRROR - glossy silver leaf cat. C 
cm. 147 x 187 h.

Art. 477 
COMÒ Maya - foglia argento lucida cat. C - 
maniglie nikel
Maya CHEST OF DRAWERS - glossy silver leaf cat. 
C - nikel handles 
cm. 126 x 51 x 85 h.
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Art. 910-L-TCA 
LETTO Antea - foglia argento lucida cat. C - testata 
capitonné pelle Soft bianca 2230 cat. NATURE -  
bottoni Swarovski
Antea BED- glossy silver leaf cat. C - capitonné 
bedhead upholstery white Soft leather 2230 cat. 
NATURE - Swarovski buttons
cm 204 x 202 x 142 h.

Art. RE-03 
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
165 x 190 BASE with tension regulators 
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN44 
CORREDO Fiocco tessuto Seta: sacco 
copripiumino, coprifedere, sciarpa Nobilis
Fiocco BED SET silk fabric: duvet cover, pillow cases, 
Nobilis scarf
 
Art. 459 
COMODINO Sofia - bianco madreperla cat. C - 
maniglie bianco madreperla
Sofia BEDSIDE TABLE - bianco madreperla finish cat. 
C – bianco madreperla handles 
cm. 54 x 36 x 60 h.
Art. 1471-R 
LUMETTO Sofia-Roll - bianco madreperla cat. C - 
paralume tessuto 
Sofia-Roll NIGHT LAMP - bianco madreperla cat. C - 
fabric lampshade 
Ø cm. 25 x 49 h.

Art. 342 
SPECCHIERA Greta cm. 147 x 187 - foglia argento 
lucida cat. C
Greta 147 x 187 MIRROR - glossy silver leaf cat. C 
cm. 147 x 187 h.

Art. 1430-R 
PIANTANA Camelot-Roll - bianco madreperla cat. 
C - paralume tessuto 
Camelot-Roll FLOOR-LAMP - bianco madreperla cat. 
C - fabric lampshade 
Ø cm. 55 x 182 h.

Art. 281-C 
POLTRONA Tiffany - foglia argento melange cat. 
C - pelle Soft bianca 2230 cat. NATURE - schienale 
capitonné
Tiffany ARMCHAIR - glossy silver leaf cat. C - white 
Soft leather 2230 cat. NATURE - capitonné backrest 
cm. 92 x 82 x 105 h.
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Art. 909 
LETTO Anastasia - foglia oro melange cat. C
Anastasia BED - melange gold leaf cat. C 
cm. 185 x 204 x 159/73 h.

Art. RE-03 
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
165 x 190 BASE with tension regulators 
cm. 165 x 190 x 4,5

Art. CN56 
CORREDO Odessa tessuto seta: sacco 
copripiumino, coprifedere con gala, coprifedere con 
balza e rose, 2 cuscini con rose, scaldotto con rose
Odessa BED SET silk fabric: duvet cover, frilled pillow 
cases, pillow cases with roses, 2 cushions with roses, 
warmer with roses 

N. 2 Art. 489
COMODINO Melissa - moka cat. C- maniglie moka               
Melissa BEDSIDE - moka cat. C - moka handles  
cm. 54 x 36 x 60 h.

Art. 482 
COMÒ Melissa - moka cat. C - maniglie moka
Melissa CHEST OF DRAWERS - moka cat. C - moka 
handles 
cm. 130 x 55 x 88 h. 

Art. 330 
SPECCHIERA Ines 70 x 105 - moka cat. C
Ines 70 x 105 MIRROR - moka cat. C 
cm. 70 x 105 h.

Art. 1430 
PIANTANA Camelot - foglia oro melange cat. C - 
paralume seta panna 8118-173 cat. G
Camelot FLOOR LAMP - melange gold leaf cat. C - 
panna silk 8118-173 lampshade cat. G 
Ø cm. 55 x 176 h.

Art. 558 
TOILETTE Gemma - foglia oro melange cat. C
Gemma DRESSING TABLE - melange gold leaf cat. C 
cm. 93 x 50 x 78 h.

Art. 642 
POUFF Filippa - foglia oro melange cat. C - tessuto 
Plushy neve 8 cat. K
Filippa POUFF - melange gold leaf cat. C - Plushy neve 8 
fabric cat. K  
Ø cm. 38 x 50

Art. 482 
COMÒ Melissa - moka cat. C - maniglie moka
Melissa CHEST OF DRAWERS - moka cat. C - moka 
handles 
cm. 130 x 55 x 88 h. 

Art. 329 
SPECCHIERA Ines 90 x 90 - foglia oro melange 
cat. C
Ines 90 x 90 MIRROR - melange gold leaf cat. C 
cm. 90 x 90 h.

Art. 1430 
PIANTANA Camelot - foglia oro melange cat. C - 
paralume seta panna 8118-173 cat. G
Camelot FLOOR LAMP - melange gold leaf cat. C - 
panna silk 8118-173 lampshade cat. G 
Ø cm. 55 x 176 h.
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Art. 864 
LETTO Artù - effetto ruggine cat. B
Artù BED - rust effect cat. B 
cm. 174 x 203 x 130/88 h.

Art. RE-03 
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
165x190 BASE with tension regulators 
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN17 
CORREDO Nacot tessuto Natura: copriletto con 
cipolline, coprifedere , cuscino 70 x 70, cuscino 
tondo
Nacot BED SET Natura fabric: bedspread pillow 
cases, pillow 70x70, round pillow
 
N. 2 Art. R01
RULLO con bottone - Natura 334-26 cat. C   
ROLL with button - Natura 334-26 cat. C 
Ø cm. 20 x 85 

N. 2 Art. 443
COMODINO Clara 1 cassetto - biancomiele e oro 
cat. B - maniglie foglia oro naturale
 Clara 1 drawer BEDSIDE TABLE - biancomiele and 
gold cat. B - natural gold leaf handles 
cm. 52 x 35 x 70 h.

N. 2 Art. 1438-R
LUMETTO Gemma-Roll - foglia oro melange cat. C 
- paralume tessuto     
 Gemma-Roll NIGHT LAMP - melange silver leafcat. 
C - fabric lampshade 
Ø cm. 25 x 47 h.

Art. 331 
SPECCHIERA Ines 160 x 72 - foglia oro melange 
cat. C
Ines 160 x 72 MIRROR - melange gold leaf cat. C 
cm. 160 x 72

Art. 442 
COMÒ Clara - biancomiele e oro cat. B - maniglie 
foglia oro naturale    
Clara CHEST OF DRAWERS - biancomiele and gold 
cat B - naturale gold leaf handles  
cm. 118 x 50 x 95 h.

Art. 1437-R 
LAMPADA DA TAVOLO Gemma-Roll - foglia oro 
melange cat. C - paralume tessuto
Gemma-Roll TABLE LAMP - melange gold leaf 
cat. C - fabric lampshade  
Ø cm. 35 x 59 h.

Art. 1436-R 
PIANTANA Gemma-Roll - foglia oro melange 
cat. C - paralume tessuto
Gemma-Roll FLOOR LAMP - melange gold leaf 
cat. C - fabric lampshade  
Ø cm. 55 x 182 h.
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Art. 512 
ARMADIO Greta 4 ante battente - interno betulla - 
biancomiele cat. B
Greta 4 hinged doors WARDROBE - birch interior - 
biancomiele cat. B 
cm. 293 x 72 x 247,5 h. 

Art. 887 
LETTO Tiffany - caramel e oro cat. B
Tiffany BED - caramel and gold cat. B 
cm. 193 x 205 x 153/78 h.

Art. RE-03 
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
160 x 190 BASE with tension regulators 
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

N. 2  Art. R01
RULLO con bottone seta Vaniglia 8118-114 cat. G   
ROLL with button Silk Vaniglia 8118-114 cat. G 

Art. CN26 
CORREDO Vaniglia tessuto seta: copripiumino, 
coprifedere, scaldotto, cuscino tondo, cuscino 
70x70
Vaniglia BED SET silk fabric: duvet cover, pillow 
cases, foot warmer, round pillow, 70x70 pillow

Art. 1450-P 
LAMPADARIO Tiffany - foglia oro melange cat. C – 
paralumi Plissé seta Vaniglia 8118-114 cat. G - vetri 
ambra
Tiffany CHANDELIER - melange gold leaf cat. C- silk 
Vaniglia 8118-114 Plissé lampshade cat. G - amber 
glasses 
Ø cm. 80 x 75
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Art. 912-L-RTN
LETTO Melissa Soft - noisette cat. B - particolari 
glitter - rivestimento testata trapuntata 11 bottoni e 
giroletto tessuto Plushy neve 8 cat. K
Melissa Soft BED - noisette cat. B - glitter details - 11 
buttons quilted bed-head and bed-rail upholstery 
Plushy neve 8 fabric cat. K
cm. 210 x 205 x 150 h. 

Art. RE-03 
RETE 165 x 190 con regolatori di tensione
165 x 190 BASE with tension regulators 
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN56 
CORREDO Odessa tessuto silk: sacco 
copripiumino, coprifedere con gala, coprifedere con 
balza e rose, 2 cuscini, scaldotto con rose
Odessa BED SET silk fabric: duvet cover, frilled pillow 
cases, trilled pillow cases with roses, foot warmer with 
roses 

N. 2 Art. 489
COMODINO Melissa - noisette cat. B - particolari e 
maniglie glitter
Melissa BEDSIDE TABLE - noisette cat. B - glitter 
handles and details
cm. 54 x 36 x 60 h. 

N. 2 Art. 1471-R
LUMETTO Sofia-Roll - noisette cat. B - paralume 
Tabula Nacre 35 cat. H - bordo corda con 
Swarosvski e gocce vetro trasparente
Sofia-roll NIGHT-LAMP - noisette cat. B - Tabula 
Nacre 35 lampshade cat. H - cord border with 
Swarovski crystals and clear glass droplets  
Ø cm. 25 x 49 h.

Art. 1470-R 
PIANTANA Sofia–Roll - noisette cat. B - paralume 
Tabula Nacre 35 cat. H - bordo corda con 
Swarosvski e gocce vetro trasparente
Sofia-roll FLOOR LAMP - noisette cat. B - Tabula 
Nacre 35 lampshade cat. H - cord border with 
Swarovski crystals and clear glass droplets 
Ø cm. 55 x 182 h.

Art. 641 
POLTRONA Filippa - noisette cat. B - tessuto 
Fredensborg Oyster F1441-04 cat. K
Filippa ARMCHAIR - noisette cat. B - Fredensborg 
Oyster F1441-04 fabric cat. K 
cm. 78 x 87 x 88 h.

Art. 914-T-TTL 
Solo TESTATA LETTO Melissa - bianco madreperla 
cat. C - rivestimento trapuntato 5 bottoni - tessuto 
Nabucco Pearl F1545-05 cat. LUX
Only Melissa BEDHEAD - white madreperla cat. C - 
quilted upholstery 5 buttons - Nabucco Pearl F1545-
05 cat. LUX fabric 
cm. 210 x 205 x 150 h.

Art. 912-GIR 
GIROLETTO ferro Imbottito con piedi Melissa 
rivestito - Murano C/23 cat. F
Padded iron BED-RAIL with Melissa legs covered - 
Murano C/23 cat. F 

Art. RE-03 
RETE 165 x 190 con regolatori di tensione
165 x 190 BASE with tension regulators 
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN101 
CORREDO Melissa tessuto Beat: sacco 
copripiumino, coprifedere, 2 cuscini 30x60 con 
bottoni, sciarpa Nobilis
Melissa BED SET Beat fabric: duvet cover, pillow 
cases, 2 pillows 30x60 with button, Nobilis scarf 
 
N. 2 Art. R01
RULLO con bottone - Moray Dove Returnable 
F1740/02/R cat . F
ROLL with button - Moray Dove Returnable 
F1740/02/R cat. F 
Ø cm. 20 x 85

N. 2 Art. 478
COMODINO Maya - bianco madreperla cat. C - 
maniglia nikel
Maya BEDSIDE TABLE - madreperla white cat. C - 
nikel handle  
cm. 52 x 28 x 66 h.

Art. 1431-R 
LUMETTO Camelot-Roll - bianco madreperla cat. C 
- paralume Moray Dove Returnable F1740/02/R cat. 
F - bordo Swarovski
Camelot-Roll NIGHT-LAMP - madreperla white cat. C 
- Moray Dove Returnable lampshade F1740/02/R cat. 
F - Swarovski border
Ø cm. 25 x 45 h.

Art. 640/C 
DORMEUSE Filippa - glitter cat. B - tessuto 
Extrema au Metal 5150 cat. E - capitonné
Filippa CHAISE-LONGUE - glitter cat. B - Extrema au 
Metal 5150 fabric cat. E - capitonné 
cm. 156 x 79 x 90 h.

Art. 477 

COMÒ Maya - bianco madreperla cat. C - maniglia 
nikel
Maya CHEST OF DRAWERS - madreperla white 
cat. C - nikel handle  
cm. 126 x 51 x 85 h.
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N. 2 Art. 475
SETTIMINO Melissa - bianco madreperla cat. C - 
maniglia bianco madreperla
Melissa 7 DRAWERS UNIT - madreperla white cat. C 
- madreperla white handles 
cm. 56 x 36 x 145 h.
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Art. 884-SF-TCA 
LETTO Gemma - fasce sagomate e pediera con 
finali - foglia oro melange cat. C - rivestimento 
testata capitonné Lia neve L 1252-01 cat. D
Gemma BED - shaped edges and high bed foot 
- melange gold leaf cat. C - capitonné bedhead 
upholstery Lia neve L1252-01 cat. D 
cm. 186 x 204 x 144 h.
 
Art. RE-03 
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
165 x 190 BASE with tension regulators 
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN93 
CORREDO Summer tessuto Re Sole Summer: 
copriletto, 2 coprifedere, cuscino 60x40 con 
passamaneria
Summer BED SET Re Sole Summer fabric: 
bedspread, pillow cases, 60x40 pillow with 
embroided border 

N. 2 Art. 489
COMODINO Melissa - bianco madreperla cat. C - 
maniglia bianco madreperla
Melissa BEDSIDE TABLE - madreperla white cat. C - 
madreperla white handle 
cm. 54 x 36 x 60 h.

N. 2 Art. 1431-R
LUMETTO Camelot-Roll - bianco madreperla cat. 
C - paralume seta neve 8118-102 cat. G - bordo 
Chantilly    
Camelot-Roll NIGHT LAMP - madreperla white cat. 
C - neve silk Lampshade 8118-102 cat. G - Chantilly 
border 
Ø cm. 25 x 45 h.

N. 2 Art. 475
SETTIMINO Melissa - bianco madreperla cat. C - 
maniglia bianco madreperla
Melissa 7 DRAWERS UNIT - madreperla white cat. C 
- madreperla white handles 
cm. 56 x 36 x 145 h.
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Art. 898 
LETTO Sofia - foglia argento melange cat. C - 
imbottitura tessuto 
Sofia BED - melange silver leaf cat. C - fabric 
upholstery 
cm. 194 x 205 x 154 h.

Art. 3-PLI 
Pannelli imbottiti per GIROLETTO legno - tessuto 
Upholstered panels for wooden BED-RAIL - fabric 
 
Art. RE-03 
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
165 x 195 BASE with tension regulators 
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

N. 2 Art. 456
COMODINO Sofia rotondo - gesso craquelé e 
argento cat. B
Sofia round BEDSIDE TABLE - gesso craquelé and 
silver cat. B  
Ø cm. 50 x 63 h.

Art. 1471-R 
LUMETTO Sofia-Roll - gesso craquelé cat. B - 
paralume tessuto
Sofia-Roll NIGHT-LIGHT - gesso craquelé cat. B - 
fabric lampshade 
Ø cm. 25 x 49

Art. 452 
COMÒ Sofia - gesso craquelè e argento cat. B - 
maniglie foglia argento naturale
Sofia CHEST OF DRAWERS - gesso craquelé and 
silver cat. B - natural silver leaf handles 
cm. 130 x 55 x 88 h.

Art. 1472-R 
LAMPADA DA TAVOLO Sofia-Roll - gesso craquelé 
cat. B - paralume tessuto
Sofia-Roll TABLE LAMP - gesso craquelè cat. B - 
fabric lampshade 
Ø cm. 48 x 85 h.

Art. 504 
ARMADIO Clara 2 ante scorrevoli con cappello 
- interno betulla - gesso craquelé e argento cat. B - 
maniglie art. 4.12 Clara foglia argento naturale
Clara 2 sliding doors WARDROBE with cap - birch 
interior - gesso craquelé and silver cat. B - Art. 4.12 
natural silver leaf Clara handles 
cm. 302 x 73 x 255 h.

Art.500-CSD 
CASSETTIERA 3 cassetti dx per armadio - betulla
Right 3 drawers CHEST for wardrobe - birch wood 
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Art. 486 
COMÒ Antea - sabbia cat. B - particolari e maniglie 
glitter
Antea CHEST OF DRAWERS - sabbia cat. B – glitter 
handles and details 
cm. 130 x 52 x 85 h.
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Art. 918-T 
LETTO Gaston testata con giroletto - bianco 
madreperla cat. C- pelle Soft bianca 2230 cat. 
NATURE - capitonné
Gaston BED-HEAD with bed-rail - madreperla white 
cat. C - white Soft leather 2230 cat. NATURE - 
capitonné 
cm. 191 x 226 x 130 h.  

Art. RE-03 
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
165 x 190 BASE with tension regulators 
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN106 
CORREDO Tiffany tessuto Lia: copriletto, 
coprifedere , 
2 cuscini 80x30 bordo pelliccia, 2 cuscini 30x60, 2 
cuscini 30x50 decoro Swarovski 
Tiffany BED SET Lia fabric: duvet cover, pillow cases, 
2 pillows 80x30 mink border, 2 30x60, 2 30x50 
pillows mink border 
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Art. 896-L-TCA 
LETTO Olimpia - foglia argento melange cat. C - 
rivestimento testata capitonné pelle Stingray 2 cat. 
VIP 
Olimpia BED - melange silver leaf cat. C - capitonné 
bedhead upholstery in Stingray 2 Leather cat. VIP  
cm. 199/186 x 204 x 152/72 h.
 
Art. RE-03 
RETE a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
165 x 190 BASE with tension regulators 
cm. 165 x 190 x 4,5 h.

Art. CN102 
CORREDO Amelia tessuto Lia: copriletto, 
coprifedere con gala, 2 cuscini 40x40 con rosa , 
sciarpa Shanté 
Amelia BED SET Lia fabric: bedspread, frilled 
pillowcases, 2 40x40 cushions with rose, Shanté scarf     
 
Art. 474 
COMODINO Clara 3 cassetti - perla cat. B - 
maniglie foglia argento melange
Clara 3 drawers BEDSIDE TABLE - perla cat. B - 
melange silver leaf handles  
cm. 52 x 35 x 70 h.

Art. 442 
COMÒ Clara - perla cat. B - maniglie foglia argento 
melange
Clara CHEST OF DRAWERS - perla cat. B - melange 
silver leaf handles 
cm. 118 x 50 x 95 h.

Art. 330 
SPECCHIERA Ines 70 x 130 - perla cat. B
Ines 70 x 130 MIRROR - perla cat. B 
cm. 70 x 130 h.
 
Art. 1431 
LUMETTO Camelot - perla cat. B - paralume Lia 
neve L1252-01 Plissé cat. D - bordo Chantilly
Camelot NIGHT LAMP - perla cat. B - Lia neve 
L1252-01 Plissé lampshade cat. D - Chantilly border 
Ø cm. 25 x 44

Art. 719 
TOILETTE Charlotte - bianco madreperla cat. C 
Charlotte DRESSING TABLE - madreperla white 
cat. C 
cm. 130 x 69 x 80 h.

Art. 685 
POUFF Clara - Chef 01 cat. F - particolari glitter
Clara POUFF - Chef 01 cat. F - glitter details 
cm. 38 x 38 x 48 h.
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Art. 928-L-RCA
LETTO Giusy Soft per rete da cm 120 - brillant 
poivre cat. C -  rivestimento giroletto e testata 
capitonné tessuto Beat L1320-23 cat. E
Giusy-Soft BED for bedbase cm 120 - brillant poivre 
cat. C - capitonné bedhead and bedrail upholstery in 
Beat L1320-23 fabric cat. E
cm. 138 x 202 x 136 h.
 
Art. RE-03P 
RETE a doghe 120 x 190 con regolatori di tensione
120 x 190 BASE with tension regulators 
cm. 120 x 190 x 4,5 h.

Art. CN33-P 
CORREDO Giusy-120 tessuto Beat: sacco, 
coprifedera, 2 cuscini 40x40, 2 cuscini 25x40, 
sciarpa Amelie, sciarpa Murano
Giusy-120 BED SET Beat fabric: duvet cover, pillow 
case, 2 40x40 pillows, 2 25x40 pillows, Amelie scarf, 
Murano scarf
 
Art. R08 
RULLO-120 Ø 16 liscio - Beat cat. E
Ø 16 smooth ROLL-120 - Beat cat. E 
Ø cm. 16 x 120 h.

Art. 456 
COMODINO rotondo Sofia - brilliant poivre cat. C
Sofia round BEDSIDE TABLE - brilliant Poivre cat. C Ø 
cm. 50 x 63 h.

Art. 479 
MOBILE a 5 cassetti Antea - brilliant poivre cat. C - 
maniglie e particolari glitter
5 DRAWERS UNIT Antea - brilliant poivre cat. C - 
glitter handles and details  
cm. 80 x 49 x 114 h.

Art. 503 
ARMADIO Clara 2 ante battente - interno betulla - 
gesso pennellato cat. B - cornice brilliant poivre
Clara 2 hinged doors WARDROBE - birch interior - 
gesso pennellato cat. B - brilliant poivre frame  
cm. 158 x 68 x 245 h.

Art. P01 
PITTURA artistica Betty Boop 1 su 2 ante armadio 
battente
Betty Boop 1 hand-made PAINTING on 2 wardrobe 
hinged doors
 
Art. 337 
SPECCHIERA BASCULANTE Ester - brilliant poivre 
cat. C
Ester TILTING MIRROR - brilliant poivre cat. C 
Ø cm. 58 x 176 h.

Art. 1430-R 
PIANTANA Camelot-Roll - poivre cat. B - paralume 
Nabucco Rose F1545-06 cat. LUX
Camelot-Roll FLOOR LAMP - poivre cat. B - Nabucco 
Rose F1545-06 lampshade cat. LUX 
Ø cm. 55 x 182 h.

Art. 1432-R 
LAMPADA DA TAVOLO Camelot-Roll - poivre cat. B 
- paralume Nabucco Rose F1545-06 cat. LUX
Camelot-Roll TABLE LAMP - poivre cat. B - Nabucco 
Rose F1545-06 lampshade cat. LUX 
Ø cm. 35 x 58 h.
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Art. 932-T-RTN 
LETTO  Romeo per rete da cm 120 - blu madreperla 
cat. C - rivestimento giroletto e testata trapuntata 
Pelle Nabuk 11 cat. VIP
Romeo BED - blue madreperla cat. C - bedrail and 
bedhead quilted upholstery in Nabuk leather 11 cat. 
VIP
cm. 158 x 206 x 121 h.
 
Art. RE-03P 
RETE a doghe 120 x 190 con regolatori di tensione
120 x 190 BASE with tension regulators 
cm. 120 x 190 x 4,5 h.

Art. CN83-P 
CORREDO Romeo -120 tessuto Beat: copriletto, 
coprifedera, sciarpa Nobilis
Romeo-120 BED SET Beat fabric: bedspread, pillow 
case, 40x40 pillow Beat, scarf Nobilis 

N. 2 Art. 497
COMODINO Ebon 2 cassetti - biancolucido cat. 
C con: Art. 3.04 zoccolo Ebon biancolucido - top 
vetro trasparente
Ebon 2 drawers BEDSIDE TABLE - glossy white cat. 
C with: Art. 3.04 Ebon glossy white baseboard - clear 
glass top 
cm. 65 x 43 x 52 h.

Art. 1481-R 
LUMETTO Keope-Roll - biancolucido cat. C - 
paralume Lia neve L1252-01 cat. D 
Keope-Roll NIGHT LAMP - glossy white cat. C - Neve 
Lia lampshade L1252-01 cat. D  
Ø cm. 24 x 44 h.

Art. 496 
COMÒ Ebon - biancolucido cat. C con: Art. 3.04 
zoccolo Ebon biancolucido - top vetro trasparente
Ebon CHEST OF DRAWERS - glossy white cat. C 
with: Art. 3.04 Ebon glossy white baseboard - clear 
glass top 
cm. 135 x 50 x 76 h.

Art 1482-R 
LAMPADA DA TAVOLO Keope-Roll - Base e stelo 
biancolucido cat. C - paralume Diamante 1 cat. E - 
bordo catena Swarovski
Keope-Roll TABLE LAMP - glossy white base and 
stand cat. C - Diamante 1 lampshade cat. E - 
Swarovski chain border  
Ø cm. 40 x 61 h.

Art. 933SX-T 
LETTO Maya Sinistro per rete da cm. 90 - bianco 
madreperla cat. C - Imbottitura testata pelle 
Stingray 2 cat. VIP
Maya-90 left BED for base cm. 90 - madreperla white 
cat. C - Stingray 2 leather bedhead upholstery 
cat. VIP 
cm. 98 x 204 x 122 h.

Art. 933DX-T 
LETTO Maya Destro per rete da cm. 90 - bianco 
madreperla cat. C - Imbottitura testata pelle 
Stingray 2 cat. VIP
Maya-90 right BED for base cm. 90- madreperla 
white cat. C - Stingray 2 leather bedhead upholstery 
cat. VIP 
cm. 98 x 204 x 122 h.

N. 2 Art. RGI-S
Imbottitura e rivestimento GIROLETTO-90 ferro - 
pelle soft bianca 2230 cat. NATURE
BED-RAIL-90 padding and upholstery - white soft 
leather 2230 cat. NATURE
 
N. 2 Art. RE-03S
RETE a doghe 90 x 190 con regolatori di tensione
90 x 190 BASE with tension regulators 
cm. 90 x 190 x 4,5 h.

N. 2 Art. CN43-S
CORREDO Maya-90 tessuto Plushy: copriletto, 
coprifedera, cuscino 40x40 Beat, sciarpa Beat
Maya-90 BED SET Plushy fabric: bedspread, pillow 
case, 40x40 pillow Beat, scarf Beat
 
N. 2 Art. R01
RULLO con bottone - Beat 1320-01cat. E 
ROLL with button - beat 1320-01 cat. E 
Ø cm. 20 x 85 h.

Art. 401 
COMODINO Keope 1 cassetto - rovere sabbiato 
champagne cat. L con: Art. 3.09 piedi Tea bianco 
madreperla - maniglia Art. 4.10 Tea bianco 
madreperla
Keope 1 drawer BEDSIDE TABLE - sandblasted oak 
champagne cat. L with: Art. 3.09 Tea feet madreperla 
white - Art. 4.10 Tea handle madreperla white 
cm. 60 x 40 x 47 h.

Art. 1467 
LUMETTO Leon - bianco madreperla cat. C - 
paralume Lia L1252-01 neve cat. D - fibbia con 
Swarovski
Leon NIGHT LAMP - madreperla white cat. C - Lia 
neve lampshade L1250-01 cat. D - Swarovski buckle 
Ø cm. 31 x 53 h. 

N. 2 Art. 414
MOBILE a 5 cassetti Keope - rovere sabbiato 
champagne cat. L con: Art. 3.09 piedi Tea bianco 
madreperla - Art. 4.10 maniglie Tea bianco 
madreperla
Keope 5 DRAWERS UNIT - sandblasted oak 
champagne cat. L with: Art. 3.09 Tea feet madreperla 
white - Art. 4.10 Tea handles madreperla white 
cm. 60 x 40 x 144 h.
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N. 2 Art. 414
MOBILE a 5 cassetti Keope - rovere sabbiato 
champagne cat. L con: Art. 3.09 piedi Tea bianco 
madreperla - Art. 4.10 maniglie Tea bianco 
madreperla
Keope 5 DRAWERS UNIT - sandblasted oak 
champagne cat. L with: Art. 3.09 Tea feet madreperla 
white - Art. 4.10 Tea handles madreperla white 
cm. 60 x 40 x 144 h.

Art. 503 
ARMADIO Clara 2 ante battente - interno betulla - 
gesso pennellato cat. B - cornice glitter
Clara 2 hinged doors WARDROBE - birch interior - 
gesso pennellato cat. B - glitter frame  
cm. 158 x 68 x 245 h.

Art. P02 
PITTURA artistica floreale 1 su 2 ante armadio 
battente
Floral 1 hand-made PAINTING on 2 wardrobe hinged 
doors 

Art. 641 
POLTRONA Filippa - foglia argento lucida cat. C - 
tessuto Reso Argent 4217-03 cat. M
Filippa ARMCHAIR - glossy silver leaf cat. C - Reso 
Argent fabric 4217-03 cat. M 
cm. 78 x 87 x 88 h.

Art. 1470-R 
PIANTANA Sofia-Roll - gesso pennellato 
cat. B - paralume Diamante 1 cat. E - bordo catena 
Swarovski
Sofia-Roll FLOOR LAMP - gesso pennellato cat. 
B - Diamante 1 lampshade cat. E - Swarovski chain 
border 
Ø cm. 55 x 182 h.
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Art. 891 
LETTO Artù per rete da cm. 90 - foglia argento
riace cat. C
Artù BED for base cm. 90 - riace silver leaf cat. C 
cm. 98 x 201 x 133/84 h.

Art. RE-03S 
RETE a doghe 90 x 190 con regolatori di tensione
90 x 190 BASE with tension regulators 
cm. 90 x 190 x 4,5 h.

Art. CN2-S 
CORREDO Moray-90 tessuto Moray-Dove: 
copriletto, coprifedera, cuscino 30x60 con 2 
bottoni, sciarpa tessuto Polly bordo Shantè
Moray-90 BED SET: Moray-Dove fabric: bedspread, 
pillow case, 30x60 pillow with 2 buttons, Polly fabric 
scarf Shanté border 

Art. R01 
RULLO con bottone - Moray Dove Returnable 
F1740/02/R cat. F
ROLL with button - Moray Dove Returnable 
F1740/02/R cat. F 
Ø cm. 20 x 85 h.

Art. 459 
COMODINO Sofia - effetto ruggine cat. B
Sofia BEDSIDE TABLE - rust effect cat. B cm. 54 x 36 
x 60 h.

Art. 1431-R 
LUMETTO Camelot-Roll - effetto ruggine cat. B - 
paralume Nabucco F1545-05 Pearl cat. LUX
Camelot-Roll NIGHT LAMP - rust effect cat. B - 
Nabucco F1545-05 Pearl lampshade cat. LUX  
Ø cm. 25 x 45 h.

Art. 452 
COMÒ Sofia - effetto ruggine cat. B
Sofia CHEST OF DRAWERS - rust effect cat. B 
cm. 130 x 55 x 88 h.

Art. 1432-R 
LAMPADA DA TAVOLO Camelot-Roll - effetto 
ruggine cat. B - Paralume Nabucco Pearl F1545-05 
cat. LUX
Camelot-Roll TABLE LAMP - rust effect cat. B - 
Nabucco Pearl F1545-05 lampshade cat. LUX  
Ø cm. 35 x 58 h.

Art. 356 
SPECCHIERA Gaston 90 x 178 - effetto ruggine 
cat. B
Gaston 90 x 178 MIRROR - rust effect cat. B 
cm. 90 x 178 h.
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Art. 400 
COMÒ Keope - rovere sabbiato terra cat. L con: 
Art. 3.09 piedi Tea ferro naturale - Art. 4.10 maniglie 
Tea ferro naturale
Keope CHEST OF DRAWERS - sandblasted oak terra 
cat. L with: Art. 3.09 Tea ferro naturale feet - Art. 4.10 
Tea ferro naturale handles  
cm. 150 x 50 x 81 h.

Art. 280-C 
POLTRONA Gemma - ferro naturale cat. B - tessuto 
Chef bronzo 15 cat. F - schienale capitonné
Gemma ARMCHAIR - ferro naturale cat. B - Chef 
bronzo 15 fabric cat. F - capitonné backrest 
cm. 80 x 82 x 100 h.

Art. 452 
COMÒ Sofia - effetto ruggine cat. B - maniglie 
cioccolato
Sofia CHEST OF DRAWERS - rust effect cat. B - 
cioccolato handles
cm. 130 x 55 x 88 h.

Art. 1432-R 
LAMPADA DA TAVOLO Camelot-Roll - effetto 
ruggine cat. B - Paralume Nabucco Pearl F1545-05 
cat. LUX
Camelot-Roll TABLE LAMP - rust effect cat. B - 
Nabucco Pearl F1545-05 lampshade cat. LUX  
Ø cm. 35 x 58 h.
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607 
Ebon complanare 
Coplanar 
cm. 270 x 70 x 255 h.
pag. 52/56

508-R 
Keope ante scorrevoli 
sliding doors 
cm. 270,5 x 69 x 255 h.
pagg. 142-143

727 
Giusy 4 ante battente
4 hinged doors 
cm. 270,5 x 70 x 255 h.
pag.195

552 
Sofia 2 ante battente
4 hinged doors 
cm. 170 x 70 x 203 h. 
Elegance pag. 93

724 
Giusy  ante scorrevoli
sliding doors 
cm. 270,5 x 70 x 255 h. 
Elegance pagg. 78-79/80-81

511
Tiffany 2 ante battente
2 hinged doors 
cm. 132 x 66 x 211 h.
Incanto pag. 62

512 
Greta 4 ante battente
4 hinged doors 
cm. 293 x 72 x 247,5 h.
pag. 217

600
Leon complanare
Coplanar
cm. 270 x 70 x 255 h.
pagg. 78 / 80

510
Tiffany 4 ante battente
4 hinged doors 
cm. 252 x 66 x 211 h.
Charme pagg. 138-139

ARMADI WARDROBES

605 
Ebon ante scorrevoli
sliding doors 
cm. 270 x 75,5 x 255 h.
pag. 136

500 
Clara 4 ante battente
4 hinged doors 
cm. 300,5 x 73,5 x 255 h.
Elegance pag. 64-65

504 
Clara  ante scorrevoli
sliding doors 
cm. 302 x 73 x 255 h.
pag. 228

501 
Clara 4 ante battente
4 hinged doors 
cm. 290,5 x 68 x 245 h.
Elegance pag. 123

503 - P01
Clara 2 ante battente. Pittura artistica Betty Boop
2 hinged doors.  Betty Boop hand-made painting
cm. 155 x 68 x 245 h.
pag. 234

503 - P02
Clara 2 ante battente. Pittura artistica floreale
2 hinged doors. Floral hand-made painting
cm. 155 x 68 x 245 h.
pag. 241

513
Greta 2 ante battente
2 hinged doors 
cm. 158 x 72 x 247,5 h. 
Incanto pag. 48

503
Clara 2 ante battente
2 hinged doors 
cm. 155 x 68 x 245 h. 
Incanto pagg. 22-23

508
Keope ante scorrevoli 
sliding doors 
cm. 270,5 x 69 x 255 h.
pagg. 142-143

636 - P04
Giusy 2 ante scorrevoli. Pittura floreale
2 sliding doors. Floral hand-made 
painting
cm. 270,5 x 70 x 255 h.
pagg.180-181

507 
Keope complanare 
Coplanar 
cm. 290,5 x 69 x 255 h.
 Zoe Silver pagg. 64-65/66-67/68-69

507-R
Keope complanare 
Coplanar 
cm. 290,5 x 69 x 255 h.
pag. 146
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701 
Zanzariera Capri 
Capri mosquito net
staffa cm. 100 x 28
spirale Ø cm. 55 x 30 
Elegance pag. 59

708 
Zanzariera Olimpia 
Olimpia mosquito net
cm. 60 x 22 x 57 h. 
Elegance pag. 67

620 - 602 - 622
Capri e Artù
Palo tenda con staffe
Curtain rail and rings 
with brackets
cm. 8 x 20 x 6 h.
Elegance pag. 88

620 - 602 - 624
Dolly e Capri
Palo tenda con staffe
Curtain rail and rings 
with brackets
cm. 8 x 20 x 6 h. 
Elegance pag. 64

141
Servomuto Cortezari CZ
CZ Cortezari units 
cm. 35 x 35 x 45 h.
Charme pagg. 72-73

635 
Pouff Ebon
cm. 36 x 36 x 47 h.
pagg. 46/48/60/138/
158/163

640 
Dormeuse Filippa
Filippa chaise-longue
cm. 156 x 79 x 90 h.
Elegance pag. 27

640-C
Dormeuse Filippa
Filippa chaise-longue
cm. 156 x 79 x 90 h.
pag. 197/220

ACCESSORI ACCESSORIES

438 
Papillon 
cm. 130 x 40 x 46 h.
pag. 154

642 
Pouff Filippa 
cm. Ø 38 x 50 h.
pag. 180/213

685 
Pouff Clara 
cm. 38 x 38 x 48 h.
pag. 196

273-P 
Camelot
cm. 101 x 41 x 45 h. 
Charme pagg. 130-131

279-C
Pouff Gemma 
cm. 53 x 53 x 43 h.
Elegance pag. 65

BAGNO BATHROOM

773 
Leon 
cm. 124 x 44 x 178,5 h.
pag. 160

340 
Greta 
cm. 76 x 164
pag. 155

374 
Quadra 
cm. 184 x 85 h.
pag. 157

372 
Quadra
cm. 77 x 130 h.
pag. 158

375 
Ebon 
cm. 120 x 86
pag. 162

222-MR
Antares 
cm. 110 x 52 x 78 h.
pagg. 154-155

435 
Keope 
cm. 112 x 40 x 195 h.
pag. 152

122 
Leon
cm. 183 x 54 x 61,5 h.
pag. 157

122-PA 
Porta salviette Quadra 
Quadra towel holder 
cm. 55 x 7 h.
pag. 159

162 
Ebon 
cm. 198 x 50 x 52 h.
pag. 162

809/G 
Zoe 
cm. 102 x 33 x 183 h.
Zoe Gold pag. 169

751 (dx o sx)
Leon 
cm. 77 x 44 x 178,5 h.
pag. 156
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391 
Ebon cassettiera con ruote 
Ebon drawer unit with wheels 
cm. 56 x 50 x 60 h.
pag. 126

160 
Ebon cassettiera con ruote 
Ebon drawer unit with wheels 
cm. 40 x 45 x 60 h.
pag. 163 

475 
Melissa  
cm. 56 x 36 x 145 h.
pagg. 223-224

476 
Sofia  
cm. 56 x 36 x 145 h.
pag. 60

CASSETTIERE  UNIT WITH DRAWERS

479 
Antea  
cm. 80 x 49 x 114 h.
pag. 237

473 
Clara  
cm. 83 x 40 x 130 h.
pag. 192

414/P 
Keope Soft
cm. 60 x 40 x 134 h.
pag. 66

414 
Keope 
cm. 60 x 40 x 134 h.
pag. 133

414 
Keope 
cm. 60 x 40 x 143 h.
pag. 145

414 
Keope 
cm. 60 x 40 x 144 h.
pagg. 241-242

495 
Leon
cm. 60 x 40 x 134  h.
Zoe Silver pag. 75

444 
Gemma
cm. 130 x 55 x 90 h.
pagg. 205/233

400 
Keope
cm. 150 x 50 x 101 h.
pagg. 198/200

436 
Giusy 
cm. 123 x 64 x 79 h. 
Elegance pagg. 13/15

790 
Ebon 
cm. 183 x 50 x 86 h.
pagg. 50-51/106/137/139

COMÒ CHEST OF DRAWERS

496
Ebon
cm. 135 x 50 x 76  h.
pag. 239

442 
Clara
cm. 118 x 50 x 95 h.
pagg. 215/234

416/P 
Alice Soft
cm. 138 x 53,5 x 89 h.
pagg. 42-44

486 
Antea
cm. 130 x 52 x 85 h.
pag. 229

416 
Alice
cm. 138 x 53,5 x 89 h.

774 
Ebon 
cm. 150 x 50 x 71 h.
Zoe Gold pagg. 146/148

408 
Keope 6 cassetti drawers
cm. 150 x 50 x 90,5 h.
pag. 202

400 
Keope
cm. 150 x 50 x 81 h.
pag. 184

400
Keope 
cm. 150 x 50 x 81 h.
pag. 246
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477 
Maya 
cm. 126 x 51 x 85  h.
pagg. 40/207/222

493 
Leon 
cm. 150 x 54 x 71 h.
pagg. 141/189

493 
Leon 
cm. 150 x 54 x 71 h.
Zoe Silver pagg. 78-79

400 /  420-M-250
Keope 
cm. 150 x 50 x 66 h.
Pedana cm. 250 x 58 x 5  h. 
Zoe Silver pag. 81

400-P 
Keope-Soft
cm. 150 x 50 x 71 h.
pagg. 54/72/75/87/89

482
Melissa
cm. 130 x 55 x 88 h.
pagg. 210/212/218

452 
Sofia
cm. 130 x 55 x 88 h.
pagg. 187/227/245/247

447 
Parsifal
cm.126 x 51 x 85 h. 
Charme pag. 45

484 
Romeo
cm. 123 x 64 x 89 h. 
Charme pag. 90

483 
Papillon
cm. 123 x 64 x 89 h.
pag. 84

443
Clara
cm. 52 x 35 x 70 h.
pagg. 214-215

443
Clara
cm. 52 x 35 x 70 h.
pagg. 214-215

474 
Clara 
cm. 52 x 35 x 70 h.
pagg. 192-193/235

417/P
Alice Soft
cm. 62 x 40 x 60 h.
pagg. 42-43

COMODINI BEDSIDE TABLES

441
Camelot
cm.  51 x 36 x 68  h.
Charme pag. 117

417
Alice
cm. 62 x 40 x 60 h.

497
Ebon
cm. 65 x 43 x 52 h.
pagg. 238-239

775 
Ebon
cm. 60 x 40 x 44 h.
pagg. 46-47/136-137

437 
Giusy 
cm. 59 x 43 x 48 h.
pag. 191

163-S
Jasper 
cm. 60 x 40 x 64 h.
pagg. 66-67/69

445 
Gemma
cm. 55 x 35 x 60 h.
pagg. 194/204-205/232-
233

446
Gemma sospeso
cm. 54 x 24 x 56 h.
Elegance pag. 63

775 
Ebon 
cm. 60 x 40 x 37 h. 
Zoe Gold pag. 149

198
Ginevra
cm. 42 x 35 x 77 h. 
Elegance pag. 88

401 

Keope
cm. 60 x 40 x 47 h.
pagg. 199-240

401
Keope 
cm. 60 x 40 x 45 h.
pag. 147
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459
Sofia
cm.54 x 36 x 60 h.
pagg.186-187/201
/208/244

485
Romeo
cm. 59 x 43 x 60 h. 
Charme pag. 21

401-P 
Keope-Soft
cm. 60 x 40 x 37 h.
pagg. 52/72-73/86-87

401
Keope
cm. 60 x 40 x 47 h.
pag. 185

401
Keope
cm. 60 x 40 x 45 h.
Charme pag. 21

448 
Parsifal
cm. 52 x 35 x 66 h. 
Elegance pag. 137

456 
Sofia rotondo
cm. Ø 50 x 63 h.
pagg. 41/56/58/71/179
/226/227/236

489 
Melissa 
cm. 54 x 36 x 60 h. 
pagg. 211/218-
219/224-225

411
Keope
cm. 78 x 50 x 48 h.
pag. 144

402
Keope
cm. 60 x 40 x 45 h. 
Zoe Silver pag. 122

401
Keope
cm. 60 x 40 x 45 h.
pagg. 182-183

494 
Leon 
cm. 60 x 44 x 32 h.
pagg. 140/188

478 
Maya
cm. 52 x 35 x 66 h.
pagg. 206/220-221

402 
Keope 
cm. 60 x 40 x 45 h. 
Zoe Gold pag. 122

401
Keope
cm. 60 x 40 x 47 h.
pagg. 199-240

Art.222-CRG
Antares 
cm. 170 x 40 x 83 h. 
Armonia pag. 5-6

CONSOLLE E TOILETTE CONSOLLE AND MAKE UP TABLES

152 
Ebon 
cm. 135 x 45 x 17 h.
pagg. 138/163

781 
Ebon 
cm. 110 x 52 x 78 h.
pagg. 46/48

203-CRR 
Erika 
cm. 105 x 35 x 79 h. 
Armonia pagg.56-57

208-CRRS 
Kaleido
cm. 105 x 35 x 77 h. 
pagg. 76-77

558 
Gemma 
cm. 93 x 50 x 78  h.
pagg. 38/181/213

719 
Charlotte 
cm. 130 x 69 x 80 h.
pagg. 60/190/196

201-CRR 
Zoe 
cm. 105 x 35 x 78,5 h.
pag. 123

132 
Leon 
cm. 77 x 44 x 17 h.
pag. 158

771 
Leon 
cm. 110 x 52 x 78 h.
pag. 135

205-CRG 
Orione 
cm. 170 x 40 x 77 h.
pag. 152

118
Tiago
cm Ø 50 x 51 h.
pagg. 81/132/156
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CREDENZE SIDEBOARDS

763 
Alice 
cm. 204 x 53 x 89 h.
pagg. 97-98/119

455 
Ebon 
cm. 215 x 52 x 76 h.
pag. 120

790 
Ebon 
cm. 183 x 50 x 86 h.
pagg. 104/106/139

549 
Melissa 
cm. 194 x 55 x 91 h.
pag. 169

540 
Melissa 
cm 170 x 55 x 88 h.
pagg. 175

404 
Keope-kristal
cm. 151 x 50 x 78 h.

403 
Keope
cm. 150 x 50 x 78 h.

418/P4
Keope Soft
cm. 183 x 50 x 71 h.
pag. 31

816
Jazz
cm. 185 x 48 x 91 h.
pagg. 20-21 / 22-23

407 
Keope
cm. 183 x 50 x 87 h. 
pag. 148

405 
Keope 
cm. 150 x 50 x 87 h. 
pag. 107

407 
Keope 
cm. 183 x 50 x 101 h.
pag. 171

407 
Keope 
cm. 183 x 50 x 101 h.
pagg. 111-112

406 
Keope 
cm. 183 x 50 x 87 h. 
Zoe Silver pag. 23

550 
Sofia 
cm. 170 x 55 x 88 h.
pag. 131

784 
Pigalle
cm. 201 x 58 x 95 h.
pagg. 100/102

406
Keope
cm. 183 x 50 x 87 h.
Zoe Silver pagg. 50-51
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DIVANI SOFAS

643 
Gaudì
cm. 165 x 92 x 106 h.
pagg. 24-25/26/118

731 
Gabriel
cm. 230 x 100 x 85 h.
pagg. 62-63/64-65

796
Erté
cm. 220 x 109 x 101 h.
pagg. 8-9 / 10-11

630 
Victor 
cm. 225 x 104 x 80 h.
pagg. 108-109

282 
Tiffany
cm. 163 x 79 x 105 h.

649-Q 
Odra-Quilt 
cm. 253 x 110 x 86 h.
pagg. 92-93/124-125

652-T 
Lapo-Quilt
cm. 246 x 97 x 71 h.
pag. 153

649 
Odra 
cm. 253 x 110 x 86 h. 
Zoe Silver pagg. 30/33/34-35

654-T 
Lapo-Quilt
cm. 70 x 70 x 37 h. 
Zoe Silver pag. 16

291 
Hugo
cm. 240 x 103 x 90 h.
pag. 130

686 
Pascal 
cm. 246 x 90 x 76 h.
pagg. 166-167

691 
Tiago 
cm. 255 x 100 x 90 h.
pagg. 114/117

683-SX 
Tiago 
cm. 255 x 175 x 90 h.
pagg. 100-101

686 
Pascal 
cm. 246 x 90 x 76 h.
pag. 168

291 
Hugo
cm. 240 x 103 x 90 h.
Armonia pagg. 58-59

652 
Lapo 
cm. 246 x 97 x 71 h.
pag. 150

288 
Keope 
cm. 240 x 103 x 90 h.

298 
Hugo 
cm. 85 x 85 x 43 h.
Armonia pag. 59

687
Pascal
cm 100 x 70 x 47 h.
pagg. 142-143
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ILLUMINAZIONE LIGHTING

1451-R
Orione-Roll
cm. Ø 156 x 74 h.
pagg. 110-111/114-115

1442 
Antares 
cm. Ø 105 x 120 h.
pagg. 12-13/94-
95/96/121/155/156-
157/170-171

1452 
Erika
cm. Ø 87 x 97 h.
pagg. 104-105

1469
Morgan
cm. Ø 147 x 132 h.
pagg. 20-21

1453 
Zoe
cm. 104 x 77 x 107 h. 
Armonia pagg. 12-13

1450

Tiffany

cm. Ø  80 x 75 h.
pag. 204

1458 
Zoe
cm. 104 x 77 x 107 h.
pag. 151

1451 
Orione 
cm. Ø 156 x 74 h.
pag. 176

1451-Q
Orione-Quadro
cm. Ø 156 x 74 h.
Armonia pagg. 12-13

1450-P 

Tiffany

cm. Ø  80 x 75 h.
pag. 216

1482 
Lampada da tavolo 
Keope 
Keope table lamp 
cm. 42 x 42 x 61 h.
pagg.107/120/123/124
/131/144/148/184

1437-R 
Lampada da tavolo 
Gemma -Roll
Gemma -Roll table lamp 
cm. Ø 35 x 58 h.
pag. 215

1482-R 
Lampada da tavolo 
Keope-Roll 
Keope-Roll table lamp 
cm. Ø 42 x 61 h.
pagg. 40/44/50/54
/87/89/98/111-112
/119/141/163/237

1432-R 
Lampada da tavolo 
Camelot-Roll  
Camelot-Roll table lamp 
cm. Ø 35 x 58 h.
pagg. 93/97/197/243/245

1476-R
Lampada da tavolo 
Erika-Roll  
Erika-Roll table lamp 
cm. Ø 48 x 80 h.
pag. 180

1433 
Aida 
cm. 37 x 15 x 23 h.
pag. 138

1435-sx 
Gemma 
cm. 37 x 15 x 30 h. 
Elegance pag. 137

1456
Kaleido 
cm. 37 x 15 x 30 h.

1433 
Aida
cm. 37 x 15 x 23 h. 
Incanto pag. 29

1486-R 
Lampada da tavolo 
Ginger-Roll 
Ginger-Roll table lamp
cm. Ø 45 x 61 h.
pagg. 33/137/139

1434-P 
Clara 
cm. 37 x 15 x 30 h.

1478-R 
Erika 
cm. 44 x 17 x 49 h.

1472-R 
Lampada da tavolo 
Sofia-Roll 
Sofia-Roll table lamp 
cm. Ø 48 x 85 h.
pagg. 62/128/152
/175/227

1466
Lampada da tavolo
 Leon 
Leon table lamp 
cm. Ø 45 x 90 h.
pagg. 188-189

1488 
Pigalle 
cm. 32 x 16 x 94 h.
pag. 190

1455 
Zoe 
cm. 39 x 16 x 78 h.
Zoe Gold pag. 110

1457
Keope 
cm. 37 x 15 x 30 h. 

1459
Zara 
cm. 30 x 15 x 46 h.
pagg. 148-149
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1461-R 
Ester-Roll 
cm. 118 x 55 x 216 h.
pagg. 127/205

1461 
Ester
cm. 118 x 55 x 216 h. 
Charme pag. 139

1430-R 
Camelot-Roll
cm. Ø 55 x 182 h.
pagg. 60/209/234

1475-R 
Erika-Roll 
cm. Ø 87 x 196 h.
pagg. 142-143

1436
Gemma
cm. Ø 55 x 181 h.
Elegance pag. 123

1430
Camelot
cm. Ø 55 x 176 h.
pagg. 130/210
/212

1479
Carmen
cm. Ø 36 x 172 h.
pag. 22

1436-R
Gemma-Roll 
cm. Ø 55 x 182 h.
Elegance pag. 138

1481 
Lumetto Keope 
Keope night lamp 
cm. 24 x 24 x 46 h.
pagg. 53/147/199

1467 
Lumetto Leon 
Leon night lamp 
cm. Ø  31 x 53 h.
pag. 238

1274 
Lumetto Dolly 
Dolly night lamp 
cm. 18 x 16 x 46 h. 
Incanto pag. 47

1477-R
Lumetto Erika-Roll 
Erika-Roll night lamp 
cm. Ø 25 x 43 h.
pagg. 182-183/206

1487-R 
Lumetto Ginger-Roll 
Ginger-Roll night lamp
cm. Ø 33 x 50 h.
pagg. 136-137

1471-R 
Lumetto Sofia-Roll 
Sofia-Roll night lamp
cm. Ø 25 x 49 h.
pagg. 38/41/187/193
/208/219/226-227

1481-R 
Lumetto Keope-Roll 
Keope-Roll night lamp
cm. Ø 24 x 44 h.
pagg. 42-43/46-47
/51/72-73/86-87
/140-141/236

1431-R 

Lumetto Camelot-Roll
Camelot-Roll night lamp
cm. Ø 25 x 45 h.
pagg. 56/58/191/194
/201/220/224-225
/235/242

1431

Lumetto Camelot
Camelot night lamp
cm. Ø 25 x 44 h.
pagg. 216-233

1438
Lumetto Gemma
Gemma night lamp
cm. Ø 25 x 46 h.
Elegance pag. 87

1460-R
Lumetto Ester-Roll 
Ester-Roll  night lamp
cm. 29 x 16 x 42 h.
pagg. 204-205

1485 
Ginger 
cm. Ø 53 x 190 h.
Zoe Gold 
pagg. 100/101

1485-R
Ginger-Roll
cm. Ø 60 x 176 h.
pag. 100

1480-R 
Keope-Roll 
cm. Ø 52 x 180 h.
Zoe Gold pag. 169

1470-R 
Sofia-Roll 
cm. Ø 55 x 182 h.
pagg. 218/241 

1480
Keope
cm. 52 x 52 x 180 h.
pagg. 148-150

1438-R
Lumetto Gemma-Roll
Gemma-Roll night 
lamp
cm Ø 25 x 47 h.
pagg. 214-215
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885 
Aida 
Rete / Spring 165 x 190
cm. 186 x 204 x 144  h.
pag. 193

923
Davon 
Rete / Spring 165 x 190
cm. 190 x 213 x 131/79 h.
Elegance pagg. 74-75

895
Camelot V 
Rete / Spring 165 x 190
cm.185 x 202 x 131/69 h. 
Elegance pagg. 84-85

LETTI BEDS

 910
Antea 
Rete / Spring 165 x 190
cm. 204 x 202 x 142 h.
pagg. 208-209

909 
Anastasia 
Rete / Spring 165 x 190
cm. 185 x 204 x 159/73 h.
pagg. 210-211

 921-T
Bizet 
Rete / Spring 165 x 190
cm. 182 x 204 x 139 h.
pagg. 186-187

 921
Bizet 
Rete / Spring 165 x 190
cm. 182 x 203 x 139/79 h. 
Charme pagg. 61-62

 833
Cocò 
Rete / Spring 165 x 190
cm. 186 x 223 x 125/85 h. 
Charme pagg. 116-117

886
Ester 
Rete / Spring 165 x 190
cm. 178 x 204 x 142/65 h.
pag. 204

892 
Camelot IV 
Rete / Spring 165 x 190
cm. 185 x 202 x 131/69 h.
Elegance pag. 87

876 
Camelot II 
Rete / Spring 165 x 190
cm. 185 x 202 x 131 h. 
Elegance pag. 88

884-SF 
Gemma
Rete / Spring 165 x 190
cm. 186 x 204 x 144 h.
pagg. 224-225

918-T 
Gaston
Rete / Spring 165 x 190
cm. 191 x 226 x 130 h.
pagg. 230-231

952 
Fred
Rete / Spring 165 x 190
cm. 193 x 200 x 138 h.
pagg. 66-67/68

918
Gaston
Rete / Spring 165 x 190
cm. 191 x 240 x 130/79 h. 
Elegance pagg. 110-111

882
Clara 
Rete / Spring 165 x 190
cm. 175 x 204 x 122 h.
pag. 194

882 
Clara 
Rete / Spring 165 x 190
cm. 175 x 204 x 122 h.
pagg. 198-199

 864
Artù 
Rete / Spring 165 x 190
cm. 174 x 203 x 130/88 h.
pagg. 214-215

 874
Arka Soft 
Rete / Spring 160 x 190
cm. 167 x 213 x 100 h.
Zoe Silver pagg. 74-75

910-T
Antea 
Rete / Spring 165 x 190
cm. 204 x 202 x 142 h. 
Charme pagg. 108-109
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919 
Giusy 
Rete / Spring 165 x 190
cm. 183 x 202 x 136 h.
pag. 191

883 
Ines 
Rete / Spring 165 x 190
cm. 175 x 203 x152 h. 
 Elegance pag. 121

 925
Iris 
Rete / Spring 165 x 190
cm. 184 x 202 x 137/74 h.
Charme  pagg. 66-67

925-T
Iris 
Rete / Spring 165 x 190
cm. 184 x 203 x 137 h. 
Charme  pagg. 68-69

953-T-TCA
Juliette
Rete / Spring 165 x 190
cm. 192 x 204 x 147 h.
pagg. 70-71

936
Ines II
Rete / Spring 165 x 190
cm. 175 x 203 x 131 h.
Elegance pagg. 114-115

907 
Linda
Rete / Spring 165 x 190
cm. 175 x 204 x 148 h.
pagg. 178-179

908-T
Maya 
Rete / Spring 165 x 190
cm. 175 x 204 x 124 h. 
Charme  pagg. 42-43

908-T
Maya 
Rete / Spring 165 x 190
cm. 175 x 204 x 124 h.
pagg. 206-207

950-T
Megan
Rete / Spring 165 x 190
cm. 189 x 205 x 148 h.
pagg. 36-37/38-39/41/42-43/45

942 
Kurtis 
Rete / Spring 160 x 190
cm. 189 x 247 x 89 h.
pagg. 140-141

 922
Lapo 
Rete / Spring 160 x 190
cm. 169 x 230 x 100 h. 
Zoe Silver pagg. 64-65/67/68

 920
Lapo 
Rete / Spring 160 x 190
cm. 169 x 230 x 100 h.
pagg. 146-147

 889
Leila 
Rete / Spring 165 x 190
cm. 189 x 205 x 141/73 h.
pag. 201

 871
Kubik 
Rete / Spring 165 x 190
cm. 188 x 200 x 122/79 h. 
Charme  pagg. 78-79

899 
Keope II 
Rete / Spring 160 x 190
cm. 167 x 220 x 112 h. 
Zoe Gold pag. 122

944 
Keope III 
Rete / Spring 180 x 200
cm. 187 x 230 x 112 h.
pagg. 136-137

 915
Leon 
Rete / Spring 160 x 190
cm. 200 x 228 x 144 h. 
Zoe Silver pagg. 80-81

 915
Leon 
Rete / Spring 160 x 190
cm. 200 x 228 x 136 h.
pagg. 144-145

326 327 



912
Melissa Soft
Rete / Spring 165 x 190
cm. 210 x 207 x 150 h.
pagg. 218-219

897 
Paloma
Rete / Spring 165 x 190
cm. 189 x 203 x 144/74 h.
pag. 185

941 
Papillon
Rete / Spring 165 x 190
cm. 200 x 199 x 154 h.
pagg. 56-57/58/60-61

914
Melissa 
Rete / Spring 165 x 190
cm. 210 x 207 x 150 h.
pagg. 220-221

951-T
Noemi
Rete / Spring 165 x 190
cm. 192 x 198 x 157 h.
pagg. 80/82-83/85

896
Olimpia 
Rete / Spring 165 x 190
cm. 199 x 204 x 152/72 h.
pagg. 232-233

866 
Positano II
Rete / Spring 165 x 190
cm.177 x 213 x 140/95 h. 
Elegance pag. 137

948-T-TLI 
Queen
Rete / Spring 165 x 190
cm.210 x 215  x 167 h. 
pagg. 72-73/74

911
Romeo 
Rete / Spring 165 x 190
cm. 214 x 206 x 141 h. 
Charme pag. 89

911
Romeo 
Rete / Spring 165 x 190
cm. 214 x 206 x 141  h.
pagg. 188-189

945 
Richard 
Rete / Spring 180 x 200
cm. 230 x 222 x 167 h.
pagg. 132-133

917 
Safira
Rete / Spring 165 x 190
cm. 199 x 205 x 145 h.
pagg. 182-183

916 
Safira
Rete / Spring 165 x 190
cm. 199 x 205 x 145 h.
Charme pagg. 14-15

898 
Sofia
Rete / Spring 165 x 190
cm. 194 x 205 x 154 h.
pagg. 226-227

947 
Scarlet
Rete / Spring 165 x 190
cm. 193 x 204 x 140 h.
pagg. 86-87/88

946 
Thara 
Rete / Spring 180 x 200
cm. 230 x 222 x 167 h.
pagg. 46-47/51/52-53

930
Viola Soft 
Rete / Spring 165 x 195
cm. 196 x 203 x 154 h.
pag. 203

 880
Zeus 
Rete / Spring 165 x 190
cm. 174 x 201 x 131/77 h. 
Charme pagg. 130-131

887
Tiffany 
Rete / Spring 165 x 190
cm. 193 x 205 x 153/78 h.
pag. 216

891
Artù
Rete / Spring 90 x 190
cm. 98 x 201 x 133/84 h.
pagg. 242-243

928
Giusy-Soft 
Rete / Spring 120 x 190
cm. 138 x 202 x 136 h.
pagg. 234-235

904-DD
Gemma
Rete / Spring 120 x 190
cm. 141 x 204 x 144 h. 
Incanto pagg. 28-29

872 
Dolly
Rete / Spring 90 x 190
cm. 103 x 205 x 129/84 h. 
Incanto pagg. 46-47
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932
Romeo
Rete / Spring 120 x 190
cm. 158 x 206 x 121 h.
pagg. 236-237

933SX-T
Maya sx
Rete / Spring 90 x 190
cm. 98 x 204 x 122 h.
pagg. 238-239

933DX-T
Maya dx
Rete / Spring 90 x 190
cm. 98 x 204 x 122 h.
pagg. 238-239

823
Rondò
Rete / Spring 90 x 190
cm. 106 x 203 x 122/85 h.
Incanto pagg. 60-61

931-T
Safira II
Rete / Spring 140 x 190
cm. 182 x 205 x 138/76 h. 
Incanto pagg. 16-17

LIBRERIE BOOKCASE

536
Ebon 
cm. 208 x 31 x 213 h.
pagg. 108-109/126

466
Ebon 
cm. 60 x 40 x 165 h.
pag. 127

570 
Zoe 
cm. 143 x 33 x 183 h.
Armonia pag. 56

528
Zoe
cm 102,5 x 33 x 183 h.
Zoe Silver pag. 25

562 
Clara 
cm. 143 x 33 x 183 h.
pagg. 110-130

564 
Clara 
cm. 143 x 33 x 183 h. 
Zoe Gold pag. 111

551 
Sofia 
cm. 170 x 45 x 203 h. 
Armonia pagg. 60-61

562
Clara
cm. 143 x 33 x 183 h.
Zoe Silver pagg. 28-29

791 
Ebon 
cm. 112 x 40 x 165 h. 
Zoe Gold pagg. 70-71

761 /  412 / 420-250 /  760
Componibile Keope con biocamino
Keope modular with bio-fireplace
cm. 250 x 48 x 120 h.
Charme pag. 30

420-100  / 420-150 DX  / 420-150 SX / 415 
/ 590 / 420-100 X / 420-  50 X / 421-200 / 
421-150
Componibile Keope
Keope modular 
cm. 250 x 48 x 120 h. 
Zoe Silver pag. 12

574
Greta 
cm. 187 x 36 x 147 h. 
Zoe Silver pag. 31

817
Jazz
cm. 217 x 48 x 208 h. 
pagg. 34-35

935
Linda
Rete / Spring 140 x 190
cm. 150 x 204 x 148  h. 
Incanto pagg. 22-23
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MOBILI BASE BASE UNITS

753 
Alice 
cm. 216 x 53 x 60 h.
pagg. 114-115/116

439 
Ebon 
cm. 222 x 50 x 40 h.
pag. 125

413 
Keope 
cm. 222 x 50 x 50 h.
Zoe Gold pagg. 100-101/102

815
Jazz
cm. 230 x 48 x 50 h.
pag. 33

756/L
Sofia
cm. 187 x 55 x 60 h.
pag. 126

758
Sofia
cm. 187 x 55 x 60 h.
Armonia pag. 23

413
Keope
cm. 150 x 50 x 40 h.
Zoe Silver pag. 24

415
Keope
cm. 150 x 50 x 40 h. 
Zoe Silver pag. 15

413
Keope
cm. 222 x 50 x 47  h.
Zoe Silver pagg. 40-41

413
Keope
cm 222 x 50 x 40 h.
pagg. 148-149

LIBRERIE PORTA TV TV HOLDER BOOKCASE

524 
Alice 
cm. 234 x 33 x 151 h.
pagg. 114-115

561 
Clara 
cm. 223 x 33 x 143 h.
Zoe Gold pag. 100-101

562
Clara 
cm 143 x 33 x 183 h.
pag. 150

573 
Greta 
cm. 228 x 36 x 147 h.
pagg. 125/148-149

572
Greta 
cm. 187 x 36 x 147 h.
Armonia pag. 65

566 
Zoe 
cm. 183 x 33 x 143 h.
pag. 172

765 
Melissa 
cm. 195 x 45 x 203 h.
pag. 165
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POLTRONE ARMCHAIRS

693 
Tiago 
cm. 142 x 100 x 90 h.
pagg. 98/103

637 
Gaudì 
cm. 105 x 92 x 106 h.
pagg. 24/79/80
/122/156

732 
Gabriel
cm. 144 x 100 x 85 h.
pag. 62

641 
Filippa 
cm. 78 x 87 x 88 h.
pagg. 56/154
/195/241

760

Duke 

cm. 74 x 81 x 95 h.
pag. 7-8-9-10/12-13
/14/33/35/75

277 

Clara 

cm. 59 x 57 x 84 h.
pag. 205

281 
Tiffany 
cm. 92 x 82 x 105 h. 
Charme pag. 44

281-C
Tiffany 
cm. 92 x 82 x 105 h.

280-C 
Gemma 
cm. 80 x 82 x 101 h.
pag. 246

280 
Gemma 
cm. 80 x 82 x 101 h.
279 
Pouff Gemma 
cm. 53 x 53 x 43 h.
Charme pag. 139

647 
Leon 
cm. 79 x 80 x 81 h.
pagg. 52/55/148/150

689 
Pascal 
cm. 120 x 90 x 76 h.
pag. 168

687 
Pascal 
cm. 100 x 70 x 47 h.
Zoe Gold pagg. 
100-101

684-C 
Pascal 
cm. 76 x 80 x 86 h.
Armonia pag. 29

653-T 
Lapo-Quilt
cm. 123 x 97 x 71 h. 
pag. 153

673-Q 
Odra - Quilt
cm. 125 x 110 x 86 h.
pag. 93

SCRIVANIE E SCRITTOI DESKS AND WRITE TABLES

208-RR2 
Kaleido 
cm. 180 x 80 x 76,5 h.
pagg. 126-127

781
Ebon
cm. 110 x 52 x 78 h.
pagg. 48-49

771 
Leon
cm. 110 x 52 x 78 h.
pag. 135

729 
Charlotte
cm. 180 x 81 x 80 h.
Armonia pagg. 28-29

548 
Giusy
cm. 95 x 62 x 92 h.
pag. 59

SEDIE CHAIRS

674 
Antares
cm. 51 x 57 x 108 h.
pagg. 104-105/107

645
Chantal
cm. 53 x 48 x 109 h.
pagg. 96/170-171
/174-175

644 
Charlotte
cm. 53 x 48 x 109 h.
pagg. 176-177

285 
Erika
cm. 47 x 53 x  92 h.
pag. 149

676 
Giusy
cm. 47 x 54 x 100 h.
pag. 59

645-C 
Chantal 
53 x 48 x 109 h.
pagg. 126-127

646 
Eva
cm. 51 x 57 x 108 h.
pagg. 16/18/20-21
/94-95/98/99

657 
Karis 
cm. 47 x 53 x 92 h.
pagg. 27/100-101/113
/165/173

677 
Pigalle
cm. 42 x 41 x 100 h.
pag. 110

604-B 
Robin
cm. 54 x 57 x 98 h.
pagg. 28-29/30

648
Renè
cm. 54 x 57 x 98 h.

284 
Zoe
cm. 48 x 59 x 105 h.
pagg. 120-121
/128-129

639 
Swing 
cm. 48 x 50 x 94 h.
pag. 135
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SPECCHIERE MIRRORS

342 
Greta 
cm. 147 x 187
pagg. 56/58/105/113
/206-207/208-209

379
Juliette
cm 158 x 198 h. 

329 
Ines 
cm. 91 x 91 h.
pagg. 76-77/212

332 
Aida 
cm. 60 x 90 
Charme pag. 38

349 
Bizet 
cm. 62 x 161 h.
Charme pag. 60

350 
Bizet 
cm. 85 x 70 h. 
Charme pag. 63

335 

Clara 
cm. 72 x 160
Elegance pag. 139

327 
Arka 
cm. 70 x 150 
Zoe Silver pag. 81

359 
Luisa
cm. Ø 122
pagg. 22/98/100/102
/111-112/122/128/141/189

361 
Luisa
cm. Ø 68
pagg. 99/120/123

353-P
Zoe II
cm 72 x 160 h.
pagg. 72/87/89

348 
Gaston 
cm. 161 x 201
pagg. 680/134/79/151

336 
Carlos
cm. 78 x 117
pag. 44

334
Clara
cm. 105 x 70 h.

331 
Ines
cm. 160 x 72
pagg. 214-215

375 
Ebon 
cm. 120 x 86
pag. 162

356 

Gaston 
cm. 90 x 178
pagg. 166-167
/242

340 
Greta 
cm. 76 x 164
pagg. 154-155

363 
Pigalle 
cm. 195 x 117
pag. 131

365 
Chloe 
cm. 183 x 95 h.
pagg. 119/139

330 
Ines 
cm. 70 x 105
pag. 232

355 
Gaston 
cm. 88 x 120
Zoe Gold pag. 146

374 
Quadra 
cm. 184 x 85 h.
pag. 157

372 
Quadra
cm. 77 x 130 h.
pag. 158

360 

Ebon
cm. 135 x 86 h.
Charme pag. 71

340 
Greta
cm. 165 x 77
pagg. 152/154-155

371 
Specchio da tavolo Quadra 
Quadra table mirror 
cm. 36 x 16,5 x 31,5 h.
pag. 46/48

337 
Ester basculante 
tilting mirror
cm. Ø 58 x 176 h.
Charme pag. 44

376 
Loop
cm. 73 x 66 h.
pag. 31

377 
Loop
cm. 73 x 76 h.
pag. 31

378
Loop
cm. 66 x 142 h.
pag. 31
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TAVOLI TABLES

222-VR3 
Antares
cm. 220 x 110 x 81 h.
pagg. 104-105

222-VR3 
Antares 
cm. 220 x 110 x 81 h. 
pagg. 170-171

222-RR
Antares 
cm. 195 x 95 x 83 h. 
Armonia pagg. 12-13

222-VO2
Antares 
cm. 230 x 130 x 81 h. 

202
Charlotte 
cm. 150 x 150 x 80 h. 
pag. 176

222-RO
Antares 
cm. 230 x 130 x 83 h. 

204
Charlotte 
cm.  200/300 x 100 x 80 h. 
pag. 174

203-RR
Erika
cm. 195 x 95 x 79 h. 
Armonia pagg. 60-61

208-RGA
Kaleido 
cm. 200/300 x 105 x 80 h.
pag. 151

223-RR
Flora
cm. 195 x 95 x 83 h. 
Armonia pagg. 48-49

223-VO1
Flora
cm. 230 x 130 x 78 h. 
Armonia pag. 52

223-RS1M
Flora
cm. 220 x 110 x 81 h.
pagg. 94-95

253-VR9 
Soho
cm. 220 x 110 x 77,5 h.
pagg. 110-111

205-RRA 
Orione
cm. 160/260 x 105 x 81 h.
Zoe Silver pagg. 48/49

305-RSM
Pablo
cm. 220 x 110 x 78 h.
pagg. 20-21

205-CQ
Orione
cm. 150 x 150 x 80 h. 
Armonia pagg. 66-67/68

205-RR
Orione
cm. 195 x 95 x 77 h. 

208-RRS 
Kaleido 
cm. 195 x 95 x 77 h.
Zoe Gold pagg. 106-107/109

208-VR1
Kaleido 
cm. 195 x 95 x 74 h.

299-VT3
Morgan
cm. ø 160 x 72,5 h.
pagg. 96-97

299-RT3S
Morgan
cm. ø 160 x 75,5 h.
pagg. 98-99

205-CG 
Orione 
cm. 220 x 110 x 80 h. 
pagg. 128-129

301-RT3S
Lalique
cm. ø 160 x 80,5 h. 
pagg. 16/17/18/19

302-RV1S
Loop
cm. 220 x 110 x 72 h. 
pagg. 28-29 / 30
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201-RR 
Zoe 
cm. 195 x 95 x 76,5 h.
pag. 107

201-IR
Zoe
cm. 190 x 90 x 80 h. 
Zoe Gold pag. 111

TAVOLI DA SALOTTO COFFEE TABLES

233-SM 
Antares 
cm. 105 x 105 x 39 h.
Armonia pagg. 20-21

306-RT6S
Celine
cm. Ø 65 x 76 h.
pagg. 32

303 
Duke
cm. 160 x 113 x 41 h.
pagg. 9/10-11/14

254-MR1 
Alice 
cm. 130 x 80 x 23 h.
pagg. 64-65/92-93

209-RM 
Keope II
cm. 105 x 105 x 25,5 h.

224-VT2 
Flora
cm. Ø 105 x 41,5 h.
pag. 130

210-RM 
Kaleido 

cm. 105 x 105 x 20 h.

Zoe Silver pagg. 30-31

311-S 
Jasper

cm. 60 x 40 x 77 h.

312-VT5
Jago

cm.  Ø 70 x 73 h.

pag. 27

209-RM 
Keope II
cm. 105 x 105 x 25,5 h.
pagg. 108-109

188 
Tiago 
cm. 103 x 82 x 38 h.
pagg. 62-63/90
/114-115/116-117

118 
Tiago 
cm. Ø 50 x 51,5 h.
pagg. 13/115

456 
Sofia rotondo
cm. ø 50 x 63 h.
pagg. 41/56/58/71/179
/226/227/236

225-RR1 
Quadra
cm. 130 x 80 x 24 h.
pagg. 100-101

212-CQ 
Orione
cm. 150 x 150 x 33 h. 
Zoe Silver pagg. 42-43

317-RO2
Pablo
cm. 138 x 75 x 49 h.
pagg. 24-25 / 26

318-RO3
Pablito
cm. 110 x 60 x 37 h.
pag. 26

209-RT1 
Keope II
cm. Ø 105 x 25,5 h.
pagg. 124-125

215-RT2 
Keope
cm. Ø 70 x 20 h.
pagg. 124-125

253-RV 
Soho
cm. 220 x 110 x 80,5 h.
pag. 113
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VETRINE DISPLAY UNITS

532-G 
Alice 
cm. 150 x 33 x 193 h.
pagg. 100-101

409 
Keope 
cm. 60 x 40 x 175 h.
Zoe Gold 
pagg. 106-107

538-G 
Gaston 
cm. 161 x 34 x 201 h.
pagg. 170-171

435 
Keope 
cm. 112 x 40 x 195 h.
pagg. 154-155

543 
Melissa 
cm. 170 x 45 x 203 h.
pagg. 176-177

410 
Keope 
cm. 112 x 40 x 175 h. 
Zoe Silver pagg. 60-61

757 
Sofia 
cm. 195 x 45 x 203 h.
pagg. 128-129

809-G 
Zoe 
cm. 102 x 33 x 183 h.
Zoe Gold pag. 169

553 

Sofia 
cm. 170 x 45 x 203 h. 
Armonia pag. 70

754 
Sofia 
cm. 88 x 45 x 203 h.
pag. 173
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FINITURE - FINISHES



Finiture Finishes

N° 75 - cat. C
tortora madreperla
madreperla tortora

N° 38 - cat. C
foglia oro lucido
glossy gold leaf

N° 51 - cat. B
ferro naturale
ferro naturale

N° 69 - cat. B
rosa bouquet
rosa bouquet

N° 37 - cat. C
foglia argento lucido
glossy silver leaf

N° 33 - cat. C
bianco madreperla
madreperla white

N° 58 - cat. B
neve e argento
neve e argento

N° 43 - cat. B
glitter
glitter

N° 07 - cat. C
foglia oro Riace
Riace gold leaf

N° 32 - cat. C
blu madreperla
madreperla blue

N° 57 - cat. B
caramel
caramel

N° 76 - cat. B
ardesia
ardesia

N° 08 - cat. C
foglia argento Riace
Riace silver leaf

N°65 - cat. B
poivre
poivre

N° 09 - cat. B
effetto ruggine
effetto ruggine

N° 31 - cat. C
foglia argento melange
melange silver leaf

N° 44 - cat. B
perla
perla

N° 68 - cat. C
poivre brillant
brillant poivre

N° 39 - cat. A
nero grafi te
nero grafite

N° 30 - cat. C
foglia oro melange
melange gold leaf

N° 77 - cat. N 
noce canaletto
canaletto walnut

N° 34 - cat. B
biancomiele
biancomiele

N° 24 - cat. B
rosso Tropea
rosso Tropea

N° 73 - cat. B
meringa
meringa

N° 78 - cat. B 
titanio
titanio

N° 22 - cat. B
vaniglia
vaniglia

N° 36 - cat. C
moka
moka

N° 27 - cat. C
biancolucido
glossy white

N° 81 - cat. B 
luna
luna

N° 28 - cat. B
gesso craquelé
gesso craquelé

N° 26 - cat. B
nerocera e argento
nerocera e argento

N° 288 - cat. B
gesso pennellato
gesso pennellato

N° 85 - cat. B 
dark
dark

N° 23 - cat. B
tortora
tortora

N° 25 - cat. C
nerolucido
glossy black

N° 61 - cat. B
sabbia
sabbia

N° 72 - cat. C
magnolia
magnolia

N° 41 - cat. C
cioccolato
cioccolato

N° 60 - cat. B
noisette
noisette 
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Finiture Finishes

Finiture galvaniche Galvanic Plating

N° 80 - cat. C
velour nero
black velour

N° G1 
nikel
nikel

N° 83 - cat. C
velour testa di moro
testa di moro velour

N° G2
nikel nero opaco
matt black nikel

N° 84 - cat. C
velour petrolio
petrolio velour

N° G3
oro chiaro
light gold

N° 86 - cat. C
velour grigio
grey velour

N° G4
ottone satin
satin brass

N° 87 - cat. C
velour blu
blue Velour

Finiture rovere Oak finishes

N° 17 - cat. F
legno sabbiato
foglia oro Carrara
sandblasted wood
Carrara gold leaf

N° 18 - cat. F
legno sabbiato
foglia argento Carrara
sandblasted wood
Carrara silver leaf

N° 15 - cat. F
legno sabbiato
foglia oro makramè
sandblasted wood 
makramè gold leaf

N° 16 - cat. F
legno sabbiato
foglia argento makramè
sandblasted wood
makramè silver leaf

N° 13 - cat. F
legno sabbiato
foglia oro marquinia
sandblasted wood
marquinia gold leaf

N° 14 - cat. F
legno sabbiato
foglia argento marquinia
sandblasted wood
marquinia silver leaf

N° 70 - cat. L
legno sabbiato terra
sandblasted wood terra 

N° 11 - cat. L
legno sabbiato panna
sandblasted wood panna 

N° 62 - cat. L
legno sabbiato sablé
sandblasted wood sablé 

N° 71 - cat. L
legno sabbiato cenere
sandblasted wood cenere 

N° 20 - cat. L
legno sabbiato avorio
sandblasted wood avorio 

N° 63 - cat. L
legno sabbiato champagne
sandblasted wood champagne

N° 19 - cat. L
legno sabbiato caffè
sandblasted wood caffè 

N° 64 - cat. L
legno sabbiato winter
sandblasted wood winter 

N° 10 - cat. L
legno sabbiato nero
sandblasted wood black

N° 66 - cat. L
legno sabbiato polaris
sandblasted wood polaris
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Tessuti Fabrics  
DJAKARTA

JASPER

Nobilis L1340-04 cat. G

G075-129 cat. G

G075-130 cat. G

Zr Marble 10443-994 cat. LUX

Nobilis L1340-05 cat. G

Luce G066-04 cat. F

Luce G066-02 cat. F

Jasper 1 Roc cat. LUX

Djakarta 71233-0013 
Anthracite cat. LUX

Lia L1252-03 cat. D

Botticelli 505-02 cat. H

Hollywood 0079-63 cat. LUX

Nirvana 0046-0030 cat. K

G075-310 cat. G

Nobilis L1340-02 cat. G

HOLLYWOOD

NABUCCO

Shantè L1312-05 cat. D

Zr Marble 10443-980 cat. LUX

Murano C/23 cat. F

Polly  1251-43 cat. F

Incisa/2-50 cat. D

Reso 4217-03 Argent  cat. M

Hollywood 0079-27 cat. LUX

Extrema Au Metal L5150 
cat. E

Nirvana 0046-028 cat. K

Nabucco F1545-05 Pearl 
cat. LUX

Vertigo 0049-511 cat. LUX

Moray-Dove Returnable 
F1740/02/R cat. F
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GLENVILLE

Vertigo 0049-103 cat. LUX

Nobilis L1340-23 cat. G

Tabula 26 Lago cat. H

Glenville F1872-18  Sea Mist 
cat. G

Zr Marble 10443-990 cat. LUX

Glenville F1872-19 Ocean
cat. G

Clou L1345-14 cat. F Murano C/21 cat. F

VERTIGO

Nobilis L1340-14 cat. G

Vertigo 0049-23 cat. LUX

Nobilis L1340-13 cat. G

Clou L1345-09 cat. F

Glenville F1872-20 cat. G

Nirvana 0046-001 cat. K

Passion 24 cat. E

Hollywood 0079-49 cat. LUX

Aston 6 cat. D

Nobilis L1340-25 cat. G

RIVIERA

Rue St.Simon 3802-01 Nacre 
cat. M

Discovery 71297 Nuit 008 
cat. LUX

Rue Du Bac 3803-01 Nacre 
cat. M

Lagune Tempete 005

Shantè L1312-16 cat. D Shantè L1312-17 cat. D

FUSION / HORTENSIA

Lia L1252-05 cat. D

Nabucco Rose F1545-06 
cat. LUX

Martele 261-17 cat. E

Lia L1252-09 cat. D Aurea Silk 60 cat. D Rue St. Simon 3802-08 
Cachou cat. M

Murano C/13 cat. F
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PASEO / BEAT

QUARENGHI / AIACCIO

Tabula 40 Ebano cat. H

Beat L1320-21 cat. E

Beat L1320-01 cat. E

Tabula Noir 39 Noir cat. H

Aiaccio F032-06 cat. B-C

Shantè L1312-26 cat. D

Beat L1320-23 cat. E

Lisa L1106-27 Noir cat. E

Lia L1252-08 cat. D

Murano C/12 cat. F

Aiaccio F032-04 cat. B/C

Condotti L1531-01 cat. E

Pistoia Velvet CA1292-070

Beat L1320-13 cat. E

Tabula 35 Nacre cat. H

LINEN / SHIMA

RE SOLE

City 80618-02 Beige cat. K

Tabula 30 Champagne cat. H

Seta 8118.102 Neve cat. G

Extrema Au Metal 5950 cat. E

Shima F1393-09 Vanilla cat. F

Pesca A354-01 Panna cat. D

Murano C/26 cat. F

Lia Neve L1252-01 cat. D

Plushy 8 Neve cat. K

Diamante 1 cat. E

Aiaccio F032-09 cat. B-C

Murano C/01 cat. F
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NATURA

ECOPELLI

Ecopelle nabuk 7508-19 cat. E

Seta 8118-114 Vaniglia cat. G

Reps 0732-02 Panna cat. B

Ecopelle Rebel n.5 cat. E

Ecopelle Custom 12859 cat. E

Seta 8118-173 Panna cat. G

Pesca 0354-02 Avorio cat. D

Ecopelle Rebel n.13 cat. E

Ecopelle Custom12861 cat. E

Lia Avorio L1252-02 cat. D

Odissea L1459-01 Milos cat. D

Ecopelle Rebel n.17 cat. E

Lia Tortora L1252-21 cat. D

Odissea L1458-01 Syros cat. D

Ecopelle Rebel n.6 cat. E

Natura 334-26 cat. C

Ecopelle nabuk 7508-02 cat. E

NATURE

Metal
2880 Perla

Soft
2230 Bianco

        

Metal
2896 Nocciola

Soft
2232 Cipria

Metal
2894 Cioccolato

Soft
2264 Avorio

Soft
611 Fango

Pelli Leather
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EXTRA

Lena
3394 Terra

Pista
201 Sapphire

Lena
3000 White

Lena
5458 Moka

Lena
2523 Polvere

Pista
203 Foresta

Lena
5432 Ivory

Lena
3360 Salvia

Pista
202 Chocolate

Lena
3322 Tortora

Lena
3338 Blu

Pista
205 Cream

Lena
5484 Prugna

Lena
3001 Black

GLAM

Luxor
9100 Luna

Block
62 Panna

Luxor
9114 Quarzo

Block
59 Testa di Moro

Luxor
9108 Platino

Block
52 Bordeaux

Luxor
9140 Grafite

Block
61 Nero

Luxor
9130 Zafiro

VIP

Nabuk
11 Cobalto

LAMÉ
20 Argento

Nabuk
13 Nero

LAMÉ
10 Oro

Nabuk
2 Tabacco

LAMÉ
30 Bronzo

Nabuk
5 Sabbia

Nabuk
6 Fumo
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